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“21 дни  Към твоето Пълно изцеление” 
                


                 Морис Серуло

           


 
Седем основни точки на атаките на Сатана срещу вашето физическо 
тяло 

                

                1.  Духовна умора и физическо изтощение 
 
Така ще бъде словото Ми, което излиза от устата Ми: то няма да се върне 
при Мен празно, но ще извърши това, което Ми е угодно, и ще успее в това, 
за което съм го пратил (Исая 55:11).

Четене на Писанието: Марк 5:25-34

 
 
Марко 5:25-34

  25. И една жена, която бе имала кръвотечение дванадесет години,

  26. и беше много пострадала от мнозина лекари, и беше иждивила целия си 
имот без да види някаква полза, а напротив беше й станало по-зле,

  27. като чу отзивите за Исуса, дойде между народа изотзад и се допря до 
дрехата Му.

  28. Защото си казваше: Ако само се допра до дрехата Му, ще оздравея.

  29. И на часа пресекна кръвотечението й, и тя усети в тялото си, че се 
изцели от болестта.

  30. И веднага Исус като усети в Себе Си, че излязла от Него сила, обърна 
се всред народа и каза: Кой се допря до дрехите Ми?

  31. Учениците Му казаха: Ти виждаш, че народът Те притиска, и казваш ли: 
Кой се допря до Мене?

  32. Но Той се озърташе за да види тая, която бе сторила това.

  33. А жената уплашена и разтреперана, като знаеше станалото с нея, дойде 
и падна пред Него и Му каза цялата истина.

  34. А Той й рече: Дъщерьо, твоята вяра те изцели; иди си с мир, и бъди 
здрава от болестта си. 
 
 
Една от основните атаки на сатана срещу вашето физическо тяло е да се 
опита да постави дух на умора върху вас, така че да бъдете напълно 
изтощени  
духовно,  
умствено и  
физически.  
Той иска да изцеди физическата ви сила и да ви доведе до точка, в която се 
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чувствате непрекъснато уморени - изтощени! Стратегията му е да ви изтощи 
до такава степен, че да сте толкова изтощени и 

11  
твърде уморен, за да се молиш, да изучаваш Словото или да продължиш да 
се съпротивляваш на атаките му върху тялото ви!

В историята на жената, която страда от проблем с кръвта в продължение на 
12 години, тя е стигнала до място, където е изчерпала всичките си ресурси. 
Беше изстрадала много неща от своите лекари и, естествено, беше стигнала 
до място, където трябва да е била изтощена както психически, така и 
физически. В естествения живот не й остава нищо друго освен да се 
прибере у дома и да умре. Това е, докато не чу за Исус и вярата започна да 
се раздвижва в нея.

Тя не се отказа! Тя си пробиваше път през тълпите: „Защото каза: Ако се 
докосна само до дрехите Му, ще оздравея“ (Марк 5:28). Разширената Библия 
казва: „Защото тя казваше: Само ако се докосна до дрехите Му, ще 
оздравея“ (Марк 5:28 AMP). Докато си проправяше път към Христос, тя 
продължаваше да говори: „Ако мога да докосна полите на дрехите Му, ще 
бъда изцелена. Ако мога да докосна полите на дрехите Му, ще бъда 
изцелен!” Докато тя съсредоточаваше вярата си върху Христос, действаше с 
вяра и продължаваше да говори изпълнени с вяра думи, това изискваше 
изцелителното помазание, което беше върху Исус, и изцелението се прояви 
в нейното тяло!

Помислете за болестта, болката, безпокойството, емоционалния стрес и 
безпокойството, които сатана използва в опит да ви обезсърчи и победи.
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Откажете да позволите на сатана да ви измори духовно и физически.

Независимо от това колко дълго сте страдали или страдали, не спирайте да 
вярвате и да постоянствате във вярата за вашето изцеление!

Исус унищожи делата на сатана. Той го направи неефективен.

 
Вие сте освободени от нещата, които сатана може да използва срещу вас. 

Болката, болестта и заболяването – които са част от проклятието, което 
сатана носи срещу Божиите деца – са незаконни.  
 
Христос стана проклятие и ни „изкупи от проклятието на закона“ (Гал. 3:13).

 
Галатяни 3:13

Христос ни изкупи от проклетията на закона, като стана проклет {Гръцки: 
Проклетия. Виж. 2 Кор. 5:21.}* за нас; защото е писано: "Проклет всеки, 
който виси на дърво";


 
Атаките на Сатана срещу вашето физическо тяло са незаконни!
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Една от основните стратегии за вашата контраатака срещу сатана и за 
получаване на вашето изцеление е в разбирането на истинския източник и 
произход на болестите и болестите. Не се заблуждавайте! Сатана иска да си 
болен физически! Той ще използва всяка възможна лъжа и стратегия, за да 
ви блокира и попречи да получите вашето изцеление. Неговата цел е да 
краде, убива и унищожава (виж Йоан 10:10).

 
 
Йоан 10:10

Крадецът влиза само да открадне, да заколи и да погуби: Аз дойдох за да 
имат живот, и да го имат изобилно.
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Никога не е волята на Отец да бъдем засегнати от немощи и болести. Да 
вярваш, че Бог поразява хората с болест, означава да вярваш в лъжите на 
дявола!

Бог никога не е възнамерявал да изпитваме болка, немощ, болест или смърт. 
Тези неща влязоха в света чрез непокорството на Адам и Ева в Райската 
градина. В резултат на техния грях човечеството попадна под проклятието и 
последствията от него, които включват болести и смърт.

Бог, в Своята велика любов и милост, не остави човечеството под 
проклятието на греха, болестта и смъртта. Той изпрати Исус и Го помаза да 
унищожи делата на дявола и да развали проклятието върху човечеството. 
„Как Бог помаза Исус от Назарет със Светия Дух и със сила: Който 
обикаляше, правейки добро и изцелявайки всички, които бяха угнетявани от 
дявола; защото Бог беше с Него” (Деяния 10:38). Той дойде да „разруши 
делата на дявола“ (1 Йоаново 3:8)!


1 Йоаново 3:8. Който върши грях, от дявола е; защото дяволът отначало 
съгрешава. Затова се яви Божият Син, да съсипе делата на дявола.


Сатана е крадец, измамник, лъжец, убиец и разрушител!

Сатана и неговите демони поразяват и измъчват хората с болести. Той 
заблуждава хората да обвиняват Бог за болестта си и да вярват, че не е 
Божията воля да ги излекува!

Рак, сърдечни заболявания, диабет, артрит, множествена склероза, слепота, 
глухота, парализа и всички други заболяванията са резултат от падението на 
човечеството и последствията от греха.
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Бог не изпраща отвратителни болести или изтощителни, осакатяващи 
болести върху Своите деца, за да ги наказва. Неговата воля никога не е 
Неговите деца да бъдат обвързани от болест, изяждани от рак или да 
страдат от непоносима болка, докато умрат. От кора до кора Божието Слово 
разкрива, че Неговата воля е да изцелява всички, които идват при Него с 
вяра!
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Преди две хиляди години Бог осигури начин да освободи човечеството 
от робството на греха, болестите и немощите. Той изпрати Исус да плати 
цената, да разруши тези робства, да спаси душите ни и да излекува 
телата ни.  
 
За разлика от сатана – който идва да открадне, убие и унищожи – Исус каза: 
„Аз дойдох, за да имат живот и да го имат изобилно“ (Йоан 10:10).

 
Сатана иска да омаломощи вашата съпротива.

Духовната умора е едно от най-опасните положения, в които можете да се 
намирате. Когато сте духовно уморени, това ще ви засегне психически и 
физически. Сатана ще се опита да ви измори. Освен ако не сте наясно какво 
се случва и не се подготвите за битката, няма да можете да устоите. Не 
можете да си позволите да не знаете стратегиите на Сатана! (Вижте Второ 
Коринтяни 2:11.)

2 Коринтяни 2:11

  11. да не би сатана да използува случая против нас; защото ние знаем 
неговите замисли.
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Сатана ще ви атакува чрез вашите обстоятелства и ще се опита да постави 
болести и немощи върху тялото ви. Тогава Той ще бомбардира ума ви със 
страх, безпокойство и съмнение, докато станете духовно уморени. В този 
момент, ако припаднете в ума си, ще се обезсърчите, ще загубите надежда 
и ще се примирите, за да приемете болестта и обстоятелствата си. Вашето 
обезсърчение ще доведе до депресия, а депресията в крайна сметка ще 
засегне тялото ви. След като вашата духовна и физическа съпротива спадне, 
вие ще бъдете по-уязвими към немощи, болести и атаките на врага.

 
Божието Слово е вашата рецепта за изцеление! 

Божието божествено изцеление е духовно. 

Първо се получава във вашия дух, преди да има външна проява на вашето 
изцеление! 

Въпреки това, ако духът ви е съкрушен и сте станали духовно уморени, няма 
да можете да устоите на атаките на дявола върху тялото си, да приемете 
Божието Слово или да освободите вярата си.

 
 
Четем в Псалм 107:20: „Той изпрати словото Си и ги изцели.”  
 
Божието Слово е свръхестествено.  
 
Действа чрез човешкия дух и е духовен лек.  
 
Божието Слово е живо със силата на Всемогъщия Бог.  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Исус каза: „Думите, които ви говоря, те са дух и са живот“ (Йоан 6:63).
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Божието Слово е здраве (или лекарство) за вашата плът.  
 
Притчи 4:

  20. Сине мой, внимавай на думите ми,

Приклони ухото си към беседите ми.

  21. Да се не отдалечат от очите ти.

Пази ги дълбоко в сърцето си;

  22. Защото те са живот за тия, които ги намират,

И здраве за цялата им снага.  
 
 
Изцеление може да бъде получено в човешкия дух чрез Словото! 
 
По същия начин, по който приемате лекарство във физическото си тяло, за 
да подпомогнете изцелението чрез физически средства, вие също трябва да 
получите Божието Слово за изцеление в духа си за свръхестествено 
изцеление!

Семето за вашето чудо е в Словото! 

Когато говорите Божието Слово над тялото си и във вашите обстоятелства с 
вяра, силата на Бог е там, за да прояви изцелението, от което се нуждаете. 
Бог е казал: „Така ще бъде словото Ми, което излиза от устата Ми: няма да 
се върне при Мен празно, но ще извърши това, което Ми е угодно, и ще 
успее в онова, за което съм го изпратил“ (Ис. 55:11).  
 
Докато претендирате за Божиите обещания за изцеление и ги изговаряте 
над тялото си, те няма да се върнат празни. Слава Богу! Те ще изпълнят 
Божията цел!

Исус каза: „Ако пребъдете в Мене и Моите думи пребъдат във вас, искайте, 
каквото желаете, и ще ви бъде“ (Йоан 15:7).  

За да се противодейства на атаките на сатана, за да ви изтощи физически, 
духовно и психически, Словото му трябва да пребъде (да остане във вас), за 
да пусне корени в духа ви! Това включва повече от просто четене на Словото 
или дори повтаряне на Писанието. Трябва да размишлявате върху Божиите 
обещания относно изцелението и да подчините мислите си на Словото, 
докато то стане част от теб.  
17 
 
Тогава, когато изричате Неговите обещания чрез вяра във вашите 
обстоятелства и върху вашето тяло, това ще доведе до изцеление!
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Непрекъснато изповядвайте Божието Слово над тялото си!

 
Божието Слово е лекарство за вашата плът и е най-мощното налично 
лекарство днес!  
 
Редовно изповядвайте Неговите обещания за изцеление на тялото ви!  
 
В момента, в който усетите, че започвате да се страхувате, тревожите, 
обезсърчавате, депресирате или сте духовно и физически изтощени, 
разпознайте това като атака на сатана!  
 
Съпротивлявайте се на мислите, които той използва срещу вас, в името на 
Исус! 
 
Продължавайте да изисквате и да действате с вяра в Неговото Слово.  
Знайте, че Божието Слово не може и няма да се провали!

 
Спрете да говорите думи на болест, неверие, страх, обезсърчение и 
поражение!  
 
Когато непрекъснато говорите за своята немощ и болест – стенете, охкате и 
се оплаквате от болките си и изричате думи на страх, съмнение и неверие – 
вие блокирате проявлението на Божията 
изцеляваща сила в тялото си! 

Същата могъща възкресителна сила – и същата изцеляваща сила, която 
беше освободена чрез Христос, докато Той говори за изцеление – е в 
Неговото Слово! Докато говорите и изповядвате Божиите обещания за 
изцеление и освобождение, вие ще почувствате Божия Дух във вас, който ви 
съживява и освобождавайки поток от Неговата сила в тялото ви.  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Павел каза на римляните: „Словото е близо до вас, дори в устата ви и в 
сърцето ви, тоест словото на вярата, което ние проповядваме” (Римляни 
10:8).

Независимо от това как се чувствате или от видимата проява на симптоми на 
болест и заболяване в тялото ви, докато непрекъснато изричате Словото с 
вяра, изцелителната сила на Бог ще бъде освободена. Ще унищожи болестта 
в тялото ви!


Изисквайте този стих от писанието през целия ден за вашето изцеление:

И Господ ще премахне от теб всяка болест и няма да тури върху теб нито 
една от злите египетски болести, които познаваш (Второзаконие 7:15).
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Направете следното изповед на вяра днес: 
Знаейки, че Божието Слово няма да се върне при Него празно, но ще 
изпълни Неговите цели, аз отхвърлям всяка духовна умора и физическо 
изтощение. аз  говоря живот и изцеление на всяка част от тялото, 
душата и духа ми. Исус понесе моите грехове и моите болести върху 
Себе Си. Той ги е махнал от мен. Заявявам, че чрез Неговите рани съм 
изцелен и оздравял. Бог изпрати Словото Си и ме изцели! 
20


                                                              Ден втори 
 
 
2. Кара Ви да държите очите си фокусирани върху 
болката и симптомите 
 
Сега вярата е същността на нещата, за които се надяваме, доказателство за 
неща, които не се виждат (Евреи 11:1).

 
Четене на Писанията: 4 Царе 4:18-37

 
 
4 Царе 4:18-37

  18. И когато порасна детето, излезе един ден към баща си при жетварите.

  19. И рече на баща си: Главата ми! главата ми! А той рече на един от 
момците: Занеси го при майка му.

  20. И като го взе занесе го при майка му; и детето седя на коленете й до 
пладне, и тогава умря.

  21. И тя се качи та го положи на леглото на Божия човек, и като затвори 
вратата след него, излезе.

  22. Тогава повика мъжа си и рече: Изпрати ми, моля, един от момците и 
една от ослиците, за да тичам при Божия човек и да се върна.

  23. А той рече: Защо да отидеш днес при него? не е нито нов месец, нито 
събота. А тя рече: Бъди спокоен.

  24. Тогава оседла ослицата, и рече на слугата си: Карай и бързай; не 
забавяй карането заради мене освен ако ти заповядвам.

  25. И тъй, стана та отиде при Божия човек на планината Кармил. А Божият 
човек, като я видя от далеч, рече на слугата си Гиезия: Ето там сунамката!

  26. Сега, прочее, тичай да я посрещнеш и кажи й: Добре ли си? добре ли е 
мъжът ти? Добре ли е детето? А тя отговори: Добре.

  27. А когато дойде при Божия човек на планината, хвана се за нозете му; а 
Гиезий се приближи, за да я оттласне. Но Божият човек рече: Остави я, 
защото душата й е преогорчена в нея: а Господ е скрил причината от мене, и 
не ми я е явил.
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  28. А тя рече: Искала ли съм син от господаря си? Не рекох ли: Не ме 
лъжи?

  29. Тогава Елисей рече на Гиезия: Препаши кръста си, вземи тоягата ми в 
ръка, та иди; ако срещнеш човек, да го не поздравиш, а ако те поздрави 
някой, да му не отговориш; и положи тоягата ми върху лицето на детето.

  30. А майката на детето рече: Заклевам се в живота на Господа и в живота 
на душата ти, няма да те оставя. И така, той стана та отиде подир нея.

  31. А Гиезий мина пред тях и положи тоягата върху лицето на детето; но 
нямаше ни глас, нито слушане. Затова се върна да го посрещне и му извести 
казвайки: Детето не се събуди.

  32. И когато влезе Елисей в къщата, ето детето умряло, положено на 
леглото му.

  33. Влезе, прочее, та затвори вратата зад тях двамата, и помоли се Господу.

  34. Тогава се качи та легна върху детето, и като тури устата си върху 
неговите уста, и очите си върху неговите очи, и ръцете си върху неговите 
ръце простря се върху него; и стопли се тялото на детето.

  35. После се оттегли та ходеше насам натам из къщата, тогава пак се качи 
та се простря върху него; и детето кихна седем пъти, и детето отвори очите 
си.

  36. И Елисей извика Гиезия и рече: Повикай тая сунамка. И повика я; и 
когато влезе при него, рече й: Вземи сина си.

  37. И тя влезе, падна на нозете му та се поклони до земята, и дигна сина си 
та излезе.

 
 
Когато синът на сунамитката почина, тя отказа да се съсредоточи върху 
очевидните естествени симптоми, показващи, че той е мъртъв. Когато го 
донесоха при нея, тя го държеше в скута си, докато умря. Когато разбрала, 
че той е мъртъв, тя не извикала съпруга си и опечалените, нито приела 
факта, че той е мъртъв. Тя изнесе безжизненото му тяло, сложи го на 
леглото и затвори вратата.

21

 
Вместо да се предаде на отчаянието, тя действа с вяра и отиде да вземе 
Божия пророк. Тя вярваше, че Бог ще излекува сина й. Тя вярваше, че 
същият Бог, който излекува безплодната й утроба и й даде възможност да 
роди сина си, може да му вдъхне живот и да го възкреси от мъртвите.

Фокусът й не беше върху безжизненото тяло на сина й, проснат на леглото. 
Очите й бяха фокусирани върху всемогъщата сила на Бога чрез Елисей. 
Вместо да плаче и да плаче с думи на страх и неверие, тя изрече думи на 
вяра. Тя каза на съпруга си: „Ще бъде добре“ (4 Царе 4:23).

Когато Елисей я видя да идва, той изпрати Гиезий да я попита дали всичко е 
наред. Отново жената не каза думи на съмнение и страх, но каза: „Добре 
е“ (4 Царе 4:26).  
Жената върна сина си от мъртвите, защото отказа да задържи очите си 
фокусирани върху външните симптоми на физическото състояние на сина 
си. Тя упорстваше във вярата, докато не получи чудо!
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Откажете да реагирате според вашите чувства или симптоми. 
Стратегията на Сатана е да ви накара да бъдете толкова поразени от вашите 
симптоми, болка, прогнозата на лекаря и състоянието на тялото ви, че да не 
можете да видите отвъд тях. Когато сатана атакува вашето физическо

22

  

тяло с болест, той иска да реагирате според това, което виждате в 
естественото, според естествените си сетива, вместо да гледате отвъд 
болестта си, отвъд болката и симптомите, към всемогъщ Бог, който е 
осигурил изцеление и освобождение за теб!

 
Сатана иска да разчитате на чувствата си, вместо да се доверявате и да 
действате според Божието Слово!

 
Дяволът ще ви каже: „Не можете да претендирате за своето изцеление. Не 
сте излекувани - просто погледнете симптомите си. Болката ви не е 
изчезнала. Няма как да бъдеш излекуван. “ 
 
Трябва да откажете да слушате дявола, да отхвърлите негативните сили 
на неверието и да повярвате на Бог за вашето изцеление. Бъдете 
напълно убедени, че Бог е верен и ще направи всичко, което е обещал! 
 
 
Докато следите физическото си състояние, вярата ви ще се поколебае. Това 
ще ви накара да поставите под въпрос Бог и да се съмнявате в Неговата 
воля да ви изцели. Ако вярата ви се поклати, няма да можете да получите 
изцелението си.

 
В книгата Смит Уигълсуърт за лечението, Уигълсуърт казва:

 
Никога няма да стигнете доникъде, ако разчитате на чувствата си. Има нещо 
хиляди пъти по-добро от чувствата и то е мощното Слово на Бог. Във вас 
има божествено откровение, което
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дойде, когато си роден отгоре, и това е истинската вяра. „О, възлюбени, 
нека Бог ни помогне да отклоним очите си от състоянията и симптомите, 
независимо колко лоши могат да бъдат те, и да ги предадем на Него.” 
 

Действайте с вяра , независимо от природните 
обстоятелства 
 
За да действате с вяра в Божиите обещания за вашето изцеление, не трябва 
да се ръководите от естествените си сетива.  
Усещането, обонянието, вкусът, слуха и виждането са сетивата, чрез които 
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се ръководи естественият човек!  
 
Но двата фактора, чрез които се ръководи духовният човек, са Божието 
Слово и вярата. Вие трябва да получите вашето изцеление чрез вяра, 
независимо от симптомите на вашата немощ или болест и независимо от 
вашите чувства.

В книгата си „Изцеление на болни“ Т.Л. Осборн (пишейки на вяра, която 
действа, независимо от природните обстоятелства) заявява:

 
“Истинската вяра в Бог и в Неговото Слово е пристъпване към това, 
което Той е казал, независимо от това, което човек вижда, чувства или 
усеща в естественото. Вярата е решителен акт, който зависи само от 
Божието Слово. Вярата пренебрегва всеки естествен симптом или 
доказателство, което противоречи на това, което Божието Слово 
заявява.” 
24

  

                

Никога не се страхувайте да действате според Божието Слово, защото няма 
Слово от Бог, което да е лишено от сила!  
Четем в Лука 1:37. Защото у Бога не ще се обезсили никоя дума(нищо не е 
невъзможно) 
„Защото за Бог нищо не е невъзможно и никое слово от Бог няма да бъде 
без сила или невъзможно за изпълнение“ (AMP). Божието Слово не може да 
се провали! 

Активно отхвърляйте условия, които противоречат на Божието Слово!

Възможно е да имате състояние в тялото си, което ви причинява постоянна 
болка. В естествената среда е трудно да повярваш на Бог за изцеление, 
когато тялото ти е измъчено от болка и болест. Въпреки това, вие трябва 
чрез вяра активно да отхвърляте условията, които противоречат на Божието 
Слово. Лекарите може да са ви казали, че болестта ви е неизлечима или 
смъртоносна, но Божието Слово все пак заявява, че чрез раните на Исус вие 
сте излекувани! (Прочетете Исая 53:5.)

 
Исая 53:5

  5. Но Той биде наранен поради нашите престъпления,

Бит биде поради нашите беззакония;

На Него дойде наказанието докарващо нашия мир,

И с Неговите рани ние се изцелихме. 
 
 
Ако имате физически недостатък, болка или болест, НЕ ГОВОРЕТЕ за 
това!Болестта е от дявола.  
Когато говорите за това, вие признавате и прославяте този, който ви е 
натоварил тази болка или болест.  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Вместо да говорите за болката си, симптомите, доклада на лекаря или да се 
оплаквате от състоянието си, кажете това, което Бог казва. Дори когато 
имате противоречиви чувства, изповядвайте Словото!  

 
Божието Слово в устата ви е мощно оръжие, 
с което да победите сатана.  
25

 
Когато вие заявите, „С Неговите рани аз съм изцелен“, вашите думи 
обвързват ръцете на сатана!

Смело и твърдо смъмри сатана!  
Поемете власт над духовете на немощта и болестта!  
Заповядай им да се махнат, да напуснат, в името на Исус!


Изисквайте този стих от писанието през целия ден за вашето изцеление:

“Сине мой, внимавай на думите ми; съгласете се и се подчинете на думите 
ми. Да не се отклоняват от очите ти; дръжте ги в центъра на сърцето си. 
Защото те са живот за тези, които ги намират, изцеление и здраве за 
цялата им плът (Притчи 4:20-22 AMP).


Направете следното изповед на вяра:

 
“Божието Слово е живот, изцеление и здраве за моето тяло! 
Благославяй Господа, душа моя. Няма да забравя всичките Му 
благодеяния. Той е Йехова-рафа, Господ, моят Лечител, който 
прощава всичките ми беззакония и изцелява всичките ми болести” 
26 
27

                                                                                   Ден трети 
                

3. Атакува ума ви с лъжите си, за да ви накара да се 
усъмните в Божията любов и Неговата воля да те 
излекува 
Но без вяра е невъзможно да Му се угоди: защото този, който идва при Бога, 
трябва да вярва, че Той съществува и че Той възнаграждава тези, които 
усърдно Го търсят (Евреи 11:6).
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Четене на Писанието: Матей 8:2-4 
 
Матей 8:2-4

  2. И, ето, един прокажен дойде при Него, кланяше Му се и каза: Господи, 
ако искаш, можеш да ме очистиш.

  3. Тогава Исус простря ръка и се допря до него и рече: Искам; бъди 
очистен. И на часа му се очисти проказата.

  4. И Исус му каза: гледай да не кажеш това никому; но, за свидетелство на 
тях, иди да се покажеш на свещеника, и принеси дара, който Моисей е 
заповядал.

 
Това е молитвата на вяра, която освобождава Божията изцеляваща сила. 
Освен ако не сте убедени, че е Божията воля за изцеление, няма да можете 
да се молите с молитвата на вяра. „И молитвата на вярата ще изцери болния 
и Господ ще го вдигне” (Яков 5:15).

29

 
Не можете да получите изцеление за тялото си докато този въпросът не е  
напълно решен в ума ви, че Божията воля е да те изцели. 

В Матей, глава 8, прокажен видя Исус. Той попита Исус дали е Божията воля 
да го излекува или не. Той каза: „Ако желаеш, можеш да ме очистиш.
“ Прокаженият най-вероятно е чул за Исус, тъй като новината за Неговата 
сила да изцелява се е разпространила из цялата страна. Той повярва на 
съобщенията, които беше чул относно Исус и не се съмняваше в 
способността на Христос да го изцели от ужасната проказа. Това, което той 
не знаеше, беше дали Христос ще пожелае да го излекува. Той каза: "Ако 
желаете, можете!"

Развълнуван от състрадание, Исус каза: „Ще го направя!“ Той излекува 
човека на място. Нямаше никакво колебание от страна на Исус, никакво 
съмнение или въпрос дали това беше волята на Неговия Отец или дали Той 
трябваше да изцели прокажения. Той незабавно откликна на отчаяните 
викове на мъжа, посегна да го докосне и изрече думите: „Бъди очистен“. 
Веднага след като Той проговори, проказата веднага го напусна и той беше 
очистен!  
 
Болестите и немощите трябва да се подчиняват на Словото на Господ! 
 
Сатана ще направи всичко по силите си, за да напълни ума ви с неговите 
лъжи

За да получите вашето изцеление, вие трябва да знаете (извън всякакво 
съмнение), че по същия начин, по който Христос беше подтикнат от 
състрадание и беше готов да изцели този прокажен и

30 
 
всички, които са дошли при Него преди повече от 2000 години, Той желае да 
изцели и днес!  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Ако има някакво съмнение в ума ви относно това дали Божията воля е да ви 
изцели или не, отървете се от него сега!

 
Съмнението разрушава вярата.  
Трябва да вярвате, че Господ е Възнаграждаващ! 

Вашият ум е основната точка на атака на Сатана! Именно там първо трябва 
да се води и да се спечели войната. В ума ви е, че Сатана отприщва своята 
всеобхватна война. След като атакува тялото ви с болести, той ще 
бомбардира ума ви с огнени стрели от неверие, страх, безпокойство, 
объркване, депресия и потисничество. Той ще направи всичко по силите си, 
за да изпълни ума ви с лъжите си относно Божията воля да ви изцели.

 
Умът ви ще стане толкова отслабен, че ще станете депресирани, 
разочаровани и изпълнени с чувство на безнадеждност и отчаяние.

 
В момента, в който започнете да се тревожите, вие се отваряте за 
поражение. Сатана започва да атакува ума ви със съмнение: “Ако Бог ви 
обича, защо е допуснал тази болест? Защо Той ви позволява да страдате? 
Защо Той не те е излекувал? Може би не е Божията воля да те излекува. Ако 
Божието Слово е вярно, защо не си изцелен?…”

 
Стратегията на Сатана е да изпълни ума ви толкова пълен със страх, 
безпокойство и съмнение, че Божието Слово да стане неефективно в живота 
ви, защото не е съединено с вяра. При вашите обстоятелства вие имате 
избор: вярвайте, че болестта, която сатана е донесъл върху тялото ви, ще 
остане;

31

  

или откажете да държите очите си върху обстоятелствата си и вярвате, че 
Бог ще направи точно това, което е обещал и ще ви изцели.

 
Знаейки, че Божията воля е да ви изцели, вземете словото Му 

Вашето знание относно Божията воля да ви изцели не може да се основава 
на създадени от човека доктрини или традиции. То трябва да се основава на 
Божието Слово и Неговите обещания относно изцелението. Интелектуалните 
знания не са достатъчни! Трябва да имаш откровение. Божието Слово 
трябва да оживее във вас, така че да можете да дойдете при Него, с пълна 
увереност на вярата, и да повярвате, че Той е Възнаграждаващ и ще изпълни 
обещанията Си да ви изцели.

Познавайки Неговата воля, защото тя е разкрита в Неговото Слово, когато 
се молите за изцеление, не казвайте: „Господи, изцели ме, ако е Твоята 
воля“. Това предполага съмнение. Трябва смело да дойдете пред Бога. 
Знайте, че това е Неговата воля и че Той ще изпълни обещанията Си да ви 
изцели. Вземете словото Му. То не може да се провали!

Заповядайте на атакуващите ви духове да си отидат, в името на Исус!
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Има хиляди християни, потиснати в умовете си от дух на страх. Демоничните 
духове са 

32 
 

поразили телата им. Те са отворили умовете си за духа на страх относно 
тяхната болест. Духът на страх е измъчващ, потискащ – упражняващ 
контрол върху умовете им – докато не са толкова вързани, че не могат да 
се хванат за Божието заветно обещание за изцеление на телата им.

 
Не бъдете пасивни или плахи, когато имате работа със сатана и неговите 
демонични началства!  

Станете духовно агресивни!  
Чрез силата на Светия Дух Бог ни е дал власт „над цялата сила на врага” 
(Лука 10:19).  
Признайте, че духовете на страх, съмнение, безпокойство, депресия, 
сплашване и страх, които атакуват ума ви, са нарушители, които се опитват 
незаконно да нахлуят в ума или тялото ви, за да ви потискат! 
Откажете да им дадете и един инч духовна територия!

 
Знаейки, че чрез Христос ви е дадена сила и власт над цялата сила на 
врага, заповядайте им да си вървят, да напуснат, да се махнат и да не се 
връщат, в името на Исус! 
 
“Ти, отвратителен, измъчващ дух на страх, укорявам те и ти заповядвам, в 
името на Исус, да освободиш властта си над ума ми. Изгонвам ви чрез 
силата и властта, които Христос ми даде над вас! Няма да измъчваш повече 
ума ми. Властта ти над мен е прекъсната! Трябва да си тръгнете сега, в 
името на Исус!”

33

“…Духове на безпокойство, съмнение и неверие, заповядвам ви да 
освободите властта си над ума ми. Укорявам те в името на Исус и ти 
заповядвам да си тръгнеш. Ти нямаш власт над мен. Не можеш повече да 
потискаш или тревожиш ума ми. Отивай си, махай се, напущай точно сега!  
Чрез силата и властта, които Христос ми даде, аз те изгонвам сега, в името 
на Исус!”

“Вие, нечисти духове, духове на немощ, духове на глухота и неми, духове на 
рак, диабет, слепота и всички форми на болести, аз поемам власт над вас 
сега. Заповядвам ти да освободиш хватката си от тялото ми. В името на Исус 
те изобличавам и ти заповядвам да излезеш! Няма повече да измъчваш и 
потискаш тялото ми. Христос плати цената и с Неговите рани аз съм 
изцелен!”

 
 
Продължавайте да отхвърляте всяко съмнение, всяка мисъл, всяко действие 
и всяка дума, която не е в съответствие с Божието Слово. Знаейки, че 
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Божията воля е да ви изцели, продължавайте да говорите Божието Слово с 
вяра. Изповядвайте Неговите обещания за изцеление и действайте според 
тях. Докато го правите, Божията изцеляваща сила ще се освободи и ще 
унищожи болестта в тялото ви!

34

  

Изисквайте този стих от Писанието през целия ден за вашето изцеление:

“И молитвата на вярата ще избави болния и Господ ще го вдигне (Яков 5:15).


Направете следното изповед на вяра: 
 
“Исус ме изкупи от проклятието. Той е разрушил делата на дявола. Грехът, 
болестта и смъртта нямат власт над мен. Тъй като Христос плати цената, 
като взе раните  по гърба Си за моето изцеление, аз не оставям място за 
болест или болка. Изхвърлям всяко съмнение и страх и получавам 
изцелението си чрез вяра, в името на Исус.”

  

 35 
                                                                Ден четвърти 
 
4. Карайки ви да приемете вашата болест или 
физическа недъг 
 
Когато се свечери, доведоха при Него мнозина обладани от бесове; и Той 
изгони духовете със словото Си и изцели всички болни (Матей 8:16).

 
Четене на Писанието: Лука 6:17-29

 
 
Лука 6:17-29

  17. И като слезе заедно с тях, Той се спря на едно равно място; спряха се 
там и голямо множество от учениците Му и голяма навалица от люде от цяла 
Юдея и Ерусалим и от тирското и сидонското крайморие, които бяха дошли 
да Го чуят и да се изцелят от болестите си;

  18. тоже и измъчваните от нечисти духове се изцеляваха.

  19. И целият народ се стараеше да се допре до Него, защото сила излизаше 
от Него и изцеляваше всичките.

  20. И Той подигна очи към учениците Си и каза: Блажени вие сиромаси; 
защото е ваше Божието царство.

  21. Блажени, които гладувате сега; защото ще се наситите. Блажени, които 
плачете сега, защото ще се разсмеете.

  22. Блажени сте, когато ви намразят човеците, и когато ви отлъчват от себе 
си и ви похулят и отхвърлят името ви като лошо, поради Човешкия Син;

  23. възрадвайте се в оня ден и заиграйте, защото, ето, голяма е наградата 
ви на небесата; понеже бащите им така правеха на пророците.

  24. Но горко на вас богатите; защото сте приели вече утехата си.
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  25. Горко на вас, които сега сте наситени; защото скоро ще изгладнеете. 
Горко на вас, които сега се смеете; защото ще жалеете и ще плачете.

  26. Горко на вас, когато всички човеци ви захвалят; защото бащите им така 
правеха на лъжепророците.

  27. Но на вас, които слушате, казвам: Обичайте неприятелите си, правете 
добро на тия, които ви мразят,

  28. благославяйте тия, които ви кълнат, молете се за тия, които ви правят 
пакост.

  29. На този, който те плесне по едната буза, обърни и другата; и на този, 
който ти вземе горната дреха, не отказвай и ризата си.

 
 
Няма абсолютно никаква основа за учението в Църквата днес, че хората, 
които са болни, трябва да приемат своята болест или заболяване и да се 
примирят с това, че са болни, сакати, глухи, слепи или парализирани.

Исус никога не е отблъсквал нито един човек, нито е учил някого, че трябва 
да се примири, че е болен. Той изцеряваше всички, които идваха при Него. В 
Лука имаме 

37

чудесен, личен поглед за Христос, Изцелителят, освобождаващ хората от 
всякакъв вид болести: „И цялото множество търсеше да се докосне до Него, 
защото силата излезе от Него и ги изцели всички“ (Лука 6:19) .

Слава Богу! Исус ги излекува ВСИЧКИ! Където и да отиде Исус, всички, 
които Го докоснаха, оздравяха! „И където и да влизаше, в села, градове или 
села, полагаха болните по улиците и Го молеха да се докоснат дори до края 
на дрехата Му; и всички, които се докоснаха до Него, оздравяваха“ (Марк 
6:56).

 
Марко 6:56

  56. И гдето и да влизаше, в села или в градове или в колиби, туряха болните 
по пазарите, и молеха Му се да се допрат те поне до полите на дрехите Му; и 
колкото души се допираха се изцеляваха.

 
Бог изпрати Исус да изцели ВСИЧКИ, които са потиснати от дявола!

Изцелението на физическото тяло също е част от Божия план за изкупление.  
 
„Как Бог помаза Исус от Назарет със Светия Дух и със сила; Който 
обикаляше, правейки добро и изцелявайки ВСИЧКИ, които бяха угнетени от 
дявола; защото Бог беше с Него” (Деяния 10:38).  
 
Бог изпрати Исус с тази цел – да изцели ВСИЧКИ, които бяха угнетявани от 
дявола!

Исус положи Своята изцеляваща ръка върху всички, които бяха доведени 
при Него и ги изцели всички.  
Силата му беше неограничена!  
Той не се лиши от никого от онези, които дойдоха при Него. Нямаше 
физическо или психическо състояние, никаква деформация или парализа, 
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никаква болест или нелечима болест, която да е твърде трудна или която 
Той да не може да излекува!

38

  

Не е нужно да носите болест нито ден повече! 
 
Независимо от заболяването, заболяването или недъга, които може да 
засегнат тялото ви, или колко дълго може да сте страдали от това 
страдание, не е нужно да продължавате да го носите.

 
Сатана иска да се откажеш! Той иска да се уморите в постоянството във 
вярата за вашето изцеление. Ако сте имали болест или физическо състояние 
от дълго време, сатана ще ви накара да мислите, че тъй като сте се молили и 
не сте получили вашето изцеление, трябва да го приемете като Божия воля 
или че трябва да се научите да живеете с това.

 
 
Сатана е лъжец, крадец и убиец!  
Не го слушайте!  
Не е нужно да приемате болести и немощи в тялото си!  
 
Лечението е хлябът на децата!  
 
Това е част от Божия завет с Неговия народ.

Няма физическо състояние, болест или заболяване, което Христос да не 
може да излекува! Неговата сила да лекува не е ограничена от природни 
ограничения. Той може и ще излекува терминален рак, злокачествени 
мозъчни тумори, бъбречна недостатъчност, чернодробно заболяване, 
левкемия, сърдечно заболяване, множествена склероза, костно заболяване, 
СПИН и всяка друга болест, позната на хората днес!

39

  

Нека всяка борба спре! 
 
Може би си мислите, “брат Серуло, вярвам, че Христос има силата да 
изцелява днес, но аз се молих, постих и направих всичко, което знам, но не 
съм изцелен.”

 
Има огромна разлика между това да вярваш в Божията сила да изцелява и 
да имаш вяра, че Той ще изцели лично теб. Вярата, която Той възнамерява 
да имате, не е продукт на естествения ум. Не е дело на мъж. Човекът не 
може да го произведе или обработи.  
 
Вярата е свръхестествен източник на живот, който е вложен от Бог в 
живота на всеки вярващ, за да прояви живота на Христос! 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Има само един източник на вяра и това е Исус. Той е „началникът и 
завършителят на нашата вяра“ (Евреи 12:2).  
 
Евреи 12:2

като гледаме на Исуса начинателят и усъвършителят на вярата ни, Който, 
заради предстоящата Нему радост, издържа кръст, като презря срама и 
седна отдясно на Божия престол.

 
 
Той е Този, който предава това и Този, който го довежда до пълна зрялост.  
 
За да получите свръхестествената вяра на Бог, трябва да дойдете при 
Него.  
 
Няма друг източник и друг начин. Ако сте се борили да имате достатъчно 
вяра, за да повярвате на Бог за вашето изцеление, нека всяка борба спре!  
 
Влезте в присъствието на Господ – Създателят и Завършителят на вашата 
вяра – докато вярата не бъде предадена в сърцето ви!

 
 
Смит Уигълсуърт (който е имал динамично служение на изцеление през 1800 
г.) казва: „Когато сте завладени от славния факт и чудното присъствие 
на живия Христос, вярата в Бог ще изникне във вас.”1 
40

  

В Лука, глава 5, четем историята за парализиран мъж, който бил доведен в 
къщата на Петър, където Исус поучавал. Имаше толкова голямо множество, 
че не можаха да намерят начин да го доведат при Исус; но те не си тръгнаха 
или не се отказаха! Те упорстваха през всяко препятствие – дори ако това 
означаваше да използват крайни средства и методи, за да го доведат до 
Исус.

Те били напълно убедени, че Христос ще изцели техния приятел.  
Вярата е факт, но вярата е и акт!  
Те се качиха на покрива и изтеглиха мъжа с въжета на леглото след себе си. 
След това свалиха керемидите от покрива и пуснаха парализирания в стаята, 
където Исус преподаваше. Исус просто каза Словото и веднага мъжът се 
изправи, вдигна леглото си и се прибра у дома, славейки Бог!

 
Докато четете тази книга, нека вярата в Бог се надига в сърцето ви!  
 
Знайте, че Христос плати цената за вашето изцеление и че Той е готов 
да ви излекува сега.  
 
Продължавайте да постоянствате във вярата.  
Вместо да приемете болестта, която сатана ще се опита да ви натовари, или 
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да се примирите да живеете с немощта си, постоянствайте с вяра, докато 
получите вашето изцеление.  
Не се уморявайте и не спирайте да вярвате и да се доверявате на Бог за 
вашето изцеление.  
Продължавайте да стоите на Божието Слово!  
Продължавайте да действате с вяра!

Продължавайте да постоянствате във вярата, докато не получите!

 41

 
 
Продължавайте да изобличавате сатана и упражнявайте власт над болест и 
немощ, в името на Исус!


Изисквайте този стих от писанието през целия ден за вашето изцеление:

 
Защото тя каза в себе си: Ако само се докосна до дрехата Му, ще 
оздравея (Матей 9:21). 

Направете следното изповед на вяра: 
 
“…Исус взе моите немощи и понесе моите болести. Отказвам да приема 
болестта си или да се примиря да живея с каквото и да е страдание, което 
сатана се е опитал да ми натовари. Няма да се откажа да вярвам или да 
постоянствам във вярата, за да докосна Христос и да бъда изцелен…”

 
 
42

                                                                        Ден пети 

5. Блокиране на вашето изцеление, като сатана ви 
кара да бъдете обвързани с естествени ограничения 
 
 
Исус му каза: Ако можеш да повярваш, всичко е възможно за този, който 
вярва (Марк 9:23).

 
Четене на Писанието: Йоан 4:46-53

 
 
Йоан 4:46-53

  46. Прочее, Исус пак дойде в Кана Галилейска, гдето беше превърнал 
водата на вино. И имаше един царски чиновник, чийто син бе болен в 
Капернаум.

  47. Той, като чу, че Исус дошъл от Юдея в Галилея отиде при Него и Го 
помоли да слезе и да изцели сина му, защото беше на умиране.
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  48. Тогава Исус му рече: Ако не видите знамения и чудеса никак няма да 
повярвате.

  49. Царският чиновник Му каза: Господине, слез докле не е умряло 
детенцето ми.

  50. Каза му Исус: Иди си; син ти е жив. Човекът повярва думата, която му 
рече Исус, и си отиде.

  51. И когато той вече слизаше към дома си, слугите му го срещнаха и 
казаха, че син му е жив.

  52. А той ги попита в кой час му стана по-леко. Те му казаха: В седмия час 
треската го остави.

  53. И така бащата разбра, че това е станало в същия час, когато Исус му 
рече: Син ти е жив. И повярва той и целият му дом. 
 
 
 
Една от основните стратегии, които сатана ще се опита да използва, за да ви 
попречи да получите вашето изцеление, е да се опита да ви държи толкова 
фокусирани върху естествените ограничения, че да ограничите това, което 
Бог може да направи за вас. Има много християни, които ограничават 
Христос чрез ограниченото си разбиране. Може да са били диагностицирани 
с неизлечима болест или терминална болест,

43

неоперабилен рак, физическа деформация, парализа или може да има 
някакво дългогодишно заболяване, от което според естествения ум е 
невъзможно да се възстанови. Те не могат да разберат как изобщо е 
възможно да бъдат излекувани. 
 
 
Благородникът в Йоан, глава 4, който дойде при Исус от името на своето 
момче (което беше на смърт), постави ограничения върху това, което 
Христос можеше да направи, според естественото си разбиране. Вярата му 
се раздвижи, когато чу съобщенията за това, че Исус изцелява болните. Той 
беше направил първата стъпка на вярата, като измина 20 до 25 мили от 
Капернаум до Кана, търсейки Христос.

Когато благородникът намери Исус, той започна да го моли да дойде в дома 
му и да излекува сина му. Подобно на много хора днес, той беше поставил 
ограничения върху силата на Христос. Той вярваше, че е необходимо 
Христос лично да дойде в дома му и да положи ръце върху сина му, преди 
той да бъде изцелен.

Ограничавате ли това, което Христос ще направи за вас?

За момент помислете за вашите обстоятелства и за изцелението, от което 
може да се нуждаете в тялото си. Помолете Бог да ви разкрие дали има 
някакви ограничения, които сте наложили на Христос поради вашето 
естествено разбиране или това, което може да сте били научени относно 
изцелението.

44

 
Вярата на благородника зависеше от външното проявление – на това, че 



21

Христос идва и полага ръцете Си върху сина му – преди той да повярва. Той 
не беше съсредоточил очите си върху неограничената, неизмерима сила на 
Христос, а върху едно външно проявление. Благородникът, в своето 
отчаяние, настояваше: „Господине, слезте долу, преди детето ми да 
умре“ (Йоан 4:49).

Исус не отиде с него в къщата му, но поиска от човека да действа с вяра 
според Словото Му. Той каза: „Върви си; синът ти е жив“ (Йоан 4:50). Не 
беше необходимо Христос да полага ръце върху момчето. Всичко, което 
беше необходимо, беше Той да говори Словото! В момента, в който Той 
изрече Словото на изцеление, синът на благородника - на 25 мили в 
Капернаум - беше изцелен!

Трябва да видите Христос такъв, какъвто е днес!

 
Една от причините да не виждаме повече прояви на Божията изцеляваща 
сила в нашите църкви е, че искаме да видим, преди да повярваме!  
Исус каза: „Каквото и да пожелаете, когато се молите, вярвайте, че го 
получавате, и ще ви се сбъдне“ (Марк 11:24).  
 
Истинската вяра е да вярваш, че си получил, преди да 
видиш някакво външно проявление! 
 
Приятелю, Христос иска да Го видиш такъв, какъвто е, и да Му повярваш в 
Словото Му, дори преди да видиш каквато и да е физическа проява на 
своето изцеление.  
Той не иска да Го виждате само като Този, който е изцелил преди 2000 
години, или да ограничи Неговата изцеляваща сила до време в миналото.  
 
Той също не иска да Го ограничавате според естественото си разбиране или 
според това, което виждате, мислите или чувствате. Той иска да Го 
познавате като ваш Изцелител! 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Помислете за хората от Назарет. Те ограничаваха силата на Христос да 
лекува, защото Го виждаха само като човек. Исус беше готов и желаеше да 
извърши могъщо дело сред тях, както направи в Капернаум и в цяла Галилея 
(изцеление на множествата, отваряне на слепи очи и изцеление на всякакви 
болести).  
Те ограничиха Христос, защото не Го видяха такъв, какъвто е! „И Той не 
можа да извърши никакво велико дело, освен че положи ръцете Си върху 
няколко болни и ги изцели“ (Марк 6:5).

 
Днес има християни, които са ограничили способността на Христос да ги 
изцелява според някакво възприятие, което имат в ума си, или липсата на 
познания за Словото!  
Те търсят някой, който да сложи ръка върху тях, за да ги излекува.  
Те виждат чудодейната, изцеляваща сила на Бог, протичаща през 
определени човеци, и гледат върху човека вместо върху Христос, Лечителя.
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Време е да отклоним очите си от хората... от теологията... от 
доктрините... и да ги върнем обратно към Христос и Неговата 
неограничена, неизмерима сила! 
 

Говорете само словото! 
 
Какъв контраст е вярата на този благородник с тази на римския центурион. 
Стотникът дойде при Исус на
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от името на неговия слуга, който отчаяно се нуждаеше от изцеление. 
Римският стотник не поставя никакви ограничения на Христос. Той видя 
Исус такъв, какъвто беше – Човек, който има върховна сила и власт от Бог 
над всички болести. Той разбра, че не е необходимо Исус да идва в дома му, 
за да излекува слугата му. Той вярваше, че всичко, което Христос трябваше 
да направи, беше да изговори Словото и неговият парализиран слуга, лежащ 
в леглото си, на мили разстояние, щеше да бъде изцелен. Той каза на Исус:  
 
„Кажи само думата и слугата ми ще бъде изцелен” (Мат. 8:8).

 
Матей 8:8

  8. Стотникът в отговор Му рече: Господи, не съм достоен да влезеш под 
стряхата ми; но кажи само една дума, и слугата ми ще оздравее. 
 
 
Молитвата ми за вас е Бог така да помаже духовните ви очи, че да имате 
ново откровение за Христос и да Го видите такъв, какъвто е днес: 
неограничен, непроменлив, всемогъщ! Когато наистина Го видите и Неговата 
неограничена сила, вярата ще се освободи във вас, за да Му повярвате за 
невъзможното!

В името на Исус, освободете се от всяко ограничение, което сте поставили 
на Христос и Неговата сила да ви изцелява. Онези неща, които изглеждат 
безнадеждни и невъзможни за човека, са възможни за Бог!

Словото за вашето изцеление вече е изречено!

Силата на Божието Слово не се е променила! „Но Той беше наранен за 
нашите престъпления, Той беше бит за нашите беззакония; наказанието за 
нашия мир беше върху Него; и с Неговите рани ние се изцелихме” (Ис. 53:5). 
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В това обещание е същата творческа сила, която беше в изцеляващото 
Слово, което Исус изговори преди 2000 години! 
 

Само едно Слово от Него и слепите очи ще се отворят и Той дори може да 
създаде нова очна ябълка и да я постави в кухината й. Едно Слово от 
Христос и мъртвите мозъчни клетки се възстановяват, парализираните 
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крайници стават цели, а болните бъбреци се възстановяват в нормално 
състояние.  
Слава на Бога!  
Словото е изречено!  
На кръста Исус извика: „Свърши се!“  
Работата по вашето изцеление приключи!  
Цената е платена!

Както римският стотник видя Христос такъв, какъвто Той наистина е (като 
каза: „Кажи само дума и слугата ми ще бъде изцелен“ в Матей 8:8),  
Днес вие трябва да видите Христос в цялата пълнота на могъщата Му сила. 
Започнете да говорите Словото и Неговите обещания за изцеление във 
вашите обстоятелства и върху вашето тяло.  
Премахнете всяко естествено ограничение. 
!Насочете очите си към Христос такъв, какъвто е и днес.

Вярвайте, че Бог ще ви излекува от нелечим рак!

Вярвайте, че Бог ще ви издигне от вашата инвалидна количка или леглото на 
скръбта!

Каквато и нужда да имате, Христос ви казва: „Както си повярвал, така да ти 
бъде“ (Мат. 8:13).  
Няма ограничения за Божията сила!  
Това е според това, в което можете да вярвате и да действате с вяра, за да 
получите.
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Изисквайте този стих от писанието през целия ден за вашето изцеление:

И ще служите на Господа, вашия Бог, и Той ще благослови хляба ви и водата 
ви; и ще отмахна болестта изсред теб (Изход 23:25). 
 
 
Изход 23:25 
Но да служиш на Господа вашия Бог, и Той ще благославя 
хляба ти и водата ти; и Аз ще отмахвам всяка болест 
помежду ви. 
 
Направете следното изповед на вяра:

 
“Понеже направих Господа, Който е мое прибежище, мое жилище, няма да 
ме сполети зло. Нито чума, болест или болест няма да се доближат до 
жилището ми. Ще ходя в осигуряването на Неговото изцеление за моя 
живот.”
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                                                                               Ден шести 
                

                  6. Кара вярата ви да се разколебае 
 
…Но нека иска с вяра, без никакво колебание. Защото онзи, който се 
колебае, е като морска вълна, тласкана от вятъра и блъскана. Защото нека 
този човек не мисли, че ще получи нещо от Господа (Яков 1:6-7).

 
 
Четене на Писанието: Матей 17:14-21 и Марк 9:14-29

 
 
Матей 17:14-21

  14. И когато дойдоха при народа, приближи се до Него един човек, който 
коленичи пред Него и каза:

  15. Господи, смили се за сина ми, защото е епилептик и зле страда; понеже 
пада в огъня, и често във водата.

  16. И доведох го при Твоите ученици но те не можаха да го изцелят.

  17. Исус в отговор каза: О роде невярващ и извратен, до кога ще бъда с 
вас? до кога ще ви търпя? Доведете го тука при Мене.

  18. И Исус смъмра беса и той излезе от него; и момчето оздравя в същия 
час.

  19. Тогава учениците дойдоха при Исуса насаме и казаха: Защо ние не 
можахме да го изгоним?

  20. Той им каза: Поради вашето маловерие. Защото истина ви казвам: Ако 
имате вяра колкото синапово зърно, ще речете на тая планина: Премести се 
оттука там, и тя ще се премести; и нищо няма да ви бъде невъзможно.

  21. [А тоя род не излиза, освен с молитва и пост]. 
 
 
Марко 9:14-29

  14. И когато дойдоха при учениците, видяха около тях едно голямо 
множество, и книжници, които се препираха с тях.

  15. И веднага, като Го видя цялото множество, смая се, стекоха се и Го 
поздравяваха.

  16. И Той ги попита: За какво се препирате с тях?

  17. И един от народа Му отговори: Учителю, доведох при Тебе сина си, 
който има ням дух.

  18. И гдето и да го прехване, тръшка го; и той се запеня, скърца със зъби, и 
се вцепенява; и говорих на Твоите ученици да изгонят беса, но не можаха.

  19. А Той в отговор им каза: О роде невярващ, до кога ще бъда до кога ще 
бъда с вас? До кога ще ви търпя? Доведете го при Мене.

  20. И доведоха го при Него. И като Го видя хванатият от бяс, веднага духът 
го сгърчи; и той падна на земята и се валяше запенен.
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  21. И попита Исус баща му: Колко време има от как му е станало това? А 
той каза: От детинство.

  22. И много пъти го е хвърлял и в огън, и във вода, за да го погуби; но ако 
можеш стори нещо, смили се за нас и помогни ни.

  23. А Исус му рече: Ако можеш повярва! Всичко е възможно за този, който 
вярва.

  24. Веднага бащата на детето извика, казвайки: Вярвам [Господи]! помогни 
на моето неверие.

  25. А Исус, като видя, че се стича народ, смъмра нечистия дух, казвайки му: 
Душе неми и глухи, Аз ти заповядвам: Излез от него, и да не влезеш вече в 
него.

  26. И духът, като изпищя и го сгърчи силно, излезе; и детето стана като 
мъртво, така щото болшинството, думаха, че е умряло.

  27. Но Исус го хвана за ръката и го дигна; и то стана,

  28. И когато влезе вкъщи, учениците Му Го попитаха насаме: Защо ние не 
можахме да го изгоним?

  29. И каза им: Тоя род с нищо не може да излезе, освен с молитва [и пост].

 
 
За да получите вашето изцеление, вашата вяра трябва да е толкова 
вкоренена в Божиите обещания относно Неговото божествено изцеление, че 
абсолютно нищо няма да може да ви разклати. Не трябва да се колебаете 
според това, което мислите, което чувате, какво чувствате или какви са 
симптомите на болестта в тялото ви.  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В момента, в който започнеш да се колебаеш, неверието установява крепост. 
Това ще ви попречи да действате с вяра в Божието Слово.

 
Има много християни, които не получават своето изцеление, защото 
вярата им се колебае!  
Те се молят и стоят на Божиите обещания относно изцелението, но 
когато не видят незабавни резултати или промени във физическото си 
състояние, започват да се съмняват и поставят под съмнение Божието 
Слово.  
 
Те могат да вярват в Словото и да приемат своето изцеление, стига да 
могат да видят проявление на своето изцеление, но веднага щом се 
появят симптоми или почувстват болка, вярата им се колебае. Те 
изхвърлят Словото, спират да вярват и спират да изповядват Божиите 
обещания и започват да изповядват болестта си и да говорят за 
симптомите си, което анулира молитвата на вярата. 
 
Ключът към получаването от Бог е липсата на 
съмнение!  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„Но без вяра е невъзможно да Му се угоди; защото, който идва при Бога, 
трябва да вярва, че Той съществува и че Той възнаграждава онези, които Го 
търсят” (Евреи 11:6).  
 
 
Целта на Сатана е да накара вярата ви в Бог и Неговата изцелителна сила да 
се разклати, така че да не успеете да действате с вяра в Неговото Слово!  
 
Яков каза, че ако се колебаем, няма да можем да получим нищо от Господ! 
(Вижте Яков 1: 6-7.)

 
 
Яков 1:6-7

  6. Но да проси с вяра без да се съмнява ни най-малко; защото, който се 
съмнява прилича на морски вълни, които се тласкат и блъскат от ветровете.

  7. Такъв човек да не мисли, че ще получи нещо от Господа, 
 
 
Може да има моменти, когато болката, която чувствате в тялото си, е 
толкова силна или обстоятелствата ви са толкова трудни, че вече не 
упражнявате вяра за вашето изцеление. С нарастването на интензивността 
на вашето страдание, това ви кара да се съсредоточите върху себе си и 
болката. 
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Ти започваш да разчитате на естествени методи, лекари и лекарства за 
облекчение, вместо да се фокусирате върху Христос и Неговото осигуряване 
за вашето изцеление.

 
“Господи, помогни на моето неверие!”

Човекът, който доведе своето обладано от демони момче, за да бъде 
изцелено, беше толкова съсредоточен върху физическото състояние на сина 
си, че вярата му се колебаеше. Когато доведе сина си при учениците, те не 
можаха да изгонят демона. Книжниците спореха с учениците, опитвайки се 
да опровергаят и отрекат силата на Христос.

 
Тогава Христос се появи на сцената.

Беше ясно защо момчето не беше излекувано. Исус погледна към 
множеството и смъмри тяхното неверие:  
„О, роде невярващ, докога ще бъда с вас? докога ще те търпя? доведете го 
при Мен” (Марк 9:19).

 
Доведоха момчето при Исус. Бащата беше отчаян. Синът му беше в такива 
мъки, че изнемогваше пред очите на баща си. Бащата не можеше да направи 
нищо в природата(по човешки, в естествената сфера).  
Учениците не успяха да изгонят демона.  
Бащата беше там в нозете на Исус и викаше за Неговата милост и 
състрадание да излекува сина му; въпреки това вярата на човека се 
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колебаеше. Той каза: „Ако можеш да направиш нещо, смили се над нас и ни 
помогни“ (Марк 9:22).  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Той направи изцелението на сина си зависимо от силата на Исус да лекува. 
Неговото изцеление не зависи от силата на Исус или желанието Му да 
изцелява. Зависеше от едно нещо — способността на бащата да вярва! 
 
Исус възложи отговорността обратно на бащата. Той каза:  
„Ако можеш да повярваш, всичко е възможно за този, който 
вярва“ (Марк 9:23).  
 
Човекът извика:  
 
„Господи, вярвам; помогни на моето неверие” (Марк 9:24).  
 
Той знаеше, че има нужда Христос да му помогне да преодолее неверието, 
което все още беше в сърцето му.  
Изпълнен със състрадание, Исус откликна на вика му, смъмри дявола в сина 
си и го изгони. 
 „И в същия час детето оздравя” (Мат. 17:18). 
 
Без повече съмнение!

 
Не е достатъчно да се молите и да молите Бог за вашето изцеление.  
 

Молитвата без вяра е безсилна.  
 
Това е молитвата на вярата, която спасява болния.  
(Вижте Яков 5:15.)  
 
 
Яков 5:15 
  15. И молитвата, която е с вяра, ще избави страдалеца, Господ ще го 
привдигне, и, ако е извършил грехове, ще му се простят. 
 
Когато дойдете пред Бог , вие трябва да вярвате , че Той е 
Възнаграждаващият, че Той ще възнагради вашата вяра и ще освободи 
Своята изцеляваща сила в тялото ви.  
 
НО Когато се колебаете, вашата вяра е нагоре един ден и пада на 
следващия, в зависимост от това как се чувствате, според вашите 
обстоятелства или според симптомите на болестта или физическото 
състояние на вашето тяло.




28

Ако искате да получите изцеление, трябва да имате вяра и да не се 
съмнявате!  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Когато поискате с вяра, според Неговата воля, можете да имате пълно 
доверие, да бъдете напълно убедени и да знаете, че ще получите всичко, 
което поискате! 
 
И това е увереността, която имаме в Него, че ако поискаме нещо според 
Неговата воля, Той ни слуша; и ако знаем, че ни слуша, каквото и да 
поискаме, знаем, че имаме молби, желаехме от Него (1 Йоаново 5:14-15).

 
1 Йоаново 5:14-15

  14. И увереността, която имаме спрямо Него е това, че, ако просим нещо по 
Неговата воля, Той ни слуша;

  15. и ако знаем, че ни слуша, за каквото и да Му попросим, знаем че 
получаваме това, което сме просили от Него.

 
 
Ако можете да повярвате, всички неща са възможни!

Знаейки, че Христос взе вашите немощи и понесе болестите ви в 
собственото Си тяло (виж Мат. 8:17), чрез Неговите рани, вие сте изцелени!  
 
 
Матей 8:17

  17. за да се сбъдне реченото чрез пророк Исаия, който казва:

"Той взе на себе Си нашите немощи,

И болестите ни понесе". 
 
(Вижте Първо Петрово 2:24.)  
 
 
1 Петрово 2:24

  24. Който сам понесе в тялото Си нашите грехове на дървото, тъй щото, 
като сме умрели за греховете, да живеем за правдата; с Чиято рана вие 
оздравяхте. 
 
 
Елате при Него с вяра. Предайте се напълно, включително болестта и 
физическото си състояние, напълно и изцяло в ръцете Му. Доверете се и 
вярвайте, че Той ще ви излекува.

Вашето изцеление вече е предвидено и не зависи от силата на Христос или 
Неговото желание да ви изцели. Зависи от това дали ще действате или не с 
вяра, според Неговите обещания и ще Му вярвате. Каквото и страдание да 
имате в тялото си, Христос е готов и желае да ви изцели сега. Той ви казва: 
"Ако можете да повярвате, всичко е възможно!" Ако можете да повярвате, 
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можете да бъдете излекувани днес – точно сега – докато четете тази книга. 
Не е нужно да чакате нито минута повече!
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Ако има борба в сърцето ви да имате вяра, че Христос ще ви изцели, 
извикайте към Него: „Господи, вярвам! Помогнете на моето неверие!“  
 
Отървете се от всяка следа от неверие. Приемете Бог на Неговото Слово и 
действайте с вяра според Неговите обещания. Без да чакате да се 
почувствате по-добре или да видите физическо проявление на вашето 
изцеление, заявете го с вяра и започнете да хвалите Бог за това!


Изисквайте този стих през целия ден за вашето изцеление. Кажете като  
Давид:

Господи Боже мой, извиках към Тебе и Ти ме изцели (Псалм 30:2).


 
Псалми 30:2 
  2. Господи Боже мой, извиках към Тебе; 
И Ти си ме изцелил. 
 
Направете следната изповед на вяра:

 
“Няма да се трогна от моите обстоятелства, болка или 
симптоми. Изхвърлям всяка следа от съмнение в името на 
Исус и получавам изцелението си сега. Тъй като Христос плати 
цената за моето изцеление, аз ще отхвърля всяка негативна 
мисъл и всяка лъжа на сатана. С вяра заявявам, че съм 
изцелен!” 
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                                                                        Ден седми 
 
7. Невъзможност за действие с вяра и подчинение 
на Божиите обещания 
 
Ако имате вяра колкото синапово зърно, ще кажете на тази планина: 
Премести се оттук там; и ще се премахне; и нищо няма да бъде невъзможно 
за вас (Матей 17:20).

 
 
Четене на Писанията: Второ Царе 5:1-14 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2 Царе 5:

  1. Тогава всичките Израилеви племена дойдоха при Давида в Хеврон и 
говориха, казвайки: Ето, твоя кост и твоя плът сме ние.

  2. И по-напред, още докато Саул царуваше над нас, ти беше, който 
извеждаше и въвеждаше Израиля; и на тебе рече Господ: Ти ще пасеш 
людете Ми Израиля, и ти ще бъдеш вожд над Израиля.

  3. И така, всичките Израилеви старейшини дойдоха при царя в Хеврон, и 
цар Давид направи завет с тях пред Господа в Хеврон; и те помазаха Давида 
цар над Израиля.

  4. Давид беше на тридесет години, когато се възцари, и царува четиридесет 
години.

  5. В Хеврон царува над Юда седем години и шест месеца; а в Ерусалим 
царува над целия Израил и Юда тридесет и три години.

  6. След това царят отиде с мъжете си в Ерусалим против евусците, 
жителите на земята; а те говориха на Давида казвайки: Няма да влезеш тук; 
но и слепите и куците ще те отблъснат; защото си думаха: Давид не ще може 
да влезе тука.

  7. Обаче Давид превзе крепостта Сион; това е Давидовият град.

  8. И в оня ден Давид каза: Който удари евусците, нека хвърли във вадата 
слепите и куците, които са омразни на Давидовата душа; понеже и слепите и 
куците бяха казали, че той няма да влезе в жилището им.

  9. И Давид се засели в крепостта, която и нарече Давидов град. И Давид 
построи здания около Мило и навътре.

  10. Така Давид преуспяваше и ставаше по-велик; и Господ Бог на Силите 
беше с него.

  11. В това време тирският цар Хирам прати посланици при Давида, и 
кедрови дървета, дърводелци, и зидари, та построиха къща за Давида.

  12. И Давид позна, че Господ го бе утвърдил за цар над Израиля, и че беше 
възвисил царството му заради людете Си Израиля.

  13. И Давид си взе още наложници и жени от Ерусалим, след като дойде от 
Хеврон; и родиха се на Давида още синове и дъщери.

  14. А ето имената на ония, които му се родиха в Ерусалим: Самуа, Совав, 
Натан, Соломон,

 
 
Кои са нещата в живота ти, които изглеждат

невъзможен?

Страдате ли от нелечима болест или заболяване?

Имате ли физическо състояние, което може да бъде посрещнато само чрез 
свръхестествено проявление на Божията сила?

Христос вече се е погрижил напълно за вашето изцеление! Неговата воля е 
да те излекува!  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Той е готов и желае да изцели всички, които идват при Него с вяра. Вашето 
изцеление обаче зависи от това дали ще действате с вяра според Неговите 
обещания. 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Вярата е факт, но вярата е и акт!  
 
Не е достатъчно да кажете, че вярвате в Божиите обещания.  
Вярата, която не води до действие, не е никаква вяра!  
Яков пише:  
„Така и вярата, ако няма дела, сама по себе си е мъртва“ (Яков 2:17).  
 
 
 
Смит Уигълзуърт (наричан „апостолът на вярата“) казва:  
„Вярата активно отхвърля силата на дявола. Не се казват само думи. Трябва 
да имате дейност на вяра, отхвърляйки условията, обстоятелствата в името 
на Исус.”

 
Една от основните стратегии на сатана за блокиране на вашето изцеление е 
да ви попречи да приложите вярата си в действие. Има много хора, които 
чуват за Исус и Неговата сила да изцелява, но не успяват да действат с вяра 
в Словото и никога не получават своето изцеление.

Актът на вяра и послушание на Нееман донесе изцеление.

Един от най-ясните примери за важността да действаме с вяра и 
подчинение на Словото на Господ, за да получим изцеление, е изцелението 
на Нееман.  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Във Второ Царе, глава 5, четем, че Нееман, военачалникът на сирийската 
войска, е имал проказа. Едно израелско момиче, служещо като слугиня в 
дома на Нееман, каза на съпругата на Нееман за пророк, който ще го 
излекува от проказата му. Царят на Сирия го изпрати при царя на Израел, за 
да го помоли да излекува проказата на Нееман. Елисей изпрати съобщение 
до царя с думите: „Нека човекът дойде при мен и той ще разбере, че има 
пророк в Израел“ (4 Царе 5:8 NIV).

 
 
4 Царе 5:8

  8. А Божият човек Елисей, като чу, че Израилевият цар раздрал дрехите си, 
прати до царя да рекат: Защо си раздрал дрехите си? Нека дойде сега при 
мене, и ще познае, че има пророк в Израиля.

 
Когато Нееман пристигна в къщата на Елисей, за да го накара да се моли за 
изцелението му, Елисей дори не излезе да го посрещне. Той изпрати 
пратеник до Нееман да му каже да отиде да се измие седем пъти в река 
Йордан. Когато Нееман чу съобщението, той беше изпълнен с гняв и си 
тръгна в ярост. Едва когато той получи Словото на Господ, изречено от 
Елисей, и действаше в подчинение на това, което му беше наредено да 
направи, той беше изцелен.

Преминаването през форма или ритуал на къпане в Йордан седем пъти не е 
това, което е позволило на Нееман да получи своето изцеление. Това беше 
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неговата готовност да действа, с вяра и покорство, според Словото на 
Господ, което беше изречено чрез Елисей.

Вашето изцеление зависи от прилагането на вярата ви в действие.

Във всеки пример за изцеление, който Бог ни е дал в Своето Слово, 
независимо от използвания метод, актът или изразът на вяра са позволили 
на индивида да получи чудото на изцеление, от което се нуждае.

•• Исус заповяда на болния от парализа: „Стани, вдигни постелката си и иди 
у дома си” (Мат. 9:6).
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•• Той каза на безсилния мъж в басейна на Витезда: „Стани, вземи леглото 
си и ходи” (Йоан 5:8).

•• Той каза на човека с изсъхналата ръка: „Простри ръката си” (Мат. 12:13).

•• Той каза на слепеца: „Иди, измий се в къпалнята Силоам” (Йоан 9:7).

 
За да получат своето изцеление, беше необходимо тези, които дойдоха при 
Исус, да действат според Словото, което Той им каза.

 
Знаейки, че творческата сила на Бог е в Неговото Слово, вие трябва 
просто да вярвате в него и да действате според него!  
 
Това е един от най-важните ключове за получаване на изцеление. 
Знаейки, че Божията воля е да ви изцели, трябва да вярвате и да 
действате с вяра! Откажете да позволите на сатана да ви попречи да 
приложите вярата си в действие. 
 
Отвърнете се от всякаква зависимост от вашите природни ресурси( т.е да не 
тне сте зависими и да не полагате упованието си и вярата си, във 
възможностите, в нещата от естествената сфера-лекари, лекарства, човешки 
начини)

Сатана ще ви попречи да приложите вярата си в действие, като се опитва да 
ви накара да продължите да разчитате на своя естествен ум и природни 
ресурси. Това, което Бог нареди на Нееман чрез Елисей, беше в пряк 
контраст с логиката и разбирането на този човек. Нямаше смисъл за него. 
Той каза: „Мислех, че той със сигурност ще излезе при мен, ще стане и ще 
извика името на Господ, неговия Бог, помахайки с ръката си над мястото и 
ме изцели от моята проказа” (4 Царе 5:11 NIV).
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4 Царе 5:11

  11. А Нееман се разгневи, та си отиде, като казваше: Ето, аз мислех, че той 
непременно ще излезе при мене, ще застане, и ще призове името на Господа 
своя Бог, и ще помаха ръката си върху мястото, и така ще изцери 
прокажения.
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Естественият ум не може да разбере Божиите неща. 
 „Но естественият човек не възприема това, което е от Божия Дух, защото за 
него е глупост, нито може да го познае, понеже се познава духовно“ (1 Кор. 
2:14).  
 
За естествения ум беше невъзможно Нееман да бъде изцелен от проказа, 
просто като се потопи в река Йордан. Във водата нямаше лечебна сила. Ако 
имаше, тогава всички прокажени по цялата земя щяха да могат да дойдат и 
да бъдат пречистени.

Отдайте се напълно на Бог и действайте с вяра на Неговите обещания за 
вашето изцеление

Трябва да дойдете на място, където вече не сте зависими от вашите 
природни ресурси. Трябва напълно да предадете живота си в Божиите ръце 
и да се доверите на Неговата свръхестествена сила да ви изцели.  
Днес има християни, които търсят всеки възможен природен ресурс, 
опитвайки се да намерят облекчение и лек за страданията в тялото си. Те 
зависят от съвременните медицински технологии, лекари, лекарства и 
средства за тяхното изцеление, вместо да действат с вяра в Божиите 
обещания за изцеление.
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Вярваме в медицината и благодарим на Бог за добрите лекари. Благодарим 
на Бог за медицинската наука и нейната напреднала технология, която 
помага за преодоляването заболявания и болести.  
 
Въпреки това, ние също така вярваме, че има само една Сила на Небето 
и земята, която има последното Слово относно изцелението на нашите 
болести и страдания. Това е Бог. Само Бог може да лекува! 
 
Едва когато Нееман се отвърна от зависимостта си от естественото си 
разбиране, подчини се напълно на Бог и действа с вяра, той беше изцелен. 
На седмия път, когато се потопи (според Словото на Господ, изречено от 
Елисей), Нееман излезе от водата, ужасната проказа изчезна и той имаше 
нова кожа, като тази на бебе.

 
Едва когато стигнете до края на себе си, отвърнете се от зависимостта си от 
естественото и се облегнете напълно на Бог за Неговата божествена 
изцеляваща сила да ви изцели, ще можете да направите стъпката на вяра, 
необходима, за да достигнете и докоснете Христос, за да получите 
изцелението, от което се нуждаете.

 
Активирайте вярата си чрез вашето послушание! 
 
Има огромна разлика между типа вяра, която мнозинството от 
изповядващите се християни имат днес, и вярата, която Исус проповядва и 
която е в състояние да премести планини. В това царство на вярата няма 
нищо невъзможно!
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Единият вид вяра завършва с говорене. НО истинската вяра се проявява в 
дела.
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Човек рухва под изпитания и страдания. Истинската вяра устоява на всяко 
противопоставяне и всяко изпитание.

Единият вид вяра е неработещ и не дава резултат. НО истинската вяра е 
активна и мощна!

 
Приложете вярата си в действие, като действате според Божието обещание 
за изцеление към вас.

Божието Слово заявява, че чрез раните (които Христос взе на гърба Си), вие 
сте излекувани! Трябва да гледате към Христос и да действате с вяра и 
подчинение на всичко, което Той ви насочва да правите. Ако Той ви нареди 
да свалите слуховия си апарат, очаквайте Той да ви излекува. Вкарайте 
вярата си в действие и го направете, дори преди да има проява на вашето 
изцеление. Ако сте приковани към инвалидна количка, не можете да ходите 
сами, докато изцелителната сила на Бог се влива в тялото ви, приложете 
вярата си в действие. Направете всички усилия да станете от тази 
инвалидна количка и да започнете да ходите, в името на Исус!

 
Силата за изпълнението на всяко Божие обещание е в Неговото Слово.  
 
Когато действате с вяра в Божието Слово, Неговата изцеляваща сила ще 
бъде освободена. Това ще ви освободи от болести и страдания!

Словото за вашето изцеление вече е изречено!

Работата е свършена! Всичко необходимо за проявата на изцелението, от 
което се нуждаете във вашето тяло или в живота на вашите близки, вече е
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е изпълнено! Сега зависи от вас да отговорите. Приложете вярата си в 
действие върху Словото, което Бог вече е изговорил.

Имаш избор. Можете да погледнете Христос (Който понесе вашите грехове и 
болести върху Себе Си и с чиито рани сте излекувани), да повярвате и да 
действате според Словото и да бъдете изцелени; или можете да държите 
очите си върху симптомите си, да слушате лъжите на врага и да останете 
болни.

Активирайте вярата си чрез вашите действия на послушание. Не се 
колебайте и не следвайте собствената си воля, вместо да се подчинявате на 
Бог.  
Всички действия на своеволие и непокрство са бунт срещу Бога.  
 
Те ще блокират потока и ще ви попречат да овладеете вашето изцеление. 
Каквото и да поиска Бог от вас, не го поставяйте под съмнение и не се 
опитвайте да определите защо, просто се подчинете.  
Вярата и подчинението на Словото на Господ активират 
освобождаването на Божията изцеляваща сила.
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В Деяния, глава 9, четем, че Петър казва на Еней (който беше паралитик от 
осем години): „Исус Христос те изцелява; стани и си оправи леглото“ (Деяния 
9:34). Еней не гледаше на безнадеждното си състояние. Той не каза на 
Петър, аз съм парализиран от осем години и няма начин да стана оттук и да 
ходя. Словото казва, че Еней веднага се подчини и стана от леглото си. Той 
беше излекуван! Той се подчини, приложи вярата си в действие и 
изцелението му беше пълно.
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Приемете Словото на Бог и вярвайте, че Бог ще направи точно това, което е 
обещал да направи. Когато приемате Словото, изричайте го с вяра. 
Действайте в подчинение, ако Бог ви моли да направите нещо, което не сте 
успели да направите. Вярвайте, че сте получили вашето изцеление, дори 
преди да видите видимо проявление. Продължавайте да постоянствате във 
вярата, докато изцелението ви завърши.

 

Изисквайте този стих от писанието през целия ден за вашето изцеление:

Как Бог помаза Исус от Назарет със Светия Дух и със сила: Който 
обикаляше, правейки добро и изцелявайки всички, които бяха угнетявани от 
дявола (Деяния 10:38). 

 
Направете следното изповед на вяра: 
 
Отче, Твоето Слово казва, че Ти помаза Исус и Го изпрати да изцели 
всички, които бяха потиснати от дявола. Вярвам, че Исус дойде да ме 
спаси и изцели и че моето изцеление е предвидено в Единението. 
Получавам изцелението си сега чрез вяра и действам според Твоето 
Слово, за да завладея всичко, което си ми осигурил. 
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Част II 
 
Божият седмократен договор за божествено 
изцеление! 
                

                                                                      Ден осми 

8. Лечебно осигуряване #1 
Той изпрати словото Си, изцели ги и ги избави от гибелта им (Псалм 107:20).
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Псалми 107:20. Изпраща словото Си та ги изцелява,

И ги отървава от ямите, в които лежат.


Четене на Писанието: 

Изход 15:23-25 и 23:25

Изход 15:23-25

  23. После дойдоха в Мера, но не можеха да пият от водата на Мера защото 
беше горчива; (затова се наименува Мера {Т.е., Горчивина.}*).

  24. Тогава людете роптаеха против Моисея, казвайки: Що да пием?

  25. А той извика към Господа, и Господ му показа дърво; и като го хвърли 
във водата, водата се подслади. Там им наложи повеление и наредба, и там 
ги опита, като рече:

  26. Ако прилежно слушаш гласа на Господа своя Бог, и вършиш онова, 
което Му е угодно, и слушаш заповедите Му, и пазиш всичките Му 
повеления, то не ще ти нанеса ни една от болестите, които нанесох върху 
египтяните; защото Аз съм Господ, Който те изцелявам


Изход 23:25

  25. Но да служиш на Господа вашия Бог, и Той ще благославя хляба ти и 
водата ти; и Аз ще отмахвам всяка болест помежду ви.


Бог е сключил вечен завет – който осигурява всички ваши нужди, 
включително вашето изцеление – и се е обвързал с вас със Словото Си. Той 
обеща: 

„Ще сключа завет на мир с тях; това ще бъде вечен завет с тях” (Езек. 37:26) 


Езекил 37:26.

  26. При това, ще направя с тях завет на мир, който ще бъде вечен завет с 
тях; и като ги настаня ще ги умножа, и ще положа светилището Си всред тях 
до века.


и „Няма да наруша завета Си, нито ще променя това, което е излязло от 
устните Ми” (Пс. 89:34).


Псалми 89:34

  34. Няма да наруша+ завета Си,

Нито ще променя това, що е излязло из устните Ми.
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Още от първите Му контакти с децата на Израел, целта на Бог беше да 
премахне болестите сред Своя народ. Той влезе в завет за изцеление с тях в 
пустинята.
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Бог каза на Своя народ:


Ако усърдно слушаш гласа на Господа, твоя Бог, и вършиш това, което е 
право в очите Му, и внимаваш заповедите Му, и пазиш всичките Му наредби, 
няма да напратя върху теб нито една от тези болести, които Аз доведох 
върху египтяните, защото Аз съм Господ, който те изцелявам (Изход 15:26).


Бог иска Неговият народ да знае, че Той не само е техният могъщ Избавител, 
но е Йехова-рафа, Богът, който ще ги изцели. В този завет Той им даде 
обещание. Той им каза, че няма да наложи върху тях нито една от болестите, 
които беше наложил върху египтяните, освобождавайки ги от робство.

Бог обеща да премахне болестите от народа Си!

По-късно, на планината Синай, след като Бог говори и им дава десетте 
заповеди, Той обеща:  
 
Изход 23:25

  25. Но да служиш на Господа вашия Бог, и Той ще благославя хляба ти и 
водата ти; и Аз ще отмахвам всяка болест помежду ви.

 
Четиридесет години по-късно, докато се подготвяха да влязат в земята, 
която Бог беше обещал да бъде тяхна, Моисей им напомни за този завет и 
Божието обещание за изцеление.
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                 Моисей каза:

 
 
Второзаконие 7:

  12. И ако слушате тия съдби и ги пазите и вършите, Господ твоят Бог ще 
пази за тебе завета и милостта, за която се е клел на бащите ти;

  13. и ще те възлюби, ще те благослови и ще те умножи; ще благослови и 
плода на утробата ти и плода на земята ти, житото ти, виното ти и маслото 
ти, и рожбите от говедата ти и малките от овците ти, в земята, за която се е 
клел на бащите ти да я даде на тебе.

  14. Ще бъдеш благословен повече от всичките племена; не ще има 
неплоден или неплодна между вас или между добитъка ви.

  15. Господ ще отстрани от тебе всяка болест и няма да докара върху тебе 
ни една от злите египетски болести, които познаваш; но ще ги наложи върху 
всички ония, които те мразят. 
 
Затова ще стане така, ако се вслушвате в тези постановления и ги пазите и 
изпълнявате, Господ вашият Бог ще спази към вас завета и милостта, за 
които се е клел на бащите ви... Ще бъдете благословени отгоре всички люде: 
да няма безплодна нито между вас, нито между добитъка ви. И Господ ще 
премахне от теб всяка болест и няма да тури върху теб нито една от злите 
египетски болести, които познаваш; но ще ги наложи върху всички, които те 
мразят (Второзаконие 7:12,14-15).
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Нашият Бог е Бог Изцеление! 
Бог е планирал хората Му да бъдат свободни от болести и да живеят в 
божествено здраве!  
Когато децата на Израел влязоха в Обетованата земя, сред тях нямаше нито 
един слаб човек.  
„Той ги изведе със сребро и злато и нямаше нито един слаб човек между 
племената им“ (Пс. 105:37).

По същия начин, по който Бог влезе в завет с Израел, който включва тяхното 
изцеление и премахване на болестта сред тях, Той е влязъл в завет с вас, 
който осигурява вашето изцеление. Той е сключил договор с вас, който 
гарантира вашето изцеление!
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Има много обещания в Божието Слово, които да поискате за вашето 
изцеление, но през следващите седем дни искам да се съсредоточите върху 
седем разпоредби, които са част от Божия договор за вашето изцеление.  
 
Четете всяка от тези седем разпоредби всеки ден.  
Действайте с вяра спрямо тях.  
Вярвайте и очаквайте Бог да изцели вас и вашите близки.

Бог изпрати Своето Слово – Написаното и Живо Слово – за да лекува!

Бог изпрати Исус, живото Слово, за да отмени проклятието, което бе 
сполетяло човечеството поради неговото греховно непокорство.  
Бог никога не е възнамерявал човек да преживее грях, болест или смърт. 
Това са резултат от проклятието.

 
Бог изпрати Словото:

В началото беше Словото, и Словото беше у Бога, и Словото беше Бог... И 
Словото стана плът и обитаваше между нас (и видяхме славата Му, славата 
като на Единородния Отец), пълен с благодат и истина (Йоан 1:1,14).

 
Той изпрати Словото – Исус Христос – за да разруши делата на дявола и да 
изкупи човечеството от робството на греха, болестта и смъртта. „Затова се 
яви Божият Син, за да разруши делата на дявола“ (1 Йоаново 3:8).
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                 Живото Слово разби силата на 
греха, болестта и смъртта! 
 
Чрез Своята смърт на кръста Исус стана единствената приемлива жертва, 
достатъчна да разкъса робството на греха, болестта и смъртта от 
човечеството и да ни върне обратно към Бог. Той свободно даде Себе Си, за 
да можем да бъдем освободени от цялата сила на сатана!

 
Исус възкръсна триумфиращ!.  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Беше взе ключовете на смъртта, ада и гроба. Той изпълни целта, за която 
беше изпратен. Той унищожи делата на дявола и сега Той седи отдясно на 
Отца в позиция на власт и слава над всяко началство и власт!

 
Бог изпрати Своето Слово – живото Слово – и премахна силата на греха, 
болестта и смъртта от човечеството. „И Той обикаляше цяла Галилея, като 
поучаваше в синагогите им и проповядваше добрата новина (Евангелието) на 
царството, и изцеляваше всяка болест и всяка немощ и недъг между хората” 
(Мат. 4:23 AMP).

Бог желае да пусне непрекъснат поток от Неговата изцеляваща сила в 
живота ви!
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Приятелю, това е здравата основа, върху която можеш да стоиш с вяра и да 
поискаш своето изцеление. Бог е сключил договор с вас и го е запечатал 
завинаги с кръвта на Исус.  
Въпреки това, преди да можете да се възползвате от разпоредбите в този 
договор, трябва да го приемете с вяра и да започнете да прилагате 
обещанията, които се съдържат в него.

 
Бог не само иска да бъдете изцелени от страданията и болестите, които 
дяволът ще се опита да ви натовари, Той иска да бъдете покрити с 
Неговата изцеляваща сила, от върха на главата до стъпалата на краката 
ви! 
 
 
Неговата воля е да има непрекъснато освобождаване и поток от Неговата 
божествена, изцеляваща сила в живота ви, за да бъдете предпазвани от  
болестите!

Бог е готов да ви излекува сега и да пусне божествен поток от Неговата 
лечебна сила в тялото ви. Въпреки това, вие трябва да приемете Божия 
договор за вашето изцеление и да действате според него.  
Вашият акт на вяра активира и освобождава Неговата изцеляваща сила 
в живота ви.


Изисквайте Псалм 107:20. Това е част от Божия договор за вашето 
изцеление.

 
 
 
 
Той изпрати словото Си, изцели ги и ги избави от гибелта им (Псалм 
107:20). 
 
Четете го на глас през целия ден. Размишлявайте върху него и поискайте 
това обещание чрез вяра.
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                Направете следното изповед на вяра:

“Богът, на когото служа, е Йехова-Рафа, Богът, който ме изцелява от 
всичките ми болести. Днес се хващам за Божия договор за моето 
изцеление с всички негови разпоредби. Бог изпрати Словото Си и ме 
изцели!” 
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                                                                                  Ден девети 
 
9. Лечебно осигуряване #2 
Наистина Той понесе нашата скръб и понесе нашите скърби; но ние Го 
смятахме за поразен, поразен от Бога и наскърбен. Но Той беше наранен за 
нашите престъпления, Той беше бит за нашите беззакония; наказанието за 
нашия мир беше върху Него; и с Неговите рани сме изцелени (Исая 53:4-5).

 
 
Исая 53:4-12

  4. А Той всъщност понесе печалта ни и със скърбите ни се натовари. А ние 
Го счетохме за наказан, поразен от Бога и унижен.

  5. Но Той беше прободен заради нашите престъпления, беше съсипан 
заради нашите беззакония; върху Него дойде наказанието, докарващо нашия 
мир, и с Неговите рани ние бяхме изцелени.

 
Четене на Писанието: Исая 53:1-12 и Второзаконие 7:9-15

 
 
Исая 53:

  1. Кой е повярвал на известието ни? И на кого се е открила мишцата 
ГОСПОДНА?

  2. Защото израсна пред Него като издънка и като корен от суха земя. 
Нямаше вид, нито великолепие, че да погледнем на Него, нито изглед, че да 
Го харесаме -

  3. презрян и отхвърлен от хората, човек на скърби и свикнал с печал #или: 
болест; и двете думи могат да са и физически, и душевни страдания#. И като 
някой, от когото отвръщат лице, беше презрян и не Го счетохме за нищо.

  4. А Той всъщност понесе печалта ни и със скърбите ни се натовари. А ние 
Го счетохме за наказан, поразен от Бога и унижен.

  5. Но Той беше прободен заради нашите престъпления, беше съсипан 
заради нашите беззакония; върху Него дойде наказанието, докарващо нашия 
мир, и с Неговите рани ние бяхме изцелени.

  6. Всички ние блуждаехме като овце, отбихме се всеки в своя собствен път 
- и ГОСПОД направи да Го постигне беззаконието на всички ни.
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  7. Той беше мъчен, но се унижи и не отвори устата Си. Като агне, водено на 
клане, и като овца, която пред стригачите си не издава глас, и Той не отвори 
устата Си.

  8. От утеснение #или: затвор# и от съд беше грабнат. А рода Му кой ще 
обясни? Защото беше отсечен отсред земята на живите; заради 
престъплението на Моя народ беше поразен.

  9. И гробът Му се определи при безбожните, но остана при богатия в 
смъртта Си; защото не е извършил неправда и не е имало измама в устата 
Му.

  10. Но ГОСПОД благоволи Той да бъде съкрушен, остави Го да страда #или: 
и да бъде прободен#. Когато направи душата Си жертва за вина, ще види 
потомство, ще продължи дните Си и ГОСПОДНОТО благоволение ще 
благоуспее в ръката Му.

  11. Ще види плод от мъката на душата Си и ще се насити. #или: И 
освободена от мъка, душата Му ще види светлина.# Праведният Ми Слуга ще 
оправдае мнозината чрез познаването Му от тях и ще се натовари с 
беззаконията им.

  12. Затова ще Му определя за дял великите и със силните ще дели плячка - 
затова, че предаде Себе Си на смърт и към престъпници беше причислен. А 
Той понесе греха на мнозина и ходатайства за престъпниците. 
 
 
 
Второзаконие 7:9-15

  9. Затова знай, че ГОСПОД, твоят Бог, Той е Бог, верният Бог, който пази 
завета и милостта за хиляда поколения на онези, които Го любят и пазят 
заповедите Му;

  10. а на онези, които Го мразят, отплаща в лице, за да ги изтреби. Няма да 
се бави към онзи, който Го мрази, и ще му отплати в лице.

  11. Затова да пазиш заповедта, наредбите и правилата, които ти 
заповядвам днес, за да ги вършиш.

  12. Ако слушате тези правила и ги спазвате и вършите, ГОСПОД, твоят Бог, 
ще пази за теб завета и милостта, за които се закле на бащите ти.

  13. И ще те възлюби и ще те благослови, и ще те умножи; ще благослови 
също и плода на утробата ти и плода на земята ти, житото ти и новото ти 
вино, и маслото ти, рожбите от добитъка ти и малките от стадото ти в 
земята, за която се закле на бащите ти да ти я даде.

  14. Ще бъдеш благословен повече от всички народи; няма да има 
безплоден или безплодна между вас или между добитъка ви.

  15. И ГОСПОД ще отмахне от теб всяка болест и няма да докара върху теб 
нито една от ужасните болести на Египет, които познаваш, а ще ги наложи 
върху всички, които те мразят.
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Преди да можете да действате с вяра, за да разбиете седмократната атака 
на сатана срещу вашето тяло, трябва да знаете какво е в договора, който Бог 
ви е дал, който предвижда вашето изцеление. Договорът е правно 
обвързващо споразумение между две или повече страни. Индивидът
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който изготвя договора, изброява услугите или стоките, които ще 
предостави, както и условията на договора, които трябва да се спазват. 
Договорът не става окончателен, докато двете страни не го подпишат.

Божието Слово е Неговият договор с вас, в който Той е разкрил Своите 
разпоредби за вашето изцеление. Както в Стария, така и в Новия завет, 
Божието Слово ясно разкрива, че Неговият план за възстановяване на 
човечеството не само осигурява спасение от греховете, но и изцеление.

Всичко, което е необходимо, за да бъдете излекувани, е извършено чрез 
саможертвата на Христос на кръста. Записано е в договора! Той не положи 
живота Си, не понесе вашите грехове и болести и не изстрада срама и 
агонията на кръста, за да изпитате 50 процента, 75 процента или дори 95 
процента победа над дявола. Той направи възможно чрез Неговия договор 
да изпитате изцеление и възстановяване във всяка област от живота си.

Христос понесе вашите болести и понесе болките ви 
 
Повече от 700 години преди Исус да се роди, Исая пророкува за Христос, 
Неговото идване, Неговите страдания на кръста и обещаното изцеление и 
освобождение, които ще дойдат чрез тази жертва.

78

  

Исая, глава 53, съдържа част от Божия договор за вашето изцеление. Исус 
изпълни пророчеството!

 
Нека разгледаме внимателно Исая 53:4: „Наистина Той понесе нашата скръб 
и понесе нашите скърби...“ Думата „скръб“ в оригиналния еврейски текст е 
думата choli, която е по-точно преведена като „болести“. Думата „скърби“ се 
превежда от еврейската дума makob, което означава „болки“. Тези две думи, 
choli и makob, навсякъде другаде в Стария завет означават „болести“ и 
„болки“. Следователно, Исая казваше в стих 4, „Наистина Той понесе нашите 
[болести] и понесе нашите [болки].” Нито една от тези думи, преведени като 
„болести“ и „болки“, не се отнася за духовни въпроси, а конкретно и само за 
телесна болест!

 
Христос вдигна—премахна—вашият грях, болести и болки!

Сега вижте думата „роден“ в Исая 53:4. Преведено е от еврейската дума 
nasa, която означава „да повдигна“, „да отнеса“, „да предам“ или „да 
отдалеча“. Когато Исус понесе вашия грях, болести и болки, Той ги повдигна. 
Това не се отнася за това, че Исус символично носи или повдига нашия грях, 
болести и болка. Отнася се за действителна замяна и пълното им 
премахване!
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                 Христос плати цената и взе Твоето място! 
 
Приятелю, това е условие от Божия договор за изцеление за теб! 
Независимо от недъга, болестта или заболяването, което може да поразява 
тялото ви, Исус зае вашето място.

Той плати наказанието за вашите грехове и болести чрез като ги вдига от вас 
и ги взема върху Себе Си.

 
Тъй като Той ги е вдигнал от вас, не е нужно да ги носите повече!

F.F. Босуърт (който написа могъщата класика Христос, Лечителят) каза:  
 
„Не се има предвид, че Слугата на Йеова просто влезе в общение с нашите 
страдания, но че Той пое върху Себе Си страданията, които ние трябваше да 
понесем и заслужавахме да понесем.“ 

Готови ли сте да бъдете излекувани?

Сега е времето! Днес е твоят ден!

Освободете вярата си! Изисквайте Божия договор за изцеление и 
действайте по него сега!

Фокусирайте визията си върху Христос, вашия Изцелител. Вижте Го как носи 
вашите болести и болки върху Себе Си.
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Вярвайте, че Неговата върховна жертва е била достатъчна, за да ви изкупи 
от всички грехове и да излекува тялото ви.

Бог е Дух.  
Той присъства навсякъде. Той е точно до вас и е готов и желае да ви 
излекува сега! 
Получете своето изцеление чрез вяра и започнете да Го хвалите за това сега.


Изисквайте Исая 53:4-5. Той съдържа част от Божия договор за вашето 
изцеление.

Наистина Той понесе нашата скръб и понесе нашите скърби; но ние Го 
смятахме за поразен, поразен от Бога и наскърбен. Но Той беше наранен за 
нашите престъпления, Той беше бит за нашите беззакония; наказанието за 
нашия мир беше върху Него; и с Неговите рани сме изцелени (Исая 53:4-5).

Размишлявайте задълбочено върху тези стихове през целия ден и 
действайте с вяра според тях!
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Направете следната изповед на вяра:

“…Исус зае моето място. Той вдигна и премахна моите грехове, болести и 
болки. Той беше наранен за моите престъпления и беше бит за моите 
беззакония. Наказанието, за да получа моя мир, беше върху Него и с 
Неговите рани аз съм изцелен!” 
82 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                                                                                              Ден десети 
 
10. Лечебно осигуряване #3 
 
Когато се свечери, доведоха при Него мнозина обладани от демони; и Той 
изгони духовете със словото Си и изцели всички болни, за да се изпълни 
казаното чрез пророк Исая, който казва: взе нашите немощи и понесе 
нашите болести (Матей 8:16-17).

 
Матей 8:16-17

  16. А когато се свечери, доведоха при Него мнозина обладани от демони; и 
Той изгони духовете с една дума и изцели всичките болни,

  17. за да се сбъдне реченото чрез пророк Исая, който казва: "Той взе на 
Себе Си нашите немощи и болестите ни понесе." 
 
 
Четене на Писанието: Матей 4:23-24

 
 
Матей 4:23-24

  23. Тогава Иисус ходеше по цяла Галилея и поучаваше в синагогите им, и 
проповядваше благовестието на царството, като изцеляваше всякаква 
болест и всякаква немощ сред народа.

  24. И се разнесе слух за Него по цяла Сирия; и довеждаха при Него всички 
болни, страдащи от разни болести и мъки, обладани от демони, епилептици и 
парализирани; и ги изцели.

 
Божият договор за божествено изцеление беше разкрит, демонстриран и 
направен ефективен чрез Христос. Когато Бог се разкри на децата на Израел 
чрез Своето изкупително име Йеова-цидкену, Христос дойде в името 
на Своя Баща и се разкри като Йеова-рафа, „Богът, който те изцелява“.

83

 
 
(ЯХВЕ-ЦИДКЕНУ: „Господ Нашата Правда“ (Еремия 33:16) – Както и при 
ЯХВЕ-М’Кадеш, само Бог единствен е този, който осигурява праведност на 
човека, по върховен начин в личността на Своя Син, Исус Христос, който 
стана грешен за нас, „за да станем ние чрез Него праведни пред Бога“ (2 
Коринтяни 5:21).

 
 
Исус каза: „Аз дойдох в името на Отца Си“ (Йоан 5:43).  
 
Йоан 5:43

   43. Аз дойдох в името на Отца Си, и не Ме приемате; ако дойде друг в 
своето име, него ще приемете. 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Иисус изяви пълнотата на името на Своя Отец! Докато се протягаше към 
страдащото човечество, изцеляваше болните, отваряше слепи очи, 
отпушваше глухи уши, караше куците да ходят и възкресяваше мъртвите, Той 
изявяваше името на Своя Отец и разкриваше плана на Отец относно 
божественото изцеление.

 
Навсякъде, където отиваше Исус, Божията божествена, изцеляваща сила 
течеше през Него, за да изцелява болните. От самото начало на Своето 
служение, до деня, в който отиде на кръста, Той вдигаше болести и немощи   
от всички, които идваха при Него.

 
Исус взе вашите немощи и понесе вашите болести.

В Матей 8:16-17 четем, че изцелението на болните от Исус е изпълнение на 
пророчеството на Исая, че Христос ще вземе болестите и недъзите на хората 
върху Себе Си.  
 
Матей 8:16-17

  16. А когато се свечери, доведоха при Него мнозина обладани от демони; и 
Той изгони духовете с една дума и изцели всичките болни,

  17. за да се сбъдне реченото чрез пророк Исая, който казва: "Той взе на 
Себе Си нашите немощи и болестите ни понесе." 
 
 
Забележете, че Матей тълкува написаното в Исая 53:4, „Наистина Той понесе 
нашата скръб и понесе нашите скърби“,  
както е преведено на оригиналния еврейски, „Той взе нашите немощи и 
понесе нашите болести“ (Мат. 8:17).  
Матей дава свидетелство от първа ръка, че Исус изцелява всички болни, „за 
да се изпълни казаното чрез пророк Исая...” (Матей 8:17).
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Исус пое всяка форма на болест, позната на хората, върху Себе Си. Това 
включва не само болестите, които са споменати в проклятието на закона 
(вижте Второзаконие 28:15-62), но също така: рак, левкемия, диабет, СПИН, 
сърдечни и белодробни заболявания, чернодробни заболявания, артрит, 
множествена склероза, слепота, глухота, осакатяващи болести, 
шизофрения, маниакална депресия, херпес зостер и всяка друга болест и 
болест в света днес!

 
Каквато и недъг, болест, заболяване или страдание да имате, това е 

незаконно! Исус ги взе върху Себе Си! 
 
Има изцеление в Христовото присъствие!

Чрез силата на Светия Дух в Христос имаше поток от божествения живот на 
Бог, който беше освободен чрез Него, за да прости греховете на хората, да 
излекува болните, да отвори слепите очи, да очисти прокажения и да 
възкреси мъртвите! Когато Исус започна Своето служение, Той 
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проповядваше за Царството Божие и изцеляваше болните! Нямаше болест 
или състояние, което да е твърде трудно за излекуване. Той изцеляваше 
всякакви болести и немощи – без изключение!

Помазанието на Светия Дух – dunamis силата на Бог – беше толкова силно, 
че хората бяха изцелявани просто чрез Негово изричане на Слово, полагане 
на ръце върху тях или просто докосване на полите на дрехата Му.
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В присъствието Му имаше изцеляваща сила! Когато хората чуха за Исус и 
Неговата сила да изцелява, множество хора дойдоха да Го чуят как учи и да 
бъдат изцелени.

Но толкова повече се разнасяше слава за Него; и големи множества се 
събираха да чуят и да бъдат изцелени от Него от недъзите си... И в един ден, 
както Той учеше, , че там седяха фарисеи и учители на закона, които бяха 
дошли от всеки град на Галилея, и Юдея, и Йерусалим; и силата на Господа 
присъстваше да ги изцелява (Лука 5:15,17).

 
Лука 5:

  15. Но още повече се разнасяше вестта за Него; и големи множества се 
събираха да слушат и да се изцеляват от болестите си.

  16. А Той се оттегляше в пустините и се молеше.

  17. И през един от тия дни, когато Той поучаваше, там седяха фарисеи и 
законоучители, надошли от всяко село на Галилея, Юдея и Ерусалим; и сила 
от Господа бе с Него да изцелява. 
 
Исус изпълни пророчеството на Исая!

Когато започна Своето служение, Исус отиде в синагогата в Назарет, взе 
свитъка, съдържащ пророчеството на Исая относно Месията, и започна да 
чете:

“…Духът Господен е върху Мен, защото Той Ме е помазал да проповядвам 
евангелието на бедните; Той ме изпрати да изцелявам съкрушените по 
сърце, да проповядвам освобождение на пленниците и възстановяване на 
зрението на слепите, да пусна на свобода наранените, да проповядвам 
благоприятната година на Господа (Лука 4:18-19).
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С всички очи, вперени в Него, Той затвори книгата и каза: „Днес това 
писание се изпълни в ушите ви“ (Лука 4:21).

Исус знаеше, че Бог Го е помазал „със Светия Дух и със сила“ (Деяния 
10:38).  
 
Деяния 10:38

  38. именно, Исус от Назарет, - как Бог Го помаза със Светия Дух и със 
сила; Който обикаляше да прави благодеяния и да изцелява всички 
угнетявани от дявола; защото Бог беше с Него. 
 
Той разбра, че е изпратен да „разруши делата на дявола“ (1 Йоаново 3:8). 
Исус пое властта над болестите, които бяха върху хората, които идваха при 
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Него за изцеление. Той ги смъмри и изговори Словото на изцеление и 
освобождение. Когато помазанието на Светия Дух течеше през Него, 
Божията сила беше освободена и робството на болестите и немощите бяха 
разкъсани!

Влезте в Неговото присъствие!

Днес, където и да тече Божият Дух, Неговото присъствие присъства, за да 
лекува!

Можете да бъдете излекувани и освободени от болестите, които може да 
носите в тялото си, веднъж завинаги! Изключете всичко останало от сърцето 
и ума си. Вижте как Исус премахва болестта ви от вас. Влезте в Неговото 
присъствие и започнете да се молите. Докато същият възкресенски, 
животворящ Дух, Който беше освободен чрез Христос, тече, освободете 
вярата си! Нека Неговата божествена, изцеляваща сила излее живот в 
тялото ви.
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В името на Исус, поемете власт над болестта и немощта във вашето тяло или 
ум, или в тялото или ума на вашия любим човек. Смъмри духовете на немощ 
и болест или умствено объркване, страх, безпокойство и мъчение. 
Заповядай им да освободят властта си от теб сега в името на Исус!


Изисквайте разпоредбата на Матей 8:16-17. Това е част от Божия договор за 
вашето изцеление:

 
Матей 8:16-17

  16. А когато се свечери, доведоха при Него мнозина обладани от демони; и 
Той изгони духовете с една дума и изцели всичките болни,

  17. за да се сбъдне реченото чрез пророк Исая, който казва: "Той взе на 
Себе Си нашите немощи и болестите ни понесе." 
88

Направете следната изповед на вашата вяра и това, което вярвате, че Бог ще 
направи за вас:

 
 
“…Бог изпрати Исус да разруши робството на греха, болестта и немощта. 
Той взе моите немощи и понесе моите болести. Болестта и немощта в тялото 
ми са незаконни! Затова отказвам да му позволя на сатана да господства 
над мен. Чрез вяра получавам животворния поток от Божията изцеляваща 
сила в тялото си сега, освобождавайки ме от всякаква болка, болест, 
немощ, страдание и недъзи, в името на Исус! 
89
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                                                                                Ден единадесети 
11. Лечебно осигуряване #4 
 
Който Сам понесе нашите грехове в тялото Си на дървото, така че  ние,  като 
сме умряли за греховете, да заживеем за правдата, на Когото чрез Неговата 
рана бяхте изцелени1 Петрово 2:24.


Четене на Писанието: Числа 21:4-9 и Първо Петрово 2:21-24

 
 
Числа 21:4-9

  4. А когато отпътуваха от планината Ор, по пътя към Червеното море, за да 
обиколят Едомската земя, людете излязоха от търпение в душата си поради 
пътя.

  5. И людете говориха против Бога и против Моисея, казвайки: Защо ни 
изведохте из Египет да измрем в пустинята? защото няма ни хляб ни вода, и 
душата ни се отвращава от тоя никакъв хляб.

  6. За това Господ изпрати между людете горителни змии, които хапеха 
людете, та измряха много люде от Израиля.

  7. Тогава людете дойдоха при Моисея и казаха: Съгрешихме за гдето 
говорихме против Господа и против тебе; помоли се Господу да махне 
змиите от нас. И Моисей се помоли за людете.

  8. И Господ рече на Моисея: Направи си една горителна змия, и тури я на 
висока върлина; и всеки ухапан, като погледне на нея, ще остане жив.

  9. И тъй, Моисей направи медна змия и я тури на най-високата върлина; и 
когато змия ухапеше някого, той, като погледнеше на медната змия, 
оставаше жив. 
 

1 Петрово 2:21-24

  21. Защото за това сте призовани; понеже и Христос пострада за вас, като 
ви остави пример, за да следвате по Неговите стъпки;

  22. който грях не е сторил, нито се е намерило лукавство в устата Му;

  23. който, когато Го хулеха, с хула не отвръщаше; когато страдаше, не 
заплашваше, а предаваше делото Си на Този, който съди справедливо;

  24. който Сам понесе в тялото Си нашите грехове на дървото, така че ние, 
като сме умрели за греховете, да живеем за правдата; чрез чиито рани вие 
оздравяхте.


Христос е вдигнал вашите грехове и болести от вас. Чрез раните, които Той 
понесе върху собственото Си тяло, ти беше изцелен! Минало време! Вече е 
направено!

Докато войниците съблякоха мантията на Исус от Него и шибаха гърба Му с 
39 удара с камшик, Той взе тези рани за вашето изцеление. Вижте Го там, 
кръвта се стича по гърба Му и римските войници безмилостно Го биеха, 
докато мускулите Му бяха разкъсани. „Външният Му вид беше толкова 
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обезобразен повече от този на всеки човек и Неговата форма беше 
помрачена повече от човешкото подобие“ (Исая 52:14 NIV).


Когато пробиха хълбока Му, приковаха ръцете (китките) и краката Му към 
кръста, вдигнаха го и го бутнаха в земята, кръвта се изля. С всяка капка 
кръв, която се проляваше, Той те освобождаваше. Той стана проклятие за 
теб.

Христос ни изкупи от проклятието на закона, като стана проклятие за нас; 
защото е писано: "Проклет всеки, който виси на дърво", за да дойде 
благословението на Авраам върху езичниците чрез Исус Христос; за да 
можем да получим обещанието на Духа чрез вяра (Галатяни 3:13-14).

 
Проклятието е развалено!

Христос беше издигнат на кръста и стана проклятие за човечеството. Той 
понесе вашите грехове и болести в собственото Си тяло. Той плати 
върховната цена, за да ви изкупи от греховете ви и да осигури изцеление на 
тялото ви. Божият договор за вашето изцеление е подписан с кръвта на 
Исус, което го прави ефективен и неотменим!

Исус каза относно Неговата смърт: „И както Моисей издигна змията в 
пустинята, така трябва да бъде издигнат Човешкият Син, така че всеки, 
който вярва в Него,
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да не погинат, но да имат вечен живот” (Йоан 3:14-15). 

Той също каза: „И Аз, ако бъда издигнат от земята, ще привлека всички хора 
към Себе Си. Това каза Той, като посочи с каква смърт трябва да умре” 
(Йоан 12:32-33).


Бог осигури изцеление за всеки!

Бог направи завет за изцеление с децата на Израел, чрез който те ще могат 
да ходят в божествено изцеление. Бог би премахнал болестта от тях, ако Му 
се подчиняват и спазват Неговите заповеди и наредби.

Но хората скоро забравиха Неговия завет. Вместо да погледнат към Него, 
техния Източник, и да повярват и да се доверят, че Той ще изпълни 
обещанията Си, те започнаха да обвиняват Бог, да роптаят и да се оплакват. 
В резултат на техния бунт Бог изпрати сред тях огнени змии и много от тях 
умряха. Те си навлякоха Божията присъда чрез своя бунт.

В Своята голяма любов и милост, когато хората се обърнаха към Него с 
покаяние, Бог осигури начин за изцеление за тях. Бог нареди на Моисей да 
направи медна змия и да я постави на прът. Всички, които го погледнеха, ще 
бъдат изцелени от проклятието на чумата. Децата на Израел живееха под 
проклятие за своя бунт и непокорство. Поглеждайки към
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медната змия на стълба, проклятието беше премахнато и хората бяха 
излекувани.

Бог каза на Мойсей, че всеки, който го погледне, ще живее. Той осигури 
изцеление за всички. Те имаха избор. Те можеха да гледат медната змия на 
стълба и да живеят; или откажете да го погледнете и умрете. Бог даде да се 
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разбере съвършено ясно, че само онези, които погледнат медната змия, ще 
живеят.

Там, в пустинята, повече от хиляда години преди раждането на Христос, Бог 
иска Неговите хора да се научат да гледат на Него и да Му се доверяват за 
тяхното изцеление. Тази медна змия на прът беше образец на изцелението и 
освобождението, което Бог планираше да изпрати в резултат на това, че 
Христос се превърна в проклятие, беше разпънат и издигнат на кръста, за да 
премахне проклятието на греха, което беше върху човечеството.

Кръвта на Христос запечата Божия завет за изцеление 
Слава Богу! Христос развали проклятието! Когато Той беше издигнат на 
кръста (превръщайки се в проклятие за човечеството, носейки вашите 
грехове и болести в собственото Си тяло), Той плати върховната цена, за да 
ви изкупи от вашите грехове и да осигури изцеление за вашето тяло.
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Кръвта, която се изля в този ден от тялото на Исус напълно премахна 
проклятието на закона и постави в действие Новия завет – с всичките му 
разпоредби за прошка, освобождение, свобода, изцеление и всички други 
заветни обещания. Заветните обещания не зависят от това дали имате или 
не достатъчно вяра, за да им повярвате. Те са истинни и също толкова силни 
днес, колкото и в деня, когато Бог ги е изрекъл в съществуването. Те 
зависят от силата на кръвта, която Исус проля за нас.


Всички Божии обещания (включително Първо Петрово 2:24, което казва: 
„Който сам понесе нашите грехове в тялото Си на дървото, така че ние, 
като сме мъртви за греховете, да живеем за правдата; с чиито рани вие 
бяхте изцелени ”) са твоето наследство! Те са били запечатани, 
защитени и направени правно обвързващи с кръвта на Христос и с 
клетва, която Бог е направил. Той е обещал: „Няма да наруша завета Си, 
нито да променя това, което е излязло от устните Ми” (Пс. 89:34). 
 
Псалми 89:34

  34. Няма да оскверня завета Си и няма да променя това, което е излязло от 
устните Ми.

95


Вие имате избор!

Днес вие сте освободени от проклятието на закона. Чрез Христос вие имате 
прощение на греховете си и изцеление за вашето тяло!

Всеки, който погледнеше медната змия на стълба в пустинята, беше изцелен. 
Днес всички, които гледат на Исус като на свой Изцелител и вярват в Него, 
греховете им ще бъдат простени и могат да протегнат ръка с вяра за тяхното 
изцеление.

Имате избор – приемете Божието осигуряване на изцеление чрез вяра и 
погледнете към Исус, очаквайки да бъдете изцелен; или, поради вашето 
неверие, приемете болестта си и останете в сегашното си състояние.
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Трябва да се хванете за Божия договор (подписан с Божията клетва и 
запечатан с кръвта на Исус) чрез вяра. 

Отклонете погледа си от физическото си състояние – болката и симптомите 
на болестта ви и това, в което естественият ви ум вярва – и погледнете Исус 
на кръста, плащащ цената, за да можете да бъдете излекуван днес.

Готово е! 
На кръста Исус извика: „Свърши се“. Работата беше свършена. Вашето 
изцеление беше пълно. С Неговите рани ти беше изцелен! Не е останало 
абсолютно нищо, което трябва да се направи за вашето спасение и 
изцеление. 

Нека всяка борба на сърцето ти спре. Влезте в присъствието Му. 
Фокусирайте сърцето и ума си върху Него и само върху Него за вашето 
изцеление. Действайте с вяра според това, което Бог е разкрил в Своя 
договор за изцеление. Изключете негативните гласове на съмнение и 
неверие.
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Протегнете се към Него точно сега и бъдете изцелени в Неговото могъщо 
име!


Освободете вярата си и изисквайте разпоредбата от Първо Петрово 2:24.  
 
 
1 Петрово 2:24

  24. който Сам понесе в тялото Си нашите грехове на дървото, така че ние, 
като сме умрели за греховете, да живеем за правдата; чрез чиито рани вие 
оздравяхте. 

Това е част от Божия договор за вашето изцеление.

Който сам понесе нашите грехове в тялото Си на дървото, за да живеем ние, 
като сме мъртви за греховете, за правдата; с чиито рани вие се изцелихте (1 
Петрово 2:24). 

Направете следната изповед на вярата си през целия ден. Вярвайте, че 
Божията изцеляваща сила ще бъде освободена в тялото ви:

 
 
“…Божият договор за моето изцеление е подписан с кръвта на Исус. 
Христос разчупи проклятието на греха, болестта и болестта от живота ми. 
Той плати върховната цена, за да ме изкупи от греха и да излекува тялото 
ми. Моето изцеление беше платено на кръста и нищо не остава ненаправено. 
С Неговите рани бях изцелен!”
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                                                                     Ден дванадесети 
                

                  12. Лечебно осигуряване #5

 
 
Благославяй Господа; Душо моя, и не забравяй всичките Му благодеяния: 
Който прощава всичките ти беззакония; който изцелява всичките ти болести 
(Псалм 103:2-3).

 
Четене на Писанието: Марк 2:1-12

 
 
Марко 2:

  1. След няколко дни Той пак влезе в Капернаум; и се разчу, че бил в 
къщата.

  2. И веднага се събраха много хора, така че и около вратата не можеха да 
се поберат. А Той им говореше словото.

  3. И дойдоха и донесоха при Него един паралитик. Носеха го четирима.

  4. И като не можаха да се приближат до Него заради множеството, 
разкриха покрива на къщата, където беше Той, пробиха го и спуснаха 
постелката, на която лежеше паралитикът.

  5. А Иисус, като видя вярата им, каза на паралитика: Синко, прощават ти се 
греховете.

  6. А имаше там някои от книжниците, които седяха и размишляваха в 
сърцата си:

  7. Този защо говори така? Той богохулства. Кой може да прощава грехове 
освен Един, Бог?

  8. Иисус, като разбра веднага с духа Си, че така размишляват в себе си, им 
каза: Защо размишлявате това в сърцата си?

  9. Кое е по-лесно да кажа на паралитика: Прощават ти се греховете, или: 
Стани, вдигни постелката си и ходи?

  10. Но за да познаете, че Човешкият Син има власт на земята да прощава 
грехове - каза на паралитика:

  11. Казвам ти: стани, вдигни си постелката и си иди у дома.

  12. И той веднага стана, вдигна си постелката и излезе пред всичките; така 
че всички се зачудиха и славеха Бога, и говореха: Никога не сме виждали 
такова нещо 
 
 
Всемогъщият Бог, който влезе в завет с Израел и обеща да отнеме 
болестите и немощите от средата им, е същият Бог, който е поставил Духа 
Си във вас! Неговата воля е да освободи поток от Неговата божествена, 
изцеляваща сила в живота ви, така че през вас да тече непрекъснат поток за 
спасение, изцеление, освобождение и за задоволяване на всяка ваша нужда. 
Пълно изцеление! 
99 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Същият животворящ поток на Духа, който беше освободен чрез Исус, за да 
отвори слепи очи, да изцели всякакъв вид болести и немощи, който караше 
куците да ходят и възкресяваше мъртвите, тече във вас - не само за да 
прости греховете ви и да изяви Христовия живот в духа ви, но и за да 
излекува физическото ви тяло. 

Бог изпрати Исус да спаси и изцели!

Изцелението на физическото тяло също е част от Божия план за изкупление. 
Същата Божия сила, която ни прощава греховете ни, изцелява и телата ни.  
 
Давид заявява: „Благославяй, душо моя, Господа и всичко, което е вътре в 
мен, нека благославя святото Му име. Благославяй, душо моя, Господа и не 
забравяй всичките Му благодеяния: Който прощава всичките ти беззакония; 
Който изцелява всичките ти болести” (Пс. 103:1-3).  
 
Давид казва, че прощава на всички и лекува всички на един дъх.

 
Д-р Джон Г. Лейк написа следното относно факта, че божественото 
изцеление не е нещо, което е отделно от спасението, което Христос дойде да 
донесе:

“…Една от трудностите, свързани с изцелението, които Бог трябва да 
премахне от човешкия ум, е това жалко нещо, което често преобладава в 
най-добрите християнски среди – че божественото изцеление е нещо 
отделено или отделно от Христовото спасение. Не е. Изцелението е просто 
спасението на Исус Христос, което има своето божествено действие в 
тялото на човека, същото както е имало своето божествено действие в духа 
на човека….”
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                 Изцелението не е отделено от спасението

В рамките на Църквата основният акцент в нашето проповядване и учение е 
поставен върху най-великото чудо в света – Божието снабдяване за 
опрощение на нашите грехове. Има много хора, които действат според 
Божиите обещания да получат опрощение и очистване на греха, но не 
получават толкова лесно Божието осигуряване на изцеление за тялото си. Те 
не успяват да разберат, че божественото изцеление и прошката са и двете 
части на спасението, което Бог е осигурил чрез Христос.

Изцелението на физическото тяло не е нещо, което е отделно от спасението, 
но е включено в Единението. Божественият поток на Божия Дух, който 
освобождава хората от техните грехове, освобождава наркоманите и 
трансформира живота на закоравял грешник в дете на живия Бог, е същият 
божествен поток на Божия Дух, който унищожава болестите и немощите, и 
лекува тялото на човек.

Божията цел да изпрати Христос не беше само да освободи човечеството от 
робството на Сатана и да прости греховете им, но също така беше да 
излекува болести и заболявания на физическото им тяло. Исус дойде да 
„разруши делата на дявола“ (1 Йоаново 3:8), чиито дела също включват 
болест и смърт. Той не дойде, за да донесе частично избавление – да ви 
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прости греховете ви и да ви освободи от робството на греха, но остави 
тялото ви в робство на болести и немощи, измъчвано и измъчвано от сатана.
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Силата и помазанието, произтичащи от Исус счупи всеки 
ярем на робството върху човечеството! 
Същият божествен поток на Божия Дух, който спасява и лекува!

 
Един ден четирима мъже доведоха мъж (болен от парализа) при Исус, за да 
бъде изцелен. Неспособни да се доближат до Исус поради хората, които се 
натискаха да Го докоснат, те разкриха покрива и пуснаха леглото му през 
покрива. Обърнете внимание на реакцията на Исус. „Исус, като видя вярата 
им, каза на паралитика: Сине, прощават ти се греховете“ (Марк 2:5).

 
Когато някои от седящите там книжници чуха Исус, те започнаха да се питат 
в себе си: „Защо този човек говори така? Той богохулства; кой може да 
прощава грехове, освен един Бог? (Марк 2:7). Исус разбра какво 
размишляваха в сърцата си и отговори:

„Защо разсъждавате за тези неща в сърцата си? Кое е по-лесно, да кажеа на 
паралитика: „Прощават ти се греховете“; или да кажа: „Стани, вземи 
постелката си и върви“? Но, за да знаете, че Човешкият Син има власт на 
земята да прощава грехове” – Той каза на паралитика: „Казвам ти, стани, 
вземи постелката си и си иди у дома” (Марк 2:8). -11 НАНБ).
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Исус знаеше, че човекът трябва да бъде изцелен от парализираното си 
състояние, но първо послужи на душата на човека. Той също искаше 
фарисеите и учителите на закона да знаят, че Му е дадена сила на земята да 
прощава на хората греховете им. Той каза: „Но за да знаете, че Човешкият 
Син има власт на земята да прощава грехове“ (Марк 2:10) и Той излекува 
човека.

Човекът веднага оздравя! Той стана, вдигна леглото си и излезе от стаята.

Исус донесе двойно избавление! 
В тази история можем ясно да видим, че Исус дойде, за да донесе двойно 
освобождение: спасение и прошка на греховете ни и изцеление за тялото ни. 
Прощението на греховете и изцелението на тялото вървят ръка за ръка. 
Същата божествена сила, която протича през Него, за да прости греховете 
ни, е там, за да изцели тялото ни. Исус каза на фарисеите: „Кое е по-лесно, 
да кажа на паралитика: „Прощават ти се греховете“; или да кажа: „Стани, 
вземи постелката си и върви“? (Марк 2:9).  
 
Думите „спасен“, „изцелен“ и „освободен“ са преведени от една и съща 
гръцка дума, sozo. Созо означава „да спасявам“, „да оздравявам“, „да 
лекувам“, „да възстановявам здравето“, „да освобождавам от наказанията 
на съда“.  
Думата созо носи значението на физическо и духовно изцеление. Това е 
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същата дума, която Исус използва, когато каза на прокажения: „Твоята вяра 
те изцели [созо]” (Лука 17:19). Това също е думата
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използвано в Лука 8:36: „Обладаният от демоните беше излекуван [созо].“

 
Според Речника на Уебстър, спасението е „освобождаване от греха и 
наказанието за греха“. Основна част от това наказание е болестта. 
(Прочетете Второзаконие 28:15-61.)  
 
Думата спасение е преведена от гръцката дума soteria, което означава 
освобождение, запазване, изцеление, здраве и здравина. В Новия завет 
понякога се прилага за душата, а друг път само за тялото.

 
Спасението е пълно избавление – пълно изцеление – духовно, умствено и 
физически. И двете гръцки думи за спасение и спасен се отнасят за духовно 
и физическо изцеление.

 
Разпознайте Христос като Спасител на вашето тяло, 
както и на вашата душа 
 
Когато наистина разберете тази истина, това ще ви позволи да повярвате в 
Христос за вашето изцеление, както и за вашето спасение. Тъй като сте 
получили спасението на душата си чрез вяра, можете да протегнете ръка 
чрез вяра и да получите изцеление за тялото си. Не е необходима по-голяма 
вяра, за да повярваш в Бог за своето изцеление, отколкото да повярваш в 
Него за спасение.

Слава на Бога, ние служим на неограничен Бог. Той прощава всичките ни 
беззакония и изцелява всичките ни болести! 
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Същата божествена сила, която течеше през Христос, за да излекува 
парализираното тяло на този човек, беше освободена, за да го очисти и да 
му прости греховете.

 
Трябва да признаете, че Христос е Спасителят на вашето тяло, както и 
на вашата душа. Действайте с вяра, за да поискате Неговото чудодейно 
осигуряване за вашето изцеление, както и за всички ваши други нужди! 
 

Освободете вярата си сега и изискайте Псалм 103:2-3. Това е част от Божия 
договор за вашето изцеление.

“Благославяй, душо моя, Господа и не забравяй всичките Му благодеяния: 
Който прощава всичките ти беззакония; който изцелява всичките ти болести 
(Псалм 103:2-3).”


Направете следната изповед на вярата си през целия ден:
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“..Чрез Христос Бог е осигурил пълно изцеление за всяка област от моя 
живот. Той ме избави от всички робства на врага, включително грях, болест 
и немощ. С вяра претендирам за пълно изцеление сега. Той прощава 
всичките ми беззакония и изцелява всичките ми болести!”
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                                                                       Ден тринадесети 
 
 
                  13. Лечебно осигуряване #6 
 
И молитвата на вярата ще избави болния и Господ ще го вдигне (Яков 5:15).

 
Четене на Писанието: Яков 5:13-18

 
 
Яков 5:13-18

  13. Страда ли някой от вас, нека се моли. Весел ли е някой, нека пее 
хваления.

  14. Болен ли е някой от вас, нека повика старейшините на църквата и нека 
се помолят над него и го помажат с масло в Господното Име.

  15. И молитвата на вярата ще избави страдащия и Господ ще го повдигне, и 
ако е извършил грехове, ще му се простят.

  16. И така, изповядвайте един на друг греховете си и се молете един за 
друг, за да оздравеете. Много може молитвата на праведния в действието 
си.

  17. Илия беше човек със същото естество като нас; и се помоли с молитва 
да не вали дъжд, и не валя дъжд на земята три години и шест месеца.

  18. И пак се помоли, и небето даде дъжд и земята произведе своя плод. 
 
Имаме уверението от Божието Слово, че молитвата на вяра ще спаси 
болните. Словото  не казва, че може да са излекувани. То казва, че когато се 
отправя молитвата на вярата, тя ще спаси болния и Господ ще го вдигне!

Молитвата не спасява болния.  
Молитвата на вярата спасява болния! 
Човек може да се моли с часове, седмици, дни или месеци за изцеление, но 
ако вярата не бъде освободена с молитвите му, молитвата сама по себе си 
няма да доведе до резултати!
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Уесли Дюел каза: „Часове и часове на молитва не премахват нуждата от 
вяра. Те могат да ви помогнат да стигнете до позицията на вярата, но без 
динамиката на вярата молитвата не надделява.”
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Молитвената заповед на вярата 
 
Когато Исус беше сред хората, Той не се молеше за болните. Има само един 
записан случай на Исус, който открито призовава Отец, преди да излекува 
някого. Той не се молеше с дълга, проточена молитва.  
Той не молеше и не умоляваше Бог да изцели болните или да отговори на 
нуждите на хората.  
Той не се молеше, Ако е по твоята воля, лекувай.  
Той знаеше, че волята на Неговия Отец е да изцелява болните, защото Бог Го 
беше помазал и изпратил да разруши делата на дявола!

Исус прекарваше време насаме с Бог в молитва, но когато служеше на 
хората, Той произнасяще молитвената заповед на вярата и работата беше 
завършена.  
Когато Той говореше, Божията сила беше освободена; и всичко, което Той 
каза, се сбъдна.  
Той говореше на невъзможните обстоятелства в живота на хората и 
животите им бяха променени, изцелени, избавени и освободени!

•• На прокажения Исус каза молитвената заповед на вярата.

•• Той заповяда: “Бъди чист” и веднага прокаженият беше очистен и 
оздравял.
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•• На жената, която беше прегърбена с дух на немощ в продължение на 18 
години, Исус изрече молитвената заповед на вярата: „Жено, ти си 
освободена от твоята немощ.” И Той положи ръцете Си върху 
нея; и тя веднага се изправи и прославяше Бога” (Лука 13:12-13).

 
•• Исус говори на слепия просяк: „Прогледай” И той веднага прогледа” 
(Лука 18:42-43).

•• На сина на вдовицата, който беше починал и го носеха да го погребат, 
Исус изрече молитвената заповед на вярата: „Младежо, казвам ти, 
стани.” И умрелият седна и започна да говори” (Лука 7:14-15).

 
•• Апостол Павел видял мъж, който бил сакат от раждането си. Той 
произнесе молитвената заповед на вярата: „Стани на краката си!” 
(Деяния 14:10 NIV) и мъжът незабавно беше изцелен.

 
 
•• Петър каза на куция човек, който лежеше пред вратата на храма: “В 
името на Исус Христос от Назарет стани и ходи”. И той го 
хвана за дясната ръка и го повдигна; и веднага краката и глезените му се 
укрепиха.
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И като скочи, изправи се и ходи, и влезе с тях в храма, като ходеше и 
скачаше, и славеше Бога” (Деяния 3:6-8).

 
Молитвата без вяра е безсилна 
 
Една от причините, поради които не живеем в това мощно измерение на 
молитвата (където сме способни да произнасяме молитвената заповед на 
вярата и да виждаме слепите очи отворени, глухите да чуват и куците да 
прохождат) е, че първо не сме се затворили с Отец, за да получим Неговото 
ръководство и да черпим от силата Му.

 
В резултат на това нашата вяра е слаба.

Вярата е единствената съставка, която трябва да имаме в нашите молитви.  
 
Ние знаем, че без вяра е невъзможно да се угоди на Бог (виж Евреи 11:6). 


Ако не идвате пред Отец, вярвайки, че Той е Възнаграждаващ и че ще ви 
даде това, което молите, когато Му занесете молбите си, тогава не губете 
дъха си! Ако ще живеете в същото мощно измерение на молитвата, което 
Христос демонстрира, тогава трябва да живеете в Духа и да се молите с 
вяра!
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Христос живееше и действаше в мощно измерение на молитвата. Очите му 
не бяха фокусирани върху обстоятелствата и ситуациите в естествения свят, 
а върху невидимия, вечен, Всемогъщ Бог, за когото нищо не е невъзможно!  
 
 
За да се молите с молитвата на вяра за изцеление, вие трябва да се молите с 
вашия духовен фокус и вярата ви да е твърдо фиксирана върху верен Бог, 
Който се е обвързал с вас със Своето Слово. Вярвайте, че Той ще отговори 
на молитвата ви. 
 
Вярвайте, че получавате своето изцеление, когато се 
молите! 

Няма начин човек да се моли с молитвата на вяра за своето изцеление, ако 
не е напълно убеден, според Словото на Бог, че Неговата воля е да ги 
изцели. Когато се молите, вашата вяра трябва да се основава на здравата 
основа на познаването на Божия договор за изцеление за вас. Няма нито 
един пример, който ви е даден в Словото Божие, където сте научени да се 
молите, “Ако е по волята Ти”, “моля, излекувай ме”.  
Нито една!  
Когато отидете при Христос за вашето изцеление, първо трябва да знаете, че 
Той е направил всичко необходимо за вашето изцеление и че Неговата воля 
е да ви излекува!
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Вашата вяра не трябва да се колебае. Трябва да продължите да очаквате и 
да вярвате, че Бог ще ви изцели, независимо дали виждате физическо 
проявление или не.  
 
Когато се молите за изцеление, ако не вярвате, че 
сте го получили, няма да го получите.  
 
Исус каза: „Каквото и да желаете, когато се молите, вярвайте, че го 
получавате, и ще ви се сбъдне” (Марк 11:24).

 
Независимо от обстоятелствата — симптомите — болката — не можете да се 
движите… Продължавайте да претендирате за 
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вашето изцеление. Когато вашата вяра е изпитана и изпробвана, вие трябва 
да продължите да вярвате и да действате с вяра. Знайте, че работата е 
свършена!

 
Изречете молитвената заповед на вярата.  
Заповядай на болестта и немощта да си отиде, в името на 
Исус! 
Христос иска да живеете в същото мощно измерение на молитва, което Той 
демонстрира през целия Си живот.  
 
Той очаква да Му повярвате за невъзможното.  
Той иска да се молите с вяра.  
Вярвайте и знайте, че Той ще промени самия ход на природата, ако е 
необходимо, за да отговори на вашите молитви.

 
Когато се молите с молитвената заповед на вярата, вие заемате 
позицията си с Христос на трона. Вие говорите за вашите обстоятелства 
с цялото Небе, което ви подкрепя. Вие говорите със силата и авторитета 
на името на Исус, както Христос говори със силата и авторитета на 
името и подкрепата на Отец. 
 
Вие произнасяте молитвената заповед на вярата в името на Исус и 
заповядвате на духовете на недъг и болест да напуснат тялото ви. 
112 
 
Знаейки, че Божията воля е да бъдете излекувани, кажете молитвената 
заповед на вярата за артрит, сърдечни заболявания, диабет, високо кръвно 
налягане, рак, израстъци, тумори и всяка друга болест!

 

Заповядай им да си вървят, да напуснат, да се махнат в името на Исус!  
 
Докато говорите изцеление на тялото си, вярвайте, че сте получили своето 
изцеление.  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Вкарайте вярата си в действие. Получете своето изцеление чрез вяра и 
хвалете Бога за това!

 
Продължете да стоите и да действате с вяра в Словото.  
Говорете Божиите обещания.  
Знайте, че работата е свършена!

Изисквайте Яков 5:15. Това е разпоредба на Божия договор за вашето 
изцеление.

 
“И молитвата на вярата ще спаси болния и Господ ще го вдигне; и ако е 
извършил грехове, те ще му бъдат простени (Яков 5:15).”

 
Направете следното изповед на вяра през деня:

 
“Молитвата на вярата ще спаси болния! Изисквам Божието снабдяване 
за изцеление за моето тяло. Заповядвам на духа на немощта и всички 
болести и немощи, и симптоми да напуснат тялото ми сега!  
Получавам пълно изцеление на всяка клетка, орган и тъкан в тялото си. 
Заповядвам им да функционират нормално и да влязат в съответствие с 
Божието Слово и осигуряването на божествено изцеление!” амин 
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                                                                                  Ден четиринадесети 
 
14. Изцеление #7 
 
“И тези знамения ще придружават повярвалите; в Мое име ще изгонват 
демони; ще говорят на нови езици...ще възлагат ръце на болни и те ще 
оздравяват (Марк 16:17-18).”

 
Четене на Писанието: Лука 10:1-9; Деяния 3:6-8 и 9:40-41

 
Лука 10:

  1. След това Господ определи други седемдесет души и ги изпрати по 
двама пред Себе Си във всеки град и място, където Сам Той щеше да отиде.

  2. И им каза: Жетвата е изобилна, а работниците - малко; затова молете се 
на Господаря на жетвата да изпрати работници на жетвата Си.

  3. Идете! Ето, Аз ви изпращам като агнета посред вълци.

  4. Не носете нито кесия, нито торба, нито сандали и никого по пътя не 
поздравявайте.

  5. И в която къща влезете, първо казвайте: Мир на този дом!

  6. И ако бъде там някой син на мира, вашият мир ще почива на него; но ако 
не бъде, ще се върне на вас.

  7. И в същата къща останете; и яжте и пийте, каквото ви дадат, защото 
работникът заслужава своята заплата. Не се премествайте от къща в къща.
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  8. И като влизате в някой град и те ви приемат, яжте, каквото ви сложат.

  9. И изцелявайте болните в него и им казвайте: Божието царство е 
наближило до вас. 
 
 
 
Деяния 3:6-8

  6. Но Петър каза: Сребро и злато аз нямам, но каквото имам, това ти давам: 
в Името на Иисус Христос Назарянина стани и ходи!

  7. И като го хвана за дясната ръка, го вдигна; и начаса краката и глезените 
му добиха сила.

  8. И той, като скочи, се изправи и проходи; и влезе с тях в храма, като 
ходеше и скачаше, и славеше Бога. 
 
 
Деяния 9:40-41

  40. А Петър изкара всички навън, коленичи и се помоли, и като се обърна 
към тялото, каза: Тавита, стани. И тя отвори очите си и като видя Петър, 
седна.

  41. И той й подаде ръка и я изправи; и като повика светиите и вдовиците, я 
представи жива 
115 
 
Исус никога не е възнамерявал Божията изцеляваща сила да бъде 
освободена само чрез Него.  
Когато видя огромните множества да Го следват – съкрушените, болни тела 
и измъчваните от демони – Той беше трогнат от състрадание. Той свика 
учениците Си заедно и им даде сила и власт да проповядват, да изгонват 
демони и да лекуват всички видове болести.  
“И като повика при Себе Си дванадесетте Си ученика, даде им власт над 
нечистите духове, да ги изгонват и да изцеляват всякаква болест и всякаква 
немощ” (Мат. 10:1).”

Още веднъж виждаме разкрития Божи план и осигуряване за изцеление. 
Когато изпрати учениците си в градовете, Исус им каза: „Като вървите, 
проповядвайте, като казвате, че наближи небесното царство. Болни 
изцелявайте, прокажени очиствайте, мъртви възкресявайте, бесове 
изгонвайте: даром сте получили, даром давайте” (Мат. 10:7-8).

 
Изцелението е част от Царството Небесно. Христос дойде, за да донесе 
изцеление на този свят и възнамеряваше Неговите ученици и последователи 
да имат същата сила да изцеляват болните, каквато имаше Той.

 
Четем, че поток от Божията изцеляваща сила е бил освободен чрез 
учениците, докато са минавали през градовете в Юдея и Самария.

 
“И те тръгнаха и обикаляха градовете, като проповядваха благовестието и 
изцеляваха навсякъде (Лука 9:6).”
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“И те изгонваха много бесове и помазваха с миро много болни и ги 
изцеляваха (Марк 6:13).”
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Христос възнамерява Божията изцеляваща сила да 
протича  безпрепятствено  през Неговата Църква 
 
Преди да се възнесе на небето, Христос упълномощи учениците Си. Той им 
каза, че ще изпрати Светия Дух, за да им даде силата да вършат същите 
дела, които Той е извършил.

Той каза:

 
“Който вярва в Мене, делата, които Аз върша, и той ще ги върши; и по-
големи дела от тези ще извърши; защото отивам при Отца Си... И Аз ще се 
помоля на Отца и Той ще ви даде друг Утешител, за да пребъдва с вас 
завинаги (Йоан 14:12,16).” 

След Деня на Петдесетница (когато Светият Дух дойде със сила и като 
“огън” върху вярващите), Божията изцеляваща сила се проявяваше чрез 
вярващите, където и да отиваха. Докато изричаха Словото и полагаха ръце 
на болните, демоните бяха изгонени, болестите и немощите бяха изцелени, 
куците прохождаха и мъртвите бяха възкресени!

Множество хора от околните градове доведоха болни, немощни и обладани 
от демони в Йерусалим и всички бяха изцелени!
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“...Изнасяха болните по улиците и ги полагаха на легла и кушетки, та поне 
сянката на Петър, който минаваше, да осени някои от тях. Дойде и 
множество от околните градове към Йерусалим, носейки болни и обсебени 
от нечисти духове; и всички бяха изцелени (Деяния 5:15-16).”

 
Това е картина на това, което Христос възнамерява Църквата да бъде 
днес – център за изцеление, където страдащото човечество може да 
дойде, за да бъде излекувано и освободено от потисничеството на 
сатана! 
 
Същата изцелителна сила, която течеше през Исус, беше освободена чрез 
Ранната църква, в силата и авторитета на Неговото име.  
 
Изцелението не беше освободено само чрез служението на апостолите, 
но и чрез другите вярващи.  
118 
 
Исус каза: „И тези знамения ще следват повярвалите; в Мое име ще 
изгонват демони; ще говорят на нови езици...ще възлагат ръце на болни и те 
ще оздравяват” (Марк 16:17-18).
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Христос възнамерява да изцеляваш болните! 
 
 
Нека тези стихове навлязат дълбоко в духа ви.  
Независимо от тези, които са учили, че изцелението вече не е за днес или че 
чудесата са престанали,  
Христос възнамерява всеки вярващ – чрез силата и властта на Светия 
Дух – да положи ръце на болните и да ги види оздравели.  
 
Може да сте чели тези стихове много пъти, но не сте действали с вяра 
според тях, защото сте смятали, че служенето на болните е дело на 
евангелисти, пастори или други от петкратното служение. Може би сте 
мислили, че молитвата за болните е само за онези, които имат голяма вяра, а 
вие нямате достатъчно вяра.


Исус каза: „Който вярва в Мене, делата, които Аз върша, и той ще ги върши; 
и по-големи дела от тези ще извърши; защото отивам при Отца Си” (Йоан 
14:12).  
 
Божие дете ли си?  
Вярвате ли в обещанието на Христос, че ще вършите същите дела, които Той 
извърши и по-големи от Него?

Готови ли сте да получите своето изцеление и да бъдете използвани от Бог 
да полагате ръце върху болните и да ги виждате изцелени от Неговата 
всемогъща сила?

Използвайте силата и властта, които Той ви е дал в Неговото име!

Исус ви е назначил да бъдете Негов законен представител, да действате 
вместо Него и от Негово име.  
Докато беше тук на тази земя, Той изцеляваше болните със силата и 
авторитета на името на Своя Отец.  
В Деня на възкресението Той пречупи силата на греха, болестта и смъртта. 
Той се възнесе на небето и ви даде пълната сила и власт да използвате 
Неговото име – да действате вместо Него – да изцелявате болните!
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Болестите и болестите са дело на врага. Не е нужно да се молите, за да 
определите дали е Божията воля да изцелява болните. Исус плати цената. 
Войната е спечелена. Той е унищожил силата на болестта. Той ви е 
упълномощил да изцелявате болните в силата и авторитета на Неговото име.

 
Където и да видите хора, обвързани от болест, изискайте Марк 16:17-18 и 
полагайте ръце върху тях.  
В името на Исус, смъмри и вземи власт над духове на немощ, слепи, глухи и 
неми духове и им заповядай да си отидат. Когато използвате името на Исус, 
помнете, че всичко, което Той е и цялата сила, която има днес, е в Неговото 
име!  
Силата и властта да вършим същите могъщи дела, които извърши Исус, са в 
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Неговото име. Тя законно ви принадлежи, но освен ако не протегнете ръка с 
вяра, не я вземете и не я използвате, тази сила никога няма да бъде 
реализирана в живота ви.


Заявете Марк 16:17-18 като част от Божия договор за вашето изцеление 
днес!

“И тези знамения ще придружават повярвалите; в Мое име ще изгонват 
демони; ще говорят на нови езици...ще възлагат ръце на болни и те ще 
оздравяват (Марк 16:17-18).
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Изправете се срещу вашите болести и физически проблеми и тези на вашите 
близки и хората около вас в силата и властта, които Христос ви е дал в 
Неговото име.  
Изискайте изцелението си.  
Изречете думата на изцеление над тялото си.  
Положи ръце на онези, които се нуждаят от изцеление.  
Очаквайте и вярвайте, че Божията изцеляваща сила ще бъде освободена, в 
името на Исус!


Направете следната изповед на вярата си и я повтаряйте през целия ден:

 
“Исус обеща, че знамения и чудеса ще ме последват. Той ми даде силата и 
властта да изцелявам болните в Неговото име. Изисквам това обещание и 
вярвам, че когато полагам ръце върху болните, те ще бъдат изцелени и 
освободени от Божията изцеляваща сила.”
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                                                   Част III 

Вашата стратегия от седем точки за победа над 
атаките на Сатана срещу вашето физическо тяло 
                

                                                                         Ден петнадесети 
 
Стратегия №1:  
 
Откажете да приемете вашите симптоми или 
доклада на лекаря като последна дума! 
 
И тези знамения ще придружават повярвалите; в Мое име ще изгонват 
демони; ще говорят на нови езици...ще възлагат ръце на болни и те ще 
оздравяват (Марк 16:17-18).
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Четене на Писанието: Евреи 6:13-19, Първо Царе 8:56 и Исая 55:11

 
Евреи 6:13-19

  13. Защото, когато Бог даваше обещание на Авраам, понеже нямаше никой 
по-голям, в когото да се закълне, се закле в Себе Си, като каза:

  14. "Наистина ще те благословя премного и ще те умножа и преумножа."

  15. И така, Авраам с дълготърпение получи обещаното.

  16. Защото, както хората се кълнат в някой по-голям от тях и клетвата, 
дадена за потвърждение, е край на всеки спор за тях,

  17. така и Бог, като искаше да покаже по-пълно на наследниците на 
обещанието, че намерението Му е неизменимо, си послужи с клетва,

  18. така че чрез две неизменими неща, в които е невъзможно за Бога да 
лъже, да имаме голямо насърчение ние, които сме прибягнали да сграбчим 
поставената пред нас надежда,

  19. която имаме като здрава и непоколебима котва за душата и която 
прониква в това, което е вътре, зад завесата, 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Исая 55:11

  11. Така ще бъде словото Ми, което излиза из устата Ми;

Не ще се върне при Мене празно,

Но ще извърши волята Ми,

И ще благоуспее в онова, за което го изпращам.


 
Бог ви е дал Своя договор – Неговото непроменимо, непогрешимо и 
непревземаемо Слово, което не може да се провали и никога няма да 
премине. Запомнете:  
„Бог не е човек, че трябва да лъже; нито човешкият син, за да се покае: каза 
ли Той и няма ли да го направи? или Той е говорил и няма ли да го направи?“ 
(Числа 23:19).  
 
 
Числа 23:19

  19. Бог не е човек та да лъже,

Нито човешки син та да се разкае;

Той каза, и няма ли да извърши?

Той говори, и няма ли да го тури в действие?

 
Той е обещал: „Няма да наруша завета Си, нито да променя това, което е 
излязло от устните Ми“ (Пс. 89:34).

 
 
Псалми 89:34

  34. Няма да наруша завета Си,
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Нито ще променя това, що е излязло из устните Ми.

 
Още веднъж виждаме разкрития Божи план и осигуряване за изцеление. 
Когато изпрати учениците си в градовете, Исус им каза:  
„Като вървите, проповядвайте, като казвате, че наближи небесното царство. 
Болни изцелявайте, прокажени очиствайте, мъртви възкресявайте, бесове 
изгонвайте: даром сте получили, даром давайте” (Мат. 10:7-8).

 
Единственият начин, по който този договор за вашето изцеление може да 
влезе в сила, е да подпишете името си под него! Договорът влиза в сила 
само когато е подписан от всички участващи страни.

 
Бог ви е дал този договор (с неговите условия за вашето изцеление), който е 
подписан и подпечатан с кръвта на Исус. Трябва да повярвате в това и да се 
подпишете с него, като действате според него.  
Трябва да поискате всяко от неговите обещания и да действате с вяра в тях, 
преди то да стане ефективно, преди да изпитате освобождаване на Божията 
изцеляваща сила в живота си.

 
След като разберете какво е в Божия договор за вашето изцеление, ще 
можете да повярвате в Бог и да освободите вярата си, за да получите 
изцеление. Вие също ще можете да устоите на опитите на сатана да постави 
болест върху тялото ви,

126 
и вярвайте, че Бог ще пази болестите и болестите далеч от вас!

 
Не приемайте вашите симптоми или доклада на лекаря като последна дума!

 
Знаете, че Христос ви е дал договор, който осигурява вашето изцеление.  
 
Използвайте това знание, за да пробиете седмократната атака на Сатана 
срещу вашето тяло!  
 
Да не си посмял да седиш там и да позволиш на сатана да постави болест 
върху тялото ти!

 
Когато за първи път почувствате някакви признаци или симптоми на 
заболяване или чуете доклада на лекаря, че имате сериозно заболяване или 
че някой, когото обичате, е бил засегнат от нелечима болест, не го 
приемайте като последната дума.  
Сатаната е лъжец! Не го слушайте!  
 
Благодаря на Бог за оказаната медицинска помощ. Уважавайте я, но не 
забравяйте, че човеците нямат последната дума! 
 
Божието Слово, а НЕ докладът на лекаря или симптомите на вашето 
заболяване,  е последната дума!
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Вие знаете, че Христос взе вашите болести и болести върху Себе Си. Той ги 
е вдигнал (премахнал!) от вас. Той е пречупил властта на греха, болестта и 
смъртта над живота ви. Поради тези истини можете смело да смъмрите 
сатана с Божието Слово и той трябва да бяга!
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Знаете, че сатана не може да наложи болест върху тялото ви, защото 
Христос вече е понесъл болестите ви. Когато симптомите на заболяване или 
заболяване се опитат да овладеят тялото ви, не се страхувайте от тях. 
Отхвърлете ги! Чрез силата и авторитета на Святия Дух, накарайте сатана да 
остане настрана!

 
Независимо от болката си, останете фокусирани върху Бог и Неговите 
обещания

Най-трудният момент да останете решени, че Бог ще ви изцели, е по време 
на понасянето на физическа болка.

Разбирам какво е болка.

Имало е моменти, когато Бог ми е позволявал да изпитвам мъчителна болка 
с причина и цел. Освен това съм почувствал ужилването на огромна 
емоционална болка.

 
Но също така знам, че по време на болка Бог може да укрепи духа и ума ни и 
да ни даде способността да се държим за ръката на Исус, за да получим 
нашето изцеление.

 
Чудотворното изцеление на моята челюст 
Когато бях съвсем млад мъж, челюстта ми беше счупена на бейзболен мач. 
Лекарят ми каза, че ще трябва да поръча специална скоба от Ню Джърси
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да държа челюстта ми правилно на място. Той каза, че ще трябва да нося 
тази скоба поне шест месеца.

Докато пристигне скобата, той уви плътно еластична платнена лента около 
главата ми, за да фиксира челюстта ми на място. Не можех да ям, освен 
това, което можех да получа през пластмасова сламка.

НО бях поел ангажимент да проповядвам в една малка петдесятна църква в 
северната част на щата Ню Йорк. Сега, при тези обстоятелства, всички 
очакваха да отменя поканата. Всъщност отмених, но един ден, по време на 
молитва в стаята ми в училище, Бог проговори на сърцето ми. Той ми каза, 
че ако удържа поканата, Той ще ме изцели. Казах на моите приятели и 
състуденти, че ще продължа да говоря и че Бог ще ме изцели.

Понякога не е добре да разкривате всичко, което Бог ви казва, освен ако не 
сте готови да преминете през ужасен период на критика и неверие, докато 
не се сбъдне.

Седмицата преди срещата всички бяха настръхнали и се чудеха дали този 
луд млад мъж на име Морис щеше да нанесе ужасен позор на училището. 
Очаквах да има малка тълпа от 10 до 15 души, но когато дойде време 
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службата да започне, мястото беше пълно. Имаше около стотина души. 
Изглеждаше, че цялото студентско тяло беше там!
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Вярата и покорството са основните ключове към 
Вашето изцеление! 
 
В подчинение на Словото, което Бог ми даде да отида, да бъда верен и да 
проповядвам, защото Той щеше да ме изцели, аз се изкачих по стълбите на 
църквата и разкъсах връзката, която държеше челюстта ми на място. 
Челюстта ми падна. Болката беше толкова мъчителна, че беше достатъчна, 
за да накара четирима или петима души да припаднат; въпреки това отказах 
да държа очите си върху физическото си състояние.

С увиснала челюст влязох в църквата, тръгнах по пътеката и седнах на 
платформата. Там седнах. не можех да говоря. Не можех да пея - нищо.

С всички погледи върху мен, нетърпеливо чакайки да видя какво ще се 
случи, аз се качих на платформата. В момента, в който отворих устата си, за 
да прочета Библията, се случи чудо пред това събрание. Челюстта ми като 
по чудо се върна на мястото си! Костите бяха незабавно излекувани и аз 
проповядвах цялото си послание онази нощ без проблем.

 
Не се отказвайте! 
В онази малка бяла църква в Ню Йорк едно младо 17-годишно момче на име 
Морис видя Бог такъв, какъвто е: любящ Отец, който нетърпеливо чакаше да 
ме срещне в точката на моята нужда.
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Видях Бог, Който е неограничен и всемогъщ.

Видях отвъд естествените ограничения на моята счупена челюст и изпитах 
освобождаването на свръхестествено проявление на Божията изцеляваща 
сила, за да ме излекува – и вие също можете! 
 
Има много моменти, когато може да не чувствате, че можете да издържите 
на болката и да ви се иска да се откажете.

Не се отказвайте! 
Независимо дали изпитвате болка или не, Бог все още е Бог. Неговото Слово 
и Неговите обещания за изцеление са верни, независимо от вашето 
физическо състояние или болка.

 
В книгата си „Изцеление на болни“ Т.Л. Осборн заявява следното относно 
приемането на симптомите и изповядването на болестта:

 
“Да признаеш болки, немощи и болести е като да подпишеш пакет, доставен 
от пощата. След това Сатана има разписката - вашето признание - от вас, 
което показва, че сте приели пакета му. Не приемайте нищо изпратено от 
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дявола. Въпреки че петте ви сетива могат да свидетелстват, че е дошло до 
вас, откажете да го признаете. Погледнете веднага към Божието Слово. Не 
забравяйте, че бяхте излекувани!”

 
Отхвърлете всяко съмнение, всяка мисъл, всяко действие 
и всяка дума, която не е в съответствие с Божието Слово. 
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Непрекъснато говорете Божието Слово с вяра.  
Изповядайте обещанията Му за изцеление.  
Действайте спрямо тях.  
 
Докато го правите, Божията изцеляваща сила ще бъде освободена и ще 
унищожи болестта в тялото ви. 
 
Вместо да признавате и да говорите за вашите симптоми, действайте с вяра 
според Божия договор за изцеление.


Направете следната декларация за вашата вяра, базирана на Галатяни 3:13 
и Първо Петрово 2:24:

 
 
Галатяни 3:13

  13. Христос ни изкупи от проклетията на закона, като стана проклет 
{Гръцки: Проклетия. Виж. 2 Кор. 5:21.}* за нас; защото е писано: "Проклет 
всеки, който виси на дърво"; 
 
 
 
1 Петрово 2:24

  24. Който сам понесе в тялото Си нашите грехове на дървото, тъй щото, 
като сме умрели за греховете, да живеем за правдата; с Чиято рана вие 
оздравяхте. 
 
 
“Христос ме изкупи от проклятието и неговите 
последствия, включително болести и немощи.  
Чрез Неговата кръв аз съм освободен от силите на 
греха, болестта и смъртта.  
На кръста Исус пое моите грехове и болести върху 
Себе Си.  
С Неговите рани бях изцелен – (свършено действие, 
минало време!”) 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                                                                           Ден шестнадесети 
 
Стратегия №2: Действайте според Божието Слово! 
 
 
Четене на Писанието: Матей 8:5-13

Матей 8:5-13

  5. А когато влезе в Капернаум, един стотник дойде при Него и Му се 
молеше, казвайки:

  6. Господи, слугата ми лежи у дома парализиран, и много се мъчи.

  7. Той му казва: Ще дойда и ще го изцеля.

  8. Стотникът в отговор Му рече: Господи, не съм достоен да влезеш под 
стряхата ми; но кажи само една дума, и слугата ми ще оздравее.

  9. Защото и аз съм подвластен човек и имам подчинени на мен войници; и 
казвам на тогова: Иди, и той отива; и на друг: Дойди, и той дохожда; а на 
слугата си: Стори това, и го струва.

  10. Исус, като чу това, почуди се, и рече на ония, които идеха изподире: 
Истина ви казвам, нито в Израиля съм намерил толкова вяра.

  11. Но казвам ви, че мнозина ще дойдат от изток и запад, и ще насядат с 
Авраама, Исаака и Якова в небесното царство;

  12. а чадата на царството ще бъдат изхвърлени във външната тъмнина; там 
ще бъде плач и скърцане със зъби.

  13. Тогава Исус рече на стотника: Иди си; както си повярвал, така нека ти 
бъде. И слугата оздравя в същия час. 
 
Знаейки, че една от стратегиите на сатана е да намали вашата духовна и 
физическа съпротива, като ви удря силно с една болест след друга, НО 
наситете се и се покрийте с Божието Слово. 
 
Имаш избор.  
1. Можете да се хванете за Божия договор, да поискате Неговите 
изцелителни мерки и да направите стъпка на вяра, като действате според 
Неговото Слово;  
2. или можете да държите очите си върху симптомите си, да слушате лъжите 
на врага и да останете болни.

 
Независимо какво мислите: 
“Имах тази болест от толкова дълго време. Не мисля, че имам достатъчно 
вяра, за да повярвам. Опитвал съм се, вярвам в миналото за моето 
изцеление, но все още съм неизлекуван….” 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Независимо какво виждате: 
“Очевидните физически прояви на моята болест – осакатени ръце и/или 
крака, парализирани крака, влошаване на мускулите, подуване на ставите, 
признаци на сърдечно или чернодробно заболяване и физически проблеми, 
свързани с диабет или други дългосрочни заболявания….”

 
Независимо какво чувате: 
„Имаш нелечима болест. Не можем да направим нищо, за да ви помогнем. 
Просто ще трябва да се научите да живеете с болестта или увреждането си.“

 
Независимо какво чувствате: 
 
“Болка, страх, обезсърчение, поражение или безнадеждност…”

 
Бог ви е дал обещанията в Неговото Слово, които 
ще донесат изцеление и освобождение от всички 
болести. Абсолютно нищо не е твърде трудно за 
Него!  
 
Бог ти казва: „Ето, Аз съм Господ, Бог на всяка плът: има ли нещо, което да е 
твърде трудно за Мен?“ (Еремия 32:27).

134 
 
Божието Слово притежава силата за собственото си изпълнение! 
 
След като разберете, че силата, създала небето и земята – слънцето, луната, 
звездите, животните и всяко живо същество – е същата сила, която се 
съдържа във всяко обещание, което Бог ви е дал, вие ще осъзнаете че 
Божието Слово е най-мощната сила на земята днес. Силата му не е 
ограничена от никакви обстоятелства, с които може да се сблъскате.

 
Невъзможно е да се разделят Бог и Неговото Слово!  
Те са едно!  
Всичко, което може да се каже за Бог, може да се каже 
за Неговото Слово!

Бог е всемогъщ – такова е и Неговото Слово.  
Бог е свят - такова е и Неговото Слово.

Бог е верен – такова е и Неговото Слово.
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Бог е непроменлив – такова е и Неговото Слово.  
Бог е всезнаещ – както и Неговото Слово.  
Бог не може да се провали – нито Неговото Слово.  
Бог е вечен - такова е и Неговото Слово.
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Вярата и силата са в Словото! 
Божието Слово не е уязвимо. Той не зависи от вяра, която по някакъв начин 
можете да развиете. Той не зависи от това дали можете или не можете да 
демонстрирате достатъчно супер вяра, за да създадете чудо.  
Божието Слово остава вярно, независимо дали някои вярват или не.  
 
„Защото какво, ако някои не повярваха? тяхното неверие ще обезсили ли 
вярата в Бог? Бог да пази: да, Бог да е истинен, а всеки човек лъжец” (Рим. 
3:3-4). 
 
 
Римляни 3:3-4

  3. Понеже, ако някои бяха без вяра, що от това? тяхното неверие ще 
унищожи ли Божията вярност?

  4. Да не бъде! но Бог нека бъде признат за верен, а всеки човек лъжлив, 
според както е писано: -

"За да се оправдаеш в думите Си,

И да победиш, когато се съдиш".


Когато действате според Словото и сте верни да го изричате, то ще бъде 
направено!  
 
Исус каза: „Ако имате вяра колкото синапено зърно, можете да кажете на 
тази планина: „Премести се от тук натам“ и тя ще се премести. Нищо няма да 
бъде невъзможно за вас” (Мат. 17:20 NIV).

 
Матей 17:20

  20. Той им каза: Поради вашето маловерие. Защото истина ви казвам: Ако 
имате вяра колкото синапово зърно, ще речете на тая планина: Премести се 
оттука там, и тя ще се премести; и нищо няма да ви бъде невъзможно. 
 
 
Христос е планирал да говорите на планините (невъзможните ситуации) – 
планината на вашата болест, планината на вашите финансови нужди, 
планината на вашите семейни проблеми – и да ги видите отстранени. Той 
каза, че дори и да имате вяра, малка като зрънце синап, вие ще можете да го 
направите!
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Помнете, че не можете да отделите Бог от Неговото Слово. Силата за 
изпълнение на Неговото Слово не е в никой човек или в нещо, което 
човек притежава. Силата за изпълнението на това Слово е в самото 
Слово. 
Бог изпрати Словото Си „и ги изцели” (Пс. 107:20).  
 
 
Псалми 107:20

  20. Изпраща словото Си та ги изцелява,

И ги отървава от ямите, в които лежат. 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                 Бог обеща: 
Така ще бъде словото Ми, което излиза от устата Ми: то няма да се върне 
при Мен празно [без да произведе никакъв ефект, безполезно], но ще 
постигне това, което искам и целя, и ще успее в нещото за което го изпратих 
(Исая 55:11 AMP).

 
 
Исус, Живото Слово, дойде да „разруши делата на дявола“ (1 Йоаново 3:8).

 
 
Думите на Исус бяха бременни с живота на Бог!

 
Докато Исус изричаше думите, които Отец Му беше дал да говори, Той нито 
веднъж не се усъмни или зачуди дали това, което каза, ще се сбъдне. Той 
знаеше, че изрича думите на Всемогъщия Бог, Йеова, който каза: „Да бъде 
светлина и стана светлина” (Бит. 1:3). Той знаеше, че Божието Слово е 
всемогъщо и ще се сбъдне!

137 
Злите духове бяха безсилни пред Исус. Само с едно Слово от устните Си, 
Той ги изгони!  
Исус каза на учениците Си: „Думите, които ви говоря, са дух и живот“ (Йоан 
6:63).  
Самите думи, излизащи от устата Му, Му бяха дадени от Бог и бяха живи. В 
тях беше силата, за да ги осъществим.  
В Неговите думи имаше вечен живот, изцеление, освобождение – всичко, на 
което Бог първоначално възнамеряваше хората да се наслаждават на тази 
земя.

Докато Исус поучаваше на хълма и в синагогите, хората „... бяха учудени от 
учението Му, защото словото Му беше със сила” (Лука 4:32).  
 
Докато Той изричаше Словото – слепите очи бяха отворени, демоните бяха 
изгонени и мъртвите бяха възкресени.

 
Чрез силата и властта на Светия Дух, вярващите в Ранната църква са 
говорили Словото и са били свидетели на същите резултати.  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Чрез силата и помазанието на Святия Дух, Бог е планирал и вие да 
направите същото! 
Христос възнамерява вие да говорите Словото и да видите същите 
резултати! 
138 
Говоренето или изповядването на Словото е повече от запаметяване и 
повтаряне на определени стихове от Писанието. Не се основава на следване 
на конкретна формула или създадена от човека доктрина.  
Трябва да имаме изповед на вяра, но това е нещо повече от това просто да 
можем да използваме устните си, за да изповядваме Словото. Трябва да 
използваме устните си, за да изповядаме думите, които са помазани със 
силата, която идва от опит – която идва от откровение на Словото. Това 
включва не само говорене или изповядване на писменото Слово на Бог, но и 
говорене на думите, които Светият Дух ни насочва да говорим.  
 
Ние говорим думите на изцеление и освобождение в името на Исус, под 
помазанието на Светия Дух, както правеха вярващите в Ранната църква. 

Независимо кой сте или колко незначителен може да се чувствате, когато 
влезете в този духовен съюз с Христос – когато знаете, че Той е във вас и 
вие сте в Него – ще можете да действате с вяра и да говорите Неговото 
Слово на власт.  
Няма да се съмнявате или колебаете, защото ще знаете, че докато се 
изправяте срещу силата на сатана, живото Слово говори чрез вас и сатана 
трябва да се подчинява. Ключът към вашата победа е във вашия съюз с 
Него.  
 
Исус каза: „Ако пребъдете в Мене и Моите думи пребъдат във вас, искайте, 
каквото желаете, и ще ви бъде“ (Йоан 15:7).

 
 
Фокусирайте се върху вашите нужди. Може да имате физически проблеми и 
болести в тялото си – диабет, високо кръвно налягане, стомашни проблеми, 
проблеми с гърба, проблеми с пикочния мехур, глухи уши, очи – каквато и 
да е необходимостта, съсредоточете се върху това точно сега.

 
Силата на Бог е в Словото да те срещне в точката на твоята нужда и да те 
излекува.

Бог е поставил живото Слово във вас. Той е поставил написаното Слово в 
сърцето и в устата ви. Нека бликне като мощен, лечебен поток! Хванете се за 
Божия договор за вашето изцеление и действайте според Неговото Слово. 
Поемете власт над духовете на немощта и болестта, които поразяват тялото 
ви, и им заповядайте да си отидат, в името на Исус!

139

В силата и помазанието на Светия Дух, говорете Божието Слово на 
изцеление и освобождение над тялото си: 
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“…Бог е обещал, че Неговото Слово няма да се 
върне при Него празно, но ще изпълни целта си.  
Според Неговите обещания в Първо Петрово 2:24  
 
1 Петрово 2:24 
  24. Който сам понесе в тялото Си нашите грехове 
на дървото, тъй щото, като сме умрели за греховете, 
да живеем за правдата ; с Чиято рана вие 
оздравяхте. 

Исая 53:5 
  5. Но Той биде наранен поради нашите 
престъпления, 
Бит биде поради нашите беззакония; 
На Него дойде наказанието докарващо нашия мир, 
И с Неговите рани ние се изцелихме. 
 
и Исая 53:5, аз говоря живот и изцеление във всяка 
клетка на тялото си. В името на Исус заповядвам 
всички болести и болести да напуснат тялото ми. 
Моето тяло е храм на Светия Дух. Никаква болест 
или болест не може да остане! Божията изцеляваща 
сила протича през мен, за да възстанови здравето 
на тялото ми…” 
140
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                                                            Ден седемнадесети 
 
Стратегия #3: Смело изобличавайте Сатана! 
 
 
Четене на Писанието: Лука 4:32-39

 
 
Лука 4:32-39

  32. и учудваха се на учението Му, защото Неговото слово беше с власт.

  33. И в синагогата имаше човек хванат от духа на нечист бяс; и той извика 
със силен глас:

  34. Ех, какво имаш Ти с нас, Исусе Назарянине? Нима си дошъл да ни 
погубиш? Познавам Те Кой си Ти, Светият Божий.

  35. Но Исус го смъмра, казвайки: Млъкни и излез из него. И бесът, като го 
повали насред, излезе из него, без да го повреди никак.

  36. И всички се смаяха, и разговаряха се помежду си, думайки: Какво е 
това слово, дето Той с власт и сила заповядва на нечистите духове, и те 
излизат?

  37. И слух се разнесе за Него по всичките околни места.

  38. И като стана та излезе от синагогата, влезе в Симоновата къща. А 
Симоновата тъща беше хваната от силна треска; и молиха Го за нея.

  39. И Той, като застана над нея, смъмра треската, и тя я остави; и на часа 
стана та им прислужваше. 
141 
 
Когато Исус започна да учи и да служи за нуждите на хората, Той беше 
толкова пълен със Светия Дух и думите Му бяха толкова пълни със сила, че 
хората бяха изумени. „И всички се смаяха и си говореха помежду си, 
казвайки: Що за дума е това! защото с власт и сила заповядва на нечистите 
духове и те излизат” (Лука 4:36).

Английската дума авторитет в горното Писание е гръцката дума exousia, 
което означава „правото да упражняваш власт“. Думата сила в гръцкия 
превод е dunamis, което се отнася до свръхестествената, чудотворна сила 
на Бог. На Исус беше дадена властта (exousia, правото да упражнява власт), 
която да използва Божията сила (dunamis, чудотворната Божия сила) чрез 
Светия Дух. Знаейки, че е бил помазан със Светия Дух и със сила, Той се 
изправи срещу сатана и веднага предприе действия.

 
Злите духове трябваше да Му се подчиняват!

Злите духове също разпознаха кой е Исус и се уплашиха. Един ден, докато 
Той поучаваше в синагогата, човек с нечист дух видя Исус и извика: „О, 
остави ни! Какво общо имаш Ти с нас [Какво общо имаме], Исусе от Назарет? 
Дошъл си да ни унищожиш? Знам Кой си Ти – Светият Божий!” (Лука 4:34 
AMP).
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Исус не беше уплашен от присъствието на тези зли духове. Той не се 
поколеба. Той говори директно на нечистия дух: „Но Исус го смъмри, като 
каза: Мълчи (с намордник, със запушена уста) и излез от него! И когато 
демонът хвърли човека всред тях, той излезе от него, без да го нарани по 
никакъв начин” (Лука 4:35 AMP).

Злите духове бяха подчинени на Неговото Слово. Те трябваше да Му се 
подчиняват!

Порицанието, смъмрянето означава „Спрете! Не можете да отидете по-
далеч!“

142 
Думата изобличение в Лука 4:35 е взета от гръцката дума епитимао, която 
означава „порицавам“, „да забранявам”, „да обвинявам” и „да смъмря.”1 
Тази дума означава много повече от просто порицание. Исус не просто 
казваше на този демон: „Сега знаеш, че не трябва да измъчваш този беден 
човек. Защо не го оставиш на мира?"

Като смъмри този демон, Исус пое властта над него и му заповяда да си 
отиде! Той забраняваше на демона да контролира човека. Той 
изискваше от него да махне ръцете си и да ги държи далеч от живота на 
този човек! 
Да укориш просто означава: „Спрете“, „Стига толкова“, „Стигнахте 
достатъчно далеч“, „Не можете да отидете по-далеч“!

Със същата сила и власт Исус смъмри болестите. Един ден Исус дойде в 
къщата на Симон и намери тъщата на Симон болна от треска. „И Той застана 
над нея и смъмри треската; и то я остави; и тя веднага стана и им служеше” 
(Лука 4:39). Исус смъмри треската. Той й заповяда да си тръгне и тя се 
подчини!
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След като бащата довел момчето си при учениците на Исус и те не успели да 
изгонят нечистия дух, който измъчвал момчето, учениците го довели при 
Исус. Злият дух разпозна Исус и веднага хвърли момчето в конвулсия. Той 
падна на земята и започна да се търкаля с пяна от устата. Исус веднага 
разпозна делото на врага. Той познаваше силата и властта, които му бяха 
дадени на Него и Той говореше директно на нечистия дух. Той го смъмри, 
казвайки: „Глух и ням духе, заповядвам ти, излез от него и не влизай повече 
в него“ (Марк 9:25).

Смъмри Сатана и му заповядай да спре!

Когато знаете, че Христос е понесъл вашите немощи и болести, можете да 
устоите на сатана и неговите лъжливи симптоми на болест. Нямате страх. 
Вие смело изобличавате сатана, в името на Исус.

Чрез помазанието на Святия Дух, Бог ви е дал същата сила да изобличавате, 
заповядвате и поемате власт над и побеждавате сатана и всяка демонична 
сила при всички обстоятелства в живота ви! Христос обеща: „Но вие ще 
получите сила, след като дойде върху вас Светият Дух...” (Деяния 1:8). 
Силата, спомената в този стих, е същата dunamis, чудотворна сила, която 
се проявява в живота на Исус.
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Дадена ви е сила и власт над цялата сила на врага. Исус каза:
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Ето! Дадох ти власт и сила да тъпчеш змии и скорпиони и [физическа и 
умствена сила и способности] над всичката сила, която врагът [притежава]; и 
нищо не трябва по какъвто и да е начин да ви навреди (Лука 10:19 AMP).

 
Чрез Светия Дух вие имате власт (exousia, „правото да упражнявате власт“) и 
сила (dunamis, „чудотворната Божия сила“) да смъмрите Сатана, духа на 
немощта и всичко нечестиво духове, атакуващи тялото ви с болести и 
немощи. Заповядай им, както направи Исус, да вървят!2

Не се страхувайте да говорите директно със Сатана или духовете на 
немощта, които ви измъчват

Бог не възнамерява да се опитвате да се изправите пред атаката на врага, 
атакуващ тялото ви със силата на собствената ви ограничена сила. Той е 
планирал да можете да погледнете Сатана право в лицето и (със същата 
сила и власт, която имаше Исус) да му заповядате, Спри! Това е 
достатъчно! Стигнахте достатъчно далеч! Не можете да отидете по-
далеч! Излезте и останете навън! 
Не се страхувайте да говорите със сатана, с духа на немощта, с нечистите 
духове или отвратителните, мъчителни духове, които атакуват вас и вашите 
близки. Исус говореше директно на злите духове. В синагогата в Капернаум 
Исус смъмри нечистия дух в един човек. Той каза: „Млъкни и излез от него“ 
(Лука 4:35). Той смъмри немия и глух дух в един млад
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човек, който беше доведен при Него. Той говори директно на немия и глух 
дух: „Ти, ням и глух дух, заповядвам ти, излез от него и не влизай вече в 
него” (Марк 9:25).

Помолете Бог да ви разкрие духовете, които поразяват тялото ви. След това, 
в името на Исус, започнете да изобличавате – заповядвате – на сатана и 
духовете на немощта да спрат да атакуват тялото ви, да отпуснат хватката си 
и да напуснат тялото ви!


Чрез силата на Святия Дух ви е дадена силата и властта над цялата сила на 
врага. Упражнявайте го, като смъмряте нечистите духове, които атакуват 
тялото ви:

“Сатана, със силата и властта, които Христос ми 
даде над цялата твоя сила, аз изобличавам теб и 
всеки дух на немощ, който поразява тялото ми. 
Заповядвам ти да спреш! Напусни тялото ми сега, в 
името на Исус! Христос е пречупил силата на греха, 
болестта и смъртта. Не можеш повече да измъчваш 
тялото ми! Чрез раните, които Исус взе по гърба Си 
за моето изцеление, сега съм изцелен и оздравял, 
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от темето на главата ми до стъпалата на краката 
ми!” 
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                                                         Ден осемнадесети 
 
Стратегия #4: Отхвърлете лъжите на Сатана и 
отидете до първопричината за вашата болест 
 
 
Четене на Писанието: Лука 13:10-17

 
Лука 13:10-17

  10. И една събота Той поучаваше в една от синагогите;

  11. и ето една жена, която имаше дух, който й беше причинявал немощи за 
осемнадесет години; тя беше сгърбена и не можеше никак да се изправи.

  12. А Исус, като я видя, повика я и рече й: Жено, освободена си от немощта 
си.

  13. И положи ръце на нея; и на часа тя се изправи и славеше Бога.

  14. А началникът на синагогата, като негодуваше за дето Исус в събота я 
изцели, проговаряйки рече на народа: Има шест дни, в които трябва да се 
работи; в тях, прочее, дохождайте и целете се, а не в съботен ден.

  15. Но Господ в отговор му рече: Лицемери! в събота не отвързва ли всеки 
един от вас вола или осела си от яслите и го въвежда да го напоява?

  16. А тая, като е Авраамова дъщеря, която Сатана е държал цели 
осемнадесет години, не трябваше ли да бъде развързана от тая връзка в 
съботен ден?

  17. И като каза това, всичките Му противници се посрамиха, и целият народ 
се радваше за всичките славни дела, които се вършеха от Него. 
 
 
Сатана ще ви излъже и ще ви накара да мислите така, че не е Божията воля 
да те излекува. Отхвърлете лъжите му!

Стойте твърдо и изповядвайте вярата си въз основа на Божия договор за 
вашето изцеление.

Когато врагът се опитва да обвърже вас или вашите близки с болести, 
вместо да се страхувате, отидете до първопричината. Заповядай на духа на 
немощта да освободи властта си и да напусне тялото ти, в името на Исус!

Когато атакувате първопричината за заболяването, което засяга тялото ви, 
това е жизнено важно, за да разберете, че болестта е резултат от греха, 
който дойде върху човечеството поради непокорството на Адам и Ева в 
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Райската градина. Това е част от последствията от проклятието. Сатана е 
източникът на болести и немощи. 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Трябва да имате откровение, че властта на сатана над вас е разрушена! 
Тъй като ви е дадена сила и власт над сатана и неговите началства (точно 
както Христос ви е дал власт над греха), вие имате силата и властта да 
смъмрите сатана и да заповядате на болестта да си отиде, в името на Исус!

Силата и помазанието, които изтичаха от Исус, счупиха всеки ярем на 
робство върху човечеството! Вижте отново  
 
Деяния 10:38: „Бог помаза Исус от Назарет със Светия Дух и със сила: Който 
обикаляше, правейки добро и изцелявайки всички, които бяха угнетявани от 
дявола; защото Бог беше с Него.”  
 
Исус изцели всички, които бяха угнетявани от дявола!

 

Болест: Резултатът от неизповядан грях

 
Някои хора са болни поради неизповядан грях в живота си. Всеки път, 
когато има неразрешен гняв, омраза, горчивина, непростителност и 
други грехове в живота на човек – които не са изповядали и не са 
позволили на Христос да ги очисти от тях – това е отворена врата за 
болест или недъг да ги връхлетят. Но когато изповядат тези неща и се 
отърват от тях, те ще бъдат изцелени! 
150 
 
Докато се молите и вярвате на Бог за вашето изцеление, помолете Го да ви 
разкрие дали има някакъв непростителен или неизповядан грях в сърцето 
ви, който може да ви попречи да бъдете изцелен. Покайте се за всеки гняв, 
омраза, горчивина, непростителност или друг неизповядан грях в живота си.

 
 
Болест: резултат от нарушаване на естествените 
Божии закони

 
Има някои болести, които възникват, когато човек наруши естествените 
закони на Бог. Голяма част от болестите и болестите, които преобладават в 
живота на много хора, са пряк резултат от неспазването на основните 
насоки за добро хранене, правилни упражнения и като цяло правилна грижа 
за тялото си!

Болестите, причинени от стрес или свързани със стреса, включват 
туберкулоза, множествена склероза, левкемия, диабет и хипогликемия. 
Стресът засяга сърцето, изтощава имунната система и повишава 
податливостта към почти всяка друга болест.
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Вашето тяло е храмът на Светия Дух. Ако злоупотребявате с това, като не 
ядете здравословни храни, не спортувате и не се грижите правилно за себе 
си, тогава как можете да очаквате Бог да ви изцели?

Какво? не знаете ли, че вашето тяло е храм на Светия Дух, който е във вас, 
който имате от Бога, и не сте свои? Защото вие сте купени
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с цена: прочее, прославете Бога в телата си и в духа си, които са Божии (1 
Коринтяни 6:19-20).

 
 
1 Коринтяни 6:19-20

  19. Или не знаете, че вашето тяло е храм на Светия Дух, който е във вас, 
когото имате от Бога? И вие не сте свои си,

  20. защото сте били с цена купени; затова прославете Бога с телата си, и с 
душите си, които са Божии. 
 
Ако сте били небрежни и сте преяждали, сте яли нездравословни храни или 
не сте тренирали и не сте се грижили за тялото си, помолете Бог да ви 
прости. Вземете мерки да следвате основните насоки за добро хранене. 
Излезте и тренирайте. Решете да следвате библейските насоки за 
здравословен живот.

Лекарите са изчислили, че 60 процента от заболяванията са резултат от 
нездравословен начин на живот. Библията е пълна с примери за следване на 
естествените закони на здравето, например когато Павел каза на мъжете на 
кораба да ядат за свое здраве (вижте Деяния 2:34). Той каза на Тимотей да 
пие вино вместо лошата вода (вижте 1 Тимотей 5:23). Глава 11 от Левит 
съдържа Божиите инструкции към децата на Израел относно това кои 
животни се считат за нечисти и не трябва да се ядат.

Същият Бог, който каза, че Той е Богът, който ви изцелява, също даде 
практически диетични разпоредби като част от старозаветния закон. Вашето 
тяло, както и вашият дух, са свещени, защото са храмът на Бога. Правилната 
почивка, упражнения и диета ще ви помогнат да ходите в божествено 
здраве, защото сътрудничите на естествените закони на Бог. Тъй като 
вашето тяло е храм на Светия Дух, не приемайте никакви токсични 
вещества в него, като алкохол, цигари или пристрастяващи наркотици.
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                 Болест: Резултатът от потискащите духове 

Докато изучаваме служението на Исус за изцеление, става ясно, че има 
много случаи, в които болестта е пряк резултат от потискащи духове. По 
време на Своето служение, когато се справяше с болестта, Исус разбра, че 
това е дело на сатана.

В Лука 13 глава четем, че Исус поучава в синагогата. Имаше една жена, 
която беше прегърбена и не можеше да се изправи. Словото казва, че тя е 
имала дух на немощ в продължение на 18 дълги години. (Вижте Лука 13:11.)  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Лука 13:11

  11. и ето една жена, която имаше дух, който й беше причинявал немощи за 
осемнадесет години; тя беше сгърбена и не можеше никак да се изправи. 
 
Днес лекарите биха диагностицирали състоянието й като осакатяващ 
ревматоиден артрит или някакво друго заболяване, засягащо гръбначния й 
стълб. Те никога не биха сметнали, че основната причина е демоничен дух. 
Словото ясно заявява, че нейното състояние е резултат от дух на немощ.


Исус спря това, което правеше и я повика при Него. Той говори със сила и 
власт: „Жено, освободена си от твоята немощ” (Лука 13:12). Той положи 
ръцете Си върху нея. Моментално тя се изправи.

Исус просто докосна жената и я освободи. Той изясни, че сатаната я е 
вързал. Той каза на водача на синагогата (който се ядоса, защото Исус я 
изцели в съботата):  
„Не трябваше ли тази жена, дъщеря на Авраам, която Сатана държеше 
вързана осемнадесет години, да бъде развързана от тази връзка в съботния 
ден?" (Лука 13:16 AMP). 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Отидете до основната причина за болестта 
Исус не се справяше само със симптомите или болестите.  
Той заповяда на духовете, които потискаха хората, да напуснат.  

Разгледайте следните примери:


•• Един сляп и ням човек беше доведен при Исус. Когато демона беше 
изгонен, човекът можеше да вижда и да говори. (Вж. Мат. 12:22.)

 
•• Ням човек беше доведен при Исус. Когато Исус изгони демина, човекът 
можеше да говори. (Вижте Матей 9:32.)

 
•• Исус изгони глухите и немите духове от едно момче. Момчето беше 
излекувано и след това можеше да чува и да говори. (Вижте Марк 9:25-27.)


•• Когато Исус излекува глух човек с говорен дефект, Той говори директно 
на физическия недъг на човека. Той каза: „Отвори се“ (Марк 7:34).

•

• Исус говори на мъртвото тяло на дъщерята на Яир, заповяда животът да се 
върне в него и тя седна. (Вижте Марк 5:41.)
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Когато се справяте с болести и немощи, никога не трябва да се справяте с 
тях в естествената сфера. Трябва да разберете, че ние не сме в естествен 
конфликт. Нашата битка не е срещу рак, диабет, високо кръвно налягане, 
артрит и други заболявания. Ние сме в духовна война срещу нечистите 
духове на немощта, които са основната причина за болестта.
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Справяйте се с болестите по начина, по който го 
правеше Исус! 
 
 
Вместо да се страхувате, когато врагът се опитва да върже вас или вашите 
близки с болест и немощ, смъмрете го в името на Исус.  
Отидете до първопричината.  
Заповядайте на духа на немощта да отпусне властта си и да напусне тялото 
ви.  
Исус е унищожил силата на проклятието и произтичащите от него 
последствия.

Говорете на болката, болестта или недъга. Заповядайте да си тръгне!

Използвайте силата и властта, които Христос ви е дал, за да вържете 
работата на сатана и злите духове, които атакуват тялото ви.  
Исус каза: „Каквото вържеш на земята, ще бъде вързано на небесата; и 
каквото и да развържеш на земята, ще бъде развързано на небесата“ (Мат. 
16:19). 
 
Независимо от вашето състояние или симптомите или болката в тялото ви, 
продължете да упражнявате сила и власт над болестта и немощта. Вярвайте, 
че работата е свършена в името на Исус. 
 
 
Поемете властта над болестите.  
Отнасяйте се с тях, както Исус се отнасяше с тях!  
Говорете на болката и симптомите. Заповядай им да си вървят! 
Говорете на туморите и израстъците и в името на Исус им заповядайте да 
изсъхнат!  
Прокълнете раковите клетки в самия им корен и им заповядайте да умрат!  
В името на Исус, говорете на отслабените си сърдечни мускули, за да 
получите сила и да бъдете изцелени!

Независимо каква болест, заболяване или недъг може да имате, използвайте 
силата и властта, които Христос ви е дал в Матей 18:18, за да вържете 
силите на тъмнината. Заповядай им да вървят, в името на Исус.

Матей 18:18

   18. Истина ви казвам: Каквото вържете на земята, ще бъде свързано на 
небесата; и каквото развържете на земята, ще бъде развързано на небесата. 
156
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                                                                                  Ден деветнадесети 
 
Стратегия #5: Използвайте силата и авторитета на 
името на Исус 
 
Четене на Писанието: Деяния 3:1-16; Йоан 14:13-14, 16:23-24 и 15:16; Марк 
16:15-18

 
 
Деяния 3:1-16 
  1. Един ден, когато Петър и Иоан отиваха в храма в деветия час, часът на 
молитвата,

  2. някои носеха един човек куц от рождението си. Него слагаха всеки ден 
при тъй наречените Красни врата на храма, да проси милостиня от ония, 
които влизаха в храма.

  3. Той, като видя Петра и Иоана, когато щяха да влязат в храма, попроси да 
му се даде милостиня.

  4. А Петър, с Иоана, се взря в него и рече: Погледни ни.

  5. И той внимаваше на тях, като очакваше да получи нещо от тях.

  6. Но Петър рече: Сребро и злато аз нямам; но каквото имам, това ти давам; 
в името на Исуса Христа Назарянина, [стани и] ходи.

  7. И като го хвана за дясната ръка, дигна го; и на часа нозете и глезените 
му добиха сила.

  8. И той като скочи, изправи се и проходи; и влезе с тях в храма та ходеше 
и скачаше и славеше Бога.

  9. И всичките люде го видяха да ходи и да слави Бога,

  10. и познаха го, че беше същият, който седеше за милостиня при Красната 
порта на храма; и изпълниха се с учудване и удивление за това, което беше 
станало с него.

  11. И понеже [изцеленият куц] човек се държеше за Петра и Иоана, то 
всичките люде смаяни се стекоха при тях в тъй наречения Соломонов трем.

  12. А Петър като видя това, проговори на людете: Израилтяни, защо се 
чудите за тоя човек? или защо се взирате в нас, като че от своя сила или 
благочестие сме го направили да ходи?

  13. Бог Авраамов, Исааков и Яковов, Бог на бащите ни, прослави 
Служителя Си Исуса, Когото вие предадохте, и от Когото се отрекохте пред 
Пилата, когато той бе решил да Го пусне.

  14. Но вие се отрекохте от Светия и Праведния, и, като поискахте да ви се 
пусне един убиец,

  15. убихте Началника на живота. Но Бог Го възкреси от мъртвите, за което 
ние сме свидетели.

  16. И на основание на вяра в името Му, Неговото име укрепи тогова, когото 
гледате и познавате; да! тая вяра, която е чрез Него, му даде пред всички 
вас това съвършено здраве. 
 



85

 
Йоан 14:13-14 
  13. И каквото и да поискате в Мое име, ще го сторя, за да се прослави Отец 
в Сина.

  14. Ако поискате нещо в Мое име, това ще сторя.


Йоан 16:23-24 
  23. И в онзи ден няма да Ме питате за нищо. Истина, истина ви казвам, ако 
поискате нещо от Отца, Той ще ви го даде в Мое име.

  24. До сега нищо не сте искали в Мое име; искайте и ще получите, за да 
бъде радостта ви пълна.


Йоан 15:16 
  16. Вие не избрахте Мене, но Аз избрах вас, и ви определих да излезете в 
света и да принасяте плод и плодът ви да бъде траен; та каквото и да 
поискате от Отца в Мое име, да ви даде.


Марко 16:15-18 
  15. И рече им: Идете по целия свят и проповядвайте благовестието на всяка 
твар.

  16. Коментари за този стих във форумаКойто повярва и се кръсти ще бъде 
спасен; а който не повярва ще бъде осъден.

  17. И тия знамения ще придружават повярвалите: в Мое име бесове ще 
изгонват; нови езици ще говорят;

  18. змии ще хващат; а ако изпият нещо смъртоносно, то никак няма да ги 
повреди; на болни ще възлагат ръце, и те ще оздравяват. 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Без съмнение, едно от най-мощните духовни оръжия, които Христос е 
дал, за да ви позволи да се изправите и да преодолеете всяка атака на 
сатана срещу вас, е Неговото име!  
Неговото име е най-доброто оръжие - най-добрата стратегия - и е 100 
процента ефективно!  
Дадено ти е името, което е над всяко друго име!  
Името му е всемогъщо, неразрушимо и непроменимо. Не може да се 
провали. Следователно не можете да се провалите! 
 
Чрез силата и авторитета на Неговото име вие сте в състояние да 
вържете нечистите духове, които измъчват тялото ви.  
Говорете на болката, болестта или недъга, и му заповядайте да тръгне.  
Вие имате силата и властта да заповядвате на тумори, израстъци и рак.  
В името на Исус, прокълни раковите клетки и им заповядай да изсъхнат. 
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Кажете на глас:  
“…Няма болест, болка или немощ, която да остане в тялото ми, когато 
познавам силата на името на Исус и го използвам!” 
 
 
Молитвата ми е за вас Бог да ви даде ново откровение за страхотната сила, 
която се крие в името на Исус и как тя се освобождава, когато го изричате с 
вяра, за да получите изцеление във всичките си обстоятелства.

Получете ново откровение за силата на името на Исус

158 
Искането в името на Исус е много повече от просто повтаряне на думите в 
името на Исус. Тъжно е да се каже, но е истина, че по-голямата част от 
християните днес не живеят в пълнотата на силата, която Христос 
възнамеряваше да имат в Неговото име. Когато се молят, те включват 
думите в името на Исус, но няма истинско откровение. Те не изпитват 
освобождаването на силата и чудотворните резултати, които Христос 
възнамеряваше да изпитат.

Когато имате откровение и знаете, че знаете, че знаете какво стои зад 
Неговото име, властта, която ви принадлежи, вашето законно право да 
използвате Неговото име и силата, която се намира в Неговото име, вече 
няма да се молите просто. Няма да просите. Вие ще извиквате — пускате в 
действие — силата да постигнете това, което желаете. Няма да има въпроси  
или съмнение, че ще бъде направено.

 
Когато използвате името на Исус, вие задействате 
силата зад името Му! 
 
 
В Деяния 3:6 Петър каза на куция човек: „Това, което имам, ти го давам: в 
името на Исус Христос от Назарет стани и ходи.“ Той не се молеше, не 
умоляваше или искаше.

Петър не се изправи срещу немощта на този човек в собствената си сила или 
в свое име. Той имаше откровение за името на Исус. Исус им беше казал: 
„Каквото и да поискате от Отец в Мое име, Той ще ви го даде” (Йоан 16:23). 
Той не се изправи срещу този куц човек, чудейки се дали ще бъде изцелен 
или не. Нямаше абсолютно никакво колебание. Нямаше никакво съмнение! 
Той знаеше, че когато призоваваше името на Исус, Той пускаше в действие 
силата, която беше в името на Исус, за да стане изцелението.

Петър каза: "Това, което имам, давам ти го." Петър имаше предвид силата и 
властта, които имаше в името на Исус да изцелява болните. Исус им беше 
казал: „Даром сте получили, даром давайте” (Мат. 10:8).

159

  

Петър хвана мъжа за ръката и го изправи на крака. Незабавно краката и 
глезените на мъжа бяха укрепени. Той започна да ходи, да скача и да хвали 
Бога. Хората бяха учудени и най-вероятно се чудеха как е възможно 
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обикновен човек да излекува куция. Те бяха видели как Исус извършва 
много чудеса, но също така бяха гледали как Исус умира на кръста. Вече го 
нямаше.

 
Чудотворната сила е освободена в името на Исус 
 
Петър ясно им разкри как човекът е бил излекуван. Той каза:

“Богът на Авраам, Исак и Яков, Богът на нашите бащи, прослави Своя слуга 
Исус... И въз основа на вярата в Неговото име, името на Исус е това, което 
укрепи този човек, когото виждате и познавате (Деяния 3:13,16 NASB).”

160 
Петър искаше да знаят, че не чрез собствената си сила, а чрез силата и 
авторитета на името на Исус, донесе изцеление на парализирания мъж. Той 
каза:

Деяния 4:10

  10. да знаете всички вие и всичките Израилеви люде, че чрез името на 
Исуса Христа Назарянина, Когото вие разпнахте, Когото Бог възкреси от 
мъртвите, чрез това име тоя човек стои пред вас здрав! 
 
 

Какво се е случило с църквата?

 
Когато свалим маската, ще видим, че Църквата днес не проявява силата и 
авторитета на името на Исус по начина, по който е било проявявано в 
Ранната църква.

Защо не?

Една от причините е, че повечето християни се изправят пред своите 
обстоятелства и атаките на сатана срещу тях със собствените си сили, 
вместо да се изправят срещу тях в името на Исус.  
Какво правят мнозинството от християните, когато сатана постави болест 
върху тялото им? Те се опират на ръката на плътта. Тичат към аптечката или 
викат лекаря.

Нямам нищо против лекарите или медицината, но вярвам, че вашето 
доверие трябва да бъде в Йехова-рафа, „Господът, вашият Лечител“. 
(Прочетете Изход 15:26.)  
 
 
Изход 15:26

  26. Ако прилежно слушаш гласа на Господа своя Бог, и вършиш онова, 
което Му е угодно, и слушаш заповедите Му, и пазиш всичките Му 
повеления, то не ще ти нанеса ни една от болестите, които нанесох върху 
египтяните; защото Аз съм Господ, Който те изцелявам. 
 
 
Трябва да се изправите срещу своята битка с болестта със силата 
и авторитета на името на Исус. В момента, в който бъдете 
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атакувани от болест, трябва да намерите някой, който да се 
съгласи с вас и да поеме властта над това, в името на Исус. 
161

  


                                    Няма по-велико име! 
За момент помислете за силата, която Христос притежава. Той седи от 
дясната страна на Отец:

Далеч над всяко началство, и сила, и могъщество, и господство, и всяко име, 
което е наименувано, не само в този свят, но и в онзи, който ще дойде: И 
положи всичко под краката Му и Му даде да бъде главата над всичко на 
църквата (Ефесяни 1:21-22).

 
Слава Богу! На Исус е дадено името, което е над всяко друго име!

 
“…че в името на Исус да се преклони всяко коляно на нещата на небесата, 
на нещата на земята и на нещата под земята; и че всеки език трябва да 
изповяда, че Исус Христос е Господ за слава на Бог Отец (Филипяни 
2:10-11).”

162 
 
Всички неща са подчинени на Него! Всичко на небето, на земята и под 
земята трябва да Му се подчинява!

 
Сега, готови ли сте за това?

 
Всичко, което е Исус и цялата сила и власт, които Той 
притежава, е в Неговото име!

 
Цялата пълнота на Божеството е в Неговото име!

 
Спасение, изцеление, творческа сила, освобождение и всичко, 
от което може да се нуждаете, е в Неговото име! 
 
Когато призовавате името на Исус, вие призовавате – пускате в действие – 
силата и властта, които са в това име, за да проявите изцелението, 
освобождението или каквото и да е, от което се нуждаете.

 
 
Христос се проявява чрез името Си 
 
Когато произнасяте името на Исус с вяра, Той е там. Той се 
проявява чрез името Си.

 
В Матей 18:20 Исус разкрива тайната защо двама или повече могат да се 
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съгласят и да получат това, което искат. Той каза: „Защото, където 
двама или трима са събрани в Мое име, там съм и Аз посред тях.“ 
 
Той не говореше за това, когато двама или повече се събират на църковна 
служба. По същество Исус казваше, че когато двама или повече вярващи се 
съберат заедно в силата и авторитета на Неговото име и се съгласят, Той е 
там!

163 
Винаги, когато трябва да упражнявате властта, която Исус ви е дал над 
болестта или всяка друга атака на врага, намерете друг изпълнен с Духа 
вярващ и се съгласите с него в името на Исус. Каквото и да поискате ще 
бъде направено, защото Исус е там с вас, на този момент, за да отговори на 
вашите нужди.

 
Сатана е действал незаконно

Исус победи и лиши Сатана от властта му над нас. Църквата – вие и аз – 
получихме власт над цялата сила на врага. И все пак, тъй като не успяхме да 
упражним властта, която ни принадлежи в името на Исус, сатана продължи 
да ни атакува с всякаква форма на болести.

Когато сатана се опитва да внесе болест в тялото ви, той го прави 
незаконно. Вие сте избавени от неговото господство. Незабавно, когато 
сатаната ви удари със симптоми на болест, не бягайте към аптечката. 
Поемете власт над него и над болестта.

В името на Исус, заповядай на симптомите да напуснат. Когато използвате 
името на Исус, помнете, че всичко, което Той е и цялата сила, която има 
днес, е в Неговото име. Тогава приемете изцелението си с вяра. Вкарайте 
вярата си в действие. Доверете се на Бог да прояви изцелението в тялото ви.

Бог не е планирал да бъдеш победен! Исус ви е дал името Си. Сега, чрез 
вяра, искам да протегнеш ръката си към Небето и да приемеш това име. 
Протегнете ръката си към Него точно сега. Вие сте знаели за силата, която е 
в Неговото име.

164

Може да сте използвали името Му в молитва. Точно сега искам да получите 
ново откровение за силата, която стои зад името Му. Владейте го изцяло!


Направете следната молитва на сърцето си днес:

 
“Скъпи Исусе, чрез вяра протягам ръка и поемам пълното притежание на 
силата и властта, които Ти ми даде в Твое име. Благодаря Ти за името, което 
е над всяко име. От този ден нататък ще упражнявам законното си право да 
използвам Твоето име. Поемам власт сега, в Твоето могъщо име, над всяка 
болест, болка, симптом, немощ, които поразяват тялото ми. Заповядвам да 
напусне, да си тръгне сега, да се махне! Получавам и приемам своето 
изцеление сега и Те хваля за него!” 
165 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                                                                                           Ден двадесети 
 
Стратегия #6: Приемете и поискайте своето 
изцеление чрез вяра

 
Четене на Писанието: Марк 10:46-52, Йоан 9:1-7 и Лука 17:10-19

 
 
Марко 10:46-52

  46. Дохождат в Ерихон; и когато излизаше из Ерихон с учениците Си и едно 
голямо множество, Тимеевият син Вартимей, един сляп просяк, седеше край 
пътя.

  47. И като чу, че бил Исус Назарянинът, почна да вика, казвайки: Исусе, 
сине Давидов, смили се за мене!

  48. И мнозина го мъмреха, за да млъкне; но той още повече викаше: Сине 
Давидов, смили се за мене!

  49. И тъй, Исус се спря и рече: Повикайте го. Викат слепеца и му казват: 
Дерзай, стани, вика те.

  50. И той си хвърли дрехата и скокна и дойде при Исуса.

  51. И проговори Исус и му каза: Какво искаш да ти сторя? Слепецът Му 
рече: Учителю, да прогледам.

  52. А Исус му рече: Иди си, твоята вяра те изцели. И той веднага прогледа, 
и тръгна подир Него по пътя.


Йоан 9:1-7 
  1. И когато заминаваше, видя един сляпороден човек.

  2. И учениците Му Го попитаха казвайки: Учителю, поради чий грях, негов 
ли, или на родителите му, той се е родил сляп?

  3. Исус отговори: Нито поради негов грях, нито на родителите му, но за да 
се явят в него Божиите дела.

  4. Ние трябва да вършим делата на Този, Който Ме е пратил, докле е ден; 
иде нощ, когато никой не може да работи.

  5. Когато съм в света, светлина съм на света.

  6. Като рече това, плюна на земята, направи кал с плюнката и намаза с 
калта очите му;

  7. и рече му: Иди, умий се в къпалнята Силоам (което значи Пратен). И тъй, 
той отиде, уми се, и дойде прогледал.


Лука 17:10-19 
  10. Също така и вие, когато извършите все що ви е заповядано, казвайте: 
Ние сме безполезни слуги; извършихме само това, което бяхме длъжни да 
извършим.
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  11. И в пътуването Си към Ерусалим Той минаваше границата между 
Самария и Галилея.

  12. И като влизаше в едно село, срещнаха Го десетина прокажени, които, 
като се спряха отдалеч,

  13. извикаха със силен глас, казвайки: Исусе наставниче, смили се за нас!

  14. И като ги видя, рече им: Идете, покажете се на свещениците. И като 
отиваха, очистиха се.

  15. И един от тях, като видя, че изцеля, върна се и със силен глас славеше 
Бога,

  16. и падна на лице при нозете на Исуса и Му благодареше. И той бе 
самарянин.

  17. А Исус в отговор му рече: Нали се очистиха десетимата? а где са 
деветимата?

  18. Не намериха ли се други да се върнат и въздадат слава на Бога, освен 
тоя иноплеменник?

  19. И рече му: Стани и си иди; твоята вяра те изцели. 
 
Никога не приемайте своята болест и не се примирявайте с нея.  
Никога не мислете, че нищо не може да се направи или че ще трябва да 
се научите да живеете със състоянието си! 
 
Хванете Божия договор за вашето изцеление дори преди да видите 
физическо проявление от него. Приеми своето изцеление. Не го приемайте 
въз основа на това как се чувствате или според физическото си състояние, а 
според обещанията, които са в Божия договор за изцеление.
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Христос винаги откликва на вика на Вярата 
 
В Марк 10 глава четем, че когато слепият Вартимей чул, че Исус минава 
покрай него, той отказал да му бъде отказано. Той отказа да приеме факта, 
че ще остане сляп просяк до деня на смъртта си. Той седеше отстрани на 
пътя и просеше, когато чу шума и вълнението на хората, които тичаха покрай 
него. Когато научи, че Исус минава, той извика със силен глас:  
 
„Исусе, Сине Давидов, смили се над мен“ (Марк 10:47).

 
Хората се опитаха да го спрат, но той не можа да бъде накаран! В 
отчаянието си той извика още по-силно, с пълен глас:  
 
„Сине Давидов, смили се над мен“ (Марк 10:48).

 
Над шума на тълпата Исус чу неговия вик на вяра и спря.

 
Той каза Вартимей да бъде доведен при Него.
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Вярата на Вартимей става по-силна. Той стана на крака, захвърли 
просешките си дрехи и се запъти към Исус. Той знаеше, че ако успее само да 
стигне до Исус, ще бъде изцелен.
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Вартимей получи, защото се осмели да действа с вяра.

Исус го попита:  
„Какво искаш да направя за теб?“ (Марк 10:51 NIV).  
 
Беше очевидно, че Вартимей беше сляп, но Исус изпитваше вярата му. 
Вартимей отговори:  
„Господи, за да прогледам” (Марк 10:51).

 
В отговор на вярата на Вартимей Исус изговори Словото на изцеление: 
„Върви си; твоята вяра те изцели” (Марк 10:52).  
 
Докато Исус говореше, изцелителната сила на Всемогъщия Бог беше пусната 
в очите на Вартимей. Веднага слепите му очи се отвориха.

 
Вартимей прогледна, защото се осмели да действа с вяра и да си пробие 
път към Исус.  
 
Във всеки пример за изцеление, който Бог ни е дал в Своето Слово, актът 
или изразът на вяра са позволили на индивида да получи чудото на 
изцеление, от което се нуждае.

 
Осмелете се да вярвате и действайте с вяра и 
подчинение на Божието Слово 
 
При друг случай, когато Исус беше в Йерусалим, Той изцели човек, който 
беше сляп по рождение. Той плю на земята, смеси плюнката с пръст, оформи 
я на топка от глина, намаза очите на човека с нея и му каза да отиде да се 
измие в басейна Силоам.
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Нямаше лечебна сила в плюнката или в глината. Нямаше лечебна сила във 
водата в басейна Силоам. Исус използва тези методи, за да накара човека 
да упражнява вярата си. Човекът отиде до басейна Силоам сляп и излезе 
от него прогледнал, защото се осмели да повярва и да действа с вяра и 
покорство на Христос.

Не методът, който Той използва, го излекува. Това беше според вярата на 
човека! Ако не беше успял да действа с вяра и подчинение на Христовата 
заповед да се измие в басейна на Силоам, той никога не би получил 
изцелението си.

 
Действайте с вяра, преди вашето изцеление да се 
прояви 
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Десет прокажени бяха изцелени, когато действаха с вяра според Словото за 
изцеление, което Христос им беше говорил.  
„И когато влезе в едно село, срещнаха Го десет прокажени мъже, които 
стояха надалеч“ (Лука 17:12).  
Поради нечистото си състояние те не се приближиха до Исус. Стояха на 
разстояние. Те не се бяха примирили да останат в състоянието си (с 
отвратителната проказа, разяждаща плътта им), но се приближиха 
достатъчно близо до мястото, където минаваше Исус. Когато разпознаха кой 
е Той, те извикаха за милост: „Исусе, Учителю, смили се над нас“ (Лука 
17:13).

Исус чу техния вик на вяра. Когато ги видя, Той им каза: „Идете, покажете се 
на свещениците...“
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(Лука 17:14). Можеше просто да изрече едно Слово и страховитата проказа 
веднага щеше да изчезне. Той можеше да положи ръце върху тях и да ги 
излекува там, но не го направи. Вместо това Исус изисква от тях да действат 
според вярата си.

Състоянието им беше без промяна. Ужасната проказа все още беше там, но 
Исус им каза да се покажат на свещениците и да ги изпитат, за да видят, че 
са излекувани. Словото казва, че докато вървяха – докато действаха с вяра 
в Христовото Слово към тях – те бяха изцелени! „И като вървяха, се 
очистиха” (Лука 17:14).

Само един от десетте прокажени се върна да благодари. Един от 
прокажените (самарянин), след като разбра, че е излекуван, се затича 
обратно при Исус. Той падна в краката на Исус и възхвали и прослави Бог. 
След като попита за останалите девет прокажени, които бяха изцелени, Исус 
му каза: „Стани, върви си: твоята вяра те изцели” (Лука 17:19).

 
Вярата има съдържание. Поддържа, укрепва и 
подкрепя! 
 
Исус използва много различни методи за изцеление. Важното не беше 
методът, който Той използваше, а отговорът на вярата на човека. Вярата ви 
позволява да притежавате всичко, което Христос е осигурил за вас чрез 
Своята смърт и възкресение. Спасяването
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на вашата душа, освобождаване на вашия дух, свръхестествено осигуряване 
на вашите физически нужди и божествено изцеление се освобождават в 
отговор на вашата вяра!

 
Апостол Павел дава ясно разбиране за това какво е истинската вяра в Евреи 
11:1: „А вярата е основата на нещата, за които се надяваме, доказателство 
за неща, които не се виждат.“  
Вярата е субстанция. Това не е пожелателно мислене, не просто надежда, не 
умствена вяра, а нещо съществено, което ви поддържа, укрепва и поддържа.
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Думата същност в този стих означава „основата, върху която човек гради 
надежда“. Преведено е от гръцката дума hupostasis. Stasis означава „да 
стоиш“. Хупо означава „под“. Апостол Павел казва, че вярата е субстанцията 
(основата, основата), върху която градим нашата надежда.

 
Свръхестествената вяра в Бог е здрава основа, върху която стоите здраво, 
вкоренени и заземени. Чрез тази вяра вие сте в състояние да останете 
твърди да вярвате в Бог за вашето изцеление, независимо от 
обстоятелствата, болката или обезсърчението, с които може да се 
сблъскате.
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Вярата се хваща за неща, които са невидими, и ги смята за факт.

Авторът на Евреи каза: „Вярата е... доказателство за неща, които не се 
виждат” (Евреи 11:1). Думата доказателства, когато се превежда от 
оригиналния гръцки, означава „доказателство“ и „убеденост.”  
Вярата е доказателство за нещата, които желаете от Бог, които не виждате 
(изцелението, от което се нуждаете в тялото си) и силно, твърдо убеждение 
за тяхната реалност.

Вярата се хваща за нещата, които не виждате и които не се разкриват на 
естествените ви сетива, и ги счита за факт – жива реалност.

Вярата почива върху фактите! Уредено е в ума ви. Няма съмнение, няма 
стремеж. Вие почивате във факта, че ще се случи!

Вярата ви движи от естественото към свръхестественото

Вярата действа според факта! Когато знаете, че вече сте получили 
изцелението, за което сте молили Бог в молитва, трябва да приложите 
вярата си в действие.  
Ако вярвате, че Бог има изцеление в тялото ви, направете нещо, което не сте 
могли да направите преди. Вярвайте, че сте получили своето изцеление. 
Каквато и да е вашата нужда, действайте с вяра (като че ли вече сте я 
получили), преди да видите нейното проявление!

Вярата подкрепя факта!  
Вярата се превръща в здрава основа под вас, която ви позволява да 
продължите да вярвате, независимо от това, което петте ви сетива могат 
иначе да разкрият. Вярата ви извежда от естественото царство в духовното 
царство. Отвежда ви в ново измерение. Вие ще
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бъдете в състояние да видите чрез Духа нещата, от които се нуждаете, като 
станали реалност, независимо от всички неща, които биха му противоречили 
или казали, че не е възможно.

 
Откажете се да се вълнувате, да бъдете водени от 
това, което мислите, виждате или чувствате! 
 
След като се молите, може да не видите или почувствате никаква промяна 
във физическото си състояние. Вашите симптоми може да се увеличат или 
състоянието Ви може да се влоши. Не трябва да се трогвате от това, което 
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виждате, какво мислите или как се чувствате. 
 „Защото с вяра ходим, а не с виждане“ (2 Кор. 5:7). 
 
Т.Л. Осборн в книгата си „Изцеление на болни“ казва относно молитвата и 
стоенето във вяра:

“Моленето на молитвата на вяра не означава непременно, че отговорът се 
вижда или усеща веднага. Дали ще стане мигновено или чрез постепенно 
заздравяване, няма значение. Неговото Слово е вярно и ние трябва да 
вярваме и да не се съмняваме, като Му се доверяваме, че ще премахне 
напълно и напълно болестта.”

 
Има много хора, които вярват в Словото и приемат своето изцеление, стига 
да могат да видят проявление на своето изцеление. Въпреки това, веднага 
щом се появят симптоми или почувстват болка, вярата им се колебае. Те 
изхвърлят Словото и спират да вярват и спират да изповядват Божиите 
обещания за изцеление. Започват да изповядват болестта си
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 и да говорят за техните симптоми, което анулира тяхната молитва на вяра.

 
Действайте с вяра и получете своето изцеление 
сега! 
 
Приятелю, работата е свършена! Всичко, което е необходимо за проявата на 
изцелението, от което се нуждаете във вашето тяло (или в тялото на някой от 
вашите близки) вече е постигнато!

Сега зависи от вас да отговорите. Действайте с вяра според Словото, което 
Бог вече е изговорил.  
Всичко, което е необходимо, е да извикаш с вяра, 
както направи слепият Вартимей: „Исусе, Сине 
Давидов, смили се над мен! Излекувай ме!" 
 
Когато Вартимей извика с вяра към Исус, Христос го чу през тълпата и спря. 
Тогава Той накара Вартимей да бъде доведен при Него.

 
Навсякъде, по всяко време и на всяко място, където извикате към 
Христос, с вяра, Той ще ви изцели! Той е готов и желае да ви изцели 
сега, когато освободите вярата си. 

Направете следното изявление за вашата вяра:

 
“…Хващам се за Божия договор за изцеление! 
Според Исая 53:5 и 1Петрово 2:24, чрез раните, 
които Исус взе на гърба Си, аз съм изцелен!  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Вярвам, че Той взе моите болести, болки, симптоми 
и немощи върху Себе Си. Тъй като Той ги носи 
вместо мен, аз не трябва да ги нося. Чрез вяра 
получавам изцелението си сега. Влагам вярата си в 
действие и ще продължа да вярвам и да изповядвам 
Божиите обещания, докато не получа пълното 
проявление на моето изцеление, в името на Иисус.” 
                   
 
 
                                                                           Ден двадесет и първи 
 
 
Стратегия #7: Хвалете и се покланяйте на Бог 
предварително за вашето цялостно изцеление 
 
Четене на Писанията:  
Второ Летописи 20:1-30 и Деяния 16:16-40

 
 
2 Летописи 20:1-30 
  1. След това моавците и амонците, и с тях някои от маонците {Еврейски: 
Амонците. Виж. 10 и Гл. 26:7.}* дойдоха да воюват против Иосафата.

  2. Тогава някои дойдоха та известиха на Иосафата, като рекоха: Голямо 
множество иде против тебе изотвъд Соленото море, от Сирия; и ето ги в 
Асасон-тамар, (който е Енгади).

  3. А Иосафат се уплаши, и предаде се да търси Господа, и прогласи пост по 
целия Юда.

  4. И юдейците се събраха за да искат помощ от Господа; дори от всичките 
Юдови градове дойдоха да търсят Господа.

  5. И Иосафат застана всред събраните юдейци и ерусалимляни в Господния 
дом, пред новия двор, и рече:

  6. Господи Боже на бащите ни, не си ли Ти Бог на небето? и не си ли Ти 
владетел над всичките царства на народите? И не е ли в Твоята ръка сила и 
могъщество, така щото никой не може да устои против Тебе?

  7. Не беше ли Ти, Боже наш, Който си изпъдил жителите на тая земя пред 
людете Си Израиля, и дал си я за винаги на потомството на приятеля Си 
Авраама?

  8. И те се заселиха в нея, и построиха Ти светилище в нея за Твоето име, и 
рекоха:
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  9. Ако ни връхлети зло, - меч, съдба, мор, или глад; - и ние застанем пред 
тоя дом и пред Тебе, (защото Твоето име е в тоя дом), и извикаме към Тебе в 
бедствието си, тогава Ти ще ни послушаш и избавиш.

  10. И сега, ето амонците и моавците и ония от гората Сиир, които не си 
оставил Израиля да ги нападне, когато идеха от Египетската земя, но се 
отклониха от тях и не ги изтребиха, -

  11. ето как ни възнаграждават като идат да ни изпъдят от Твоето 
притежание, което си ни дал да наследим.

  12. Боже наш, не щеш ли да ги съдиш? Защото в нас няма сила да 
противостоим на това голямо множество, което иде против, нас, и не знаем 
що да правим; но към Тебе са очите ни.

  13. А целият Юда стоеше пред Господа с челядите си, жените си и чадата 
си.

  14. Тогава всред събранието дойде Господният Дух на левитина Яазиил, 
Захариевия син, (а Захария бе син на Венаия, син на Елила, син на Матания), 
от Асафовите потомци; и рече:

  15. Слушайте, целий Юдо, вие ерусалимски жители, и ти царю Иосафате; 
така казва Господ на вас: Не бойте се, нито да се уплашите от това голямо 
множество; защото боят не е ваш, но Божий.

  16. Слезте утре против тях; ето, те възлизат през нагорнището Асис, и ще 
ги намерите при края на долината, пред пустинята Еруил.

  17. Не ще да е потребно вие да се биете в тоя бой; поставете се, застанете, 
и вижте със себе си извършеното от Господа избавление, Юдо и Ерусалиме; 
не бойте се, нито да се уплашите; утре излезте против тях, защото Господ е с 
вас.

  18. Тогава Иосафат се наведе с лицето до земята; и целият Юда и 
ерусалимските жители паднаха пред Господа, та се поклониха Господу.

  19. И левитите, от потомците на Каатовците и от потомците на Кореевците, 
станаха да хвалят с много силен глас Господа Израилевия Бог.

  20. И тъй, на сутринта станаха рано, та излязоха към пустинята Текуе; а 
когато бяха излезли, Иосафат застана та рече: Слушайте ме, Юдо и вие 
ерусалимски жители; вярвайте в Господа вашия Бог, и ще се утвърдите; 
вярвайте пророците Му, и ще имате добър успех.

  21. Тогава, като се съветва с людете, нареди някои от тях да пеят Господу и 
да хвалят великолепието на Неговата светост като излизат пред войската 
казвайки: Славословете Господа, защото милостта Му е до века.

  22. И когато почнаха да пеят и да хвалят, Господ постави засади против 
амонците и моавците, и против ония от хълмистата страна Сиир, които бяха 
дошли против Юда; и те бидоха поразени.

  23. Защото амонците и моавците станаха против жителите на хълма Сиир 
за да ги изтребят и заличат; и като довършиха жителите на Сиир, те си 
помогнаха взаимно да се изтребят.

  24. А Юда, като стигна до стражарската кула на пустинята, погледна към 
множеството и, ето, те бяха мъртви тела паднали на земята, и никой не беше 
се избавил.

  25. И когато Иосафат и людете му дойдоха да ги оберат, намериха между 
мъртвите им тела твърде много богатство и скъпи вещи и взеха си толкоз 
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много, щото не можеха да ги отнесат; а три дена обираха, защото користите 
бяха много.

  26. А на четвъртия ден се събраха в Долината на благословението, защото 
там благословиха Господа; за туй онова място се нарече Долина на 
благословение, и така се нарича до днес.

  27. Тогава всичките Юдови и ерусалимски мъже, с Иосафата начело, 
тръгнаха да се върнат в Ерусалим с веселие, понеже Господ ги беше 
развеселил с поражението на неприятелите им.

  28. И дойдоха в Ерусалим с псалтири и арфи и тръби до Господния дом.

  29. И страх от Бога обзе всичките царства на околните страни, когато чуха, 
че Господ воювал против неприятелите на Израиля.

  30. И така, царството на Иосафата се успокои; защото неговият Бог му даде 
спокойствие от всякъде. 
 
 
 
Деяния 16:16-40 
  16. И един ден, като отивахме на молитвеното място, срещна ни една мома, 
която имаше предсказателен дух и чрез прокобяването си докарваше голяма 
печалба на господарите си.

  17. Тя вървеше подир Павла и нас та викаше, казвайки: Тия човеци са слуги 
на Всевишния Бог, които ви проповядват път за спасение.

  18. Това тя правеше много дни наред. А понеже твърде дотегна на Павла, 
той се обърна и рече на духа: Заповядвам ти в името на Исуса Христа да 
излезеш от нея. И излезе в същия час.

  19. А господарите й като видяха, че излезе и надеждата им за печалба, 
хванаха Павла и Сила та ги завлякоха на пазара пред началниците.

  20. И като ги изведоха при градските съдии, рекоха: Тия човеци са юдеи и 
смущават града ни,

  21. като проповядват обичаи, които не е позволено на нас, като римляни, да 
приемаме или да пазим.

  22. На това народът купно се подигна против тях, градските съдии им 
разкъсаха дрехите и заповядаха да ги бият с тояги.

  23. И като ги биха много, хвърлиха ги в тъмница, и заръчаха на тъмничния 
началник да ги варди здраво;

  24. който, като получи такава заповед, хвърли ги в по-вътрешната тъмница, 
и стегна добре нозете им в клада.

  25. Но по среднощ, когато Павел и Сила се молеха с химни на Бога, а 
затворниците ги слушаха,

  26. внезапно стана голям трус, така че основите на тъмницата се поклатиха 
и веднага всички врати се отвориха, и оковите на всичките се развързаха.

  27. И началникът, когато се събуди и видя тъмничните врати отворени, 
измъкна ножа си и щеше да се убие, мислейки че затворниците са избягали.

  28. Но Павел извика със силен глас, думайки: Недей струва никакво зло на 
себе си, защото всички сме тука.

  29. Тогава началникът поиска светила, скочи вътре, и разтреперан падна 
пред Павла и Сила;

  30. и изведе ги вън и рече: Господа, що трябва да сторя, за да се спася?
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  31. А те казаха: Повярвай в Господа, Исуса [Христа], и ще се спасиш, ти и 
домът ти.

  32. И говориха Господното учение на него и на всички, които бяха в дома 
му.

  33. И той ги взе в същия час през нощта та им изми раните; и без забава се 
кръсти, той и всичките негови.

  34. И като ги заведе в къщата си, сложи им трапеза; и, повярвал в Бога, 
зарадва се с целия си дом.

  35. А когато се разсъмна, градските съдии пратиха палачите да рекат: 
Пусни ония човеци.

  36. И началникът съобщи думите на Павла, казвайки: Градските съдии са 
пратили да ви пуснем; сега, прочее, излезте и си идете с мир.

  37. Но Павел им рече: Биха ни публично без да сме били осъдени, нас, 
които сме римляни, и ни хвърлиха в тъмница; и сега тайно ли ни извеждат? 
То не става; но те нека дойдат и ни изведат.

  38. И палачите съобщиха тия думи на градските съдии; а те, като чуха, че 
били римляни, уплашиха се;

  39. и дойдоха та ги помолиха да бъдат снизходителни и като ги изведоха 
поканиха ги да си отидат от града.

  40. А те, като излязоха от тъмницата, влязоха у Лидиини, и, като видяха 
братята, увещаваха ги и, си заминаха. 
 
 
 
 
 
 
Когато освобождавате вяра за вашето изцеление, един от най-важните 
ключове е да хвалите и да се покланяте на Бог. Благодарете Му 
предварително за изцелението на тялото ви. 
 
Хвалението задвижва вашата победа! 
 
 
Хвалението задвижва вашата победа!

Нещо свръхестествено се случва, когато започнете да пеете, хвалите и се 
покланяте на Бога. Има освобождаване на духа и нова свобода. Врагът на 
душата ти не може да устои! Докато радостта на Господ и песните на 
хваление се издигат от сърцето ви към Господ, сатана знае, че е победен и 
трябва да се оттегли.  
 
Хвалението ви позволява да запазите фокуса си 
върху Бог и Неговата сила 
 
Във Второ Летописи, глава 20, четем познатата история за Йосафат и децата 
на Израел. Те бяха изправени пред враговете си и бяха значително 
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превъзхождани. Когато Йосафат чу новината, че голямото множество от 
армиите на амонците, моавците и техните съюзни сили идват да се бият 
срещу тях, сърцето му се изпълни със страх. Но първото нещо, което той 
направи, беше да обяви пост в цяла Юда.

Йосафат се застъпи за техния случай пред Господ и призна тяхната 
неспособност и пълната им зависимост от Него да ги избави от ръцете на 
враговете им. Той каза на Бог: „Нямаме сила срещу тази голяма група, която 
идва срещу нас; нито знаем какво да правим, но очите ни са към Тебе” (2 
Летописи 20:12).

Когато почувствате атаката на врага (атаките му срещу вашето физическо 
тяло), не е лесно да запазите духовния си фокус върху Бог. Много пъти може 
да сте толкова поразени, че да държите очите си фокусирани върху
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вашите обстоятелства, вместо да ги държите фокусирани върху Бог и 
увереността, че Той ще ви изцели.

Хвалението задейства тяхното чудо! 
Обърнете внимание на бойната стратегия, която използваха Йосафат и 
децата на Израел. Йосафат назначи певци да вървят пред армията, за да 
пеят хваление на Господ. Тяхната сила не беше в собствените им 
способности. Тяхната вяра и увереност бяха във Всемогъщия Бог. Когато 
започнаха да издават хваления към Бог, това задейства чудото им!

И когато започнаха да пеят и да хвалят, Господ постави засади срещу 
синовете на Амон, Моав и планината Сеир, които бяха дошли срещу Юда; и 
те бяха поразени (2 Летописи 20:22).

Не беше необходимо армията на Юда дори да вдига мечовете си! Господ се 
бори за тях. Той внесе объркване в лагера на враговете им и ги предаде в 
ръцете им. Отне им три дни, за да съберат плячката от битката!

Техните хваления се издигнаха пред Бог и свалиха силата Му да ги 
избави. Бог им даде пълна победа над враговете им! 
179 
 
Издавайте хваления към Бог, дори преди да видите външно проявление на 
вашето изцеление!

Може да се сблъскате с обстоятелства в живота си, които изглеждат 
невъзможни в природата. Може да страдате от дългогодишна болест или 
заболяване. Може да сте уморени от битката. Подобно на децата на Израел, 
може да се почувствате в капан. Врагът може да идва срещу вас с пълна 
сила.

Не спирайте там, където сте. Не спирайте да вярвате и да се доверявате на 
Бог да ви донесе Своето изцеление и освобождение!

Върви напред! Изправете се пред обстоятелствата си. Започнете да пеете 
хваление на Бога. Благодарете и Го хвалете за Неговата могъща, 
изцеляваща сила и за изцелението на вашето тяло.

Може би си мислите, че не ми се пее песен на победа и възхвала на Господ. 
Как е възможно да пея, когато изпитвам болка, а тялото ми все още е 
засегнато от болести?

Можете да Му пеете хваления и да Му се покланяте дори преди да получите 
пълното проявление на вашето изцеление, защото Той е вашият Бог. Той е 
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Йехова-Рафа, Богът, който ви изцелява! Вашата победа не зависи от вашите 
обстоятелства. Зависи от познаването на Бог - не като мощна сила, някъде 
далеч в небесата - но интимно с вас. Знаейки, че Той е осигурил изцеление 
за вашето тяло в изкуплението, започнете да се радвате и да Му пеете 
хваления.

Хвала избави Павел и Сила от затвора 
Хвалението беше мощното оръжие, което донесе освобождение на Павел и 
Сила от затвора. Бяха бити и хвърлени в тъмна затворническа килия, 
гъмжаща от плъхове. Краката им бяха стегнати в клада. Кръв се лееше от 
раните по гърбовете им, където войниците ги бяха били. Бяха изтощени, а 
гърбовете им пулсираха от болка.

Вместо да оставят думите на поражение и обезсърчение да излязат от 
устата им, те започнаха да надигат глас. Те започнаха да пеят хваление на 
Бога. Представям си, че докато пееха, гласовете им ставаха все по-силни и 
по-силни, и по-силни, и по-силни, докато всички затворници не ги чуха. 
Павел и Сила не мърмореха и не се оплакваха от отношението, което бяха 
получили от войниците. Нито връзваха дявола, нито викаха Бог да ги 
освободи.

Тяхното освобождение дойде, когато пееха възхвала на Бог! Тяхната 
възхвала и поклонение задействаха тяхното чудо! Докато пееха, стените на 
килията им започнаха да се тресят
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насилствено. Бог чу техните хваления и се намеси свръхестествено. Той 
разтърси затвора, докато цялата основа се разклати. Всички врати на 
затворническите килии се отвориха и всички окови бяха разхлабени от 
затворниците.

Хвалението е мощно оръжие, което побеждава 
врага! 
 
Бог изпълва хваленията на Своя народ!  
Когато започнете да хвалите и да се покланяте на Бог, сатана трябва да се 
оттегли! Сатана знае, че когато сърцето ви е съсредоточено върху Бог и 
изливате поклонението си върху Него, вярата ви се освобождава. Вашата 
хвала привлича отговор от Бог. Неговото присъствие се проявява и болестта 
и немощта, и болката не могат да останат! Силите на тъмнината, които 
поразяват тялото ви, трябва да си отидат!

Давид знаеше силата на хвалението. Той възхваляваше Бог седем пъти на 
ден (вижте Пс. 119:164).  
 
 
Псалми 119:164

  164. Седем пъти на ден Те хваля,

За Твоите праведни съдби. 
 
Той каза: „Ще благославям Господа по всяко време; Неговата хвала винаги 
ще бъде в устата ми” (Пс. 34:1).  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Хвалението беше мощно оръжие в устата му. Той също каза:  
 
„Нека възхвалата на Бога бъде в устата им и меч с две остриета в ръката им“ 
(Пс. 149:6); и  
 
„Ще призова Господа, Който е достоен за хвала; така ще бъда спасен от 
враговете си” (Пс. 18:3).  
 
Давид призова Господ с хвала, защото знаеше, че Бог е достоен за всякаква 
хвала. В резултат на възхвалата си Давид беше спасен от враговете си.

182 
 
Непрестанно принасяйте хваления на Бога! 
 
Вместо да се тревожите или да се страхувате, започнете да хвалите Бог!

Вместо да се оплаквате и мърморите за физическите си недостатъци, 
издайте хвала на Бог!

Вместо да се фокусирате върху симптомите си или да говорите за болестта 
си, пейте хваления на Бог!

Когато принасяте на Бог жертви на хваление (дори когато сте изправени 
пред отчаяни обстоятелства), Бог ще почете тази хвала с отговор на 
молитва!

Имайте постоянна хвала в сърцето и на устните си.  
Докато сте насаме с Бог, отделете време първо просто да Му хвалите и 
благодарите за всичко, което е направил за вас и за освобождаването на 
Неговата изцеляваща сила в тялото ви.  
Словото каза:

Бъдете внимателни за нищо; но във всяко нещо чрез молитва и молба с 
благодарност нека вашите искания да бъдат известни на Бога. И Божият 
мир, който превъзхожда всяко разбиране, ще пази сърцата и умовете ви 
чрез Христос Исус (Филипяни 4:6-7).

 
Филипяни 4:6-7

  6. Не се безпокойте за нищо; но във всяко нещо, с молитва и молба 
изказвайте прошенията си на Бога с благодарение;

  7. и Божият мир, който никой ум не може да схване, ще пази сърцата ви и 
мислите ви в Христа Исуса 
 
Павел каза, че трябва да представим всичките си молби с благодарност!

183

  

Живейте в атмосфера на възхвала и поклонение 
 
Напълнете дома си с музика за поклонение. През целия ден спирайте често, 
за да хвалите Бог за вашето изцеление. Не чакайте, докато видите външно 
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проявление. Принасяйте хваления на Бога и знайте, че Той ви е чул. Чрез 
Неговите рани вие сте излекувани.

Докато шофирате към работа, покланяйте се и хвалете Бог за Неговата 
могъща сила и любов към вас.  
Излейте любовта си върху Него.  
Докато се занимавате с работата си, където и да сте, отделете време, за да 
възхвалите Бог.  
Възползвайте се от всяка възможна възможност да свидетелствате пред 
членове на семейството, приятели, колеги и съседи за Божията изцеляваща 
сила.

Приятелю, хвани Божия договор за изцеление днес.  
Започнете да Го хвалите с всичко, което е във вас.  
Използвайте тези седем стратегии, за да разкъсате всяко робство на 
болести и немощи, които може да измъчват тялото ви. Бог иска да бъдеш 
изцелен и да ходиш и живееш в божествено здраве!


Направете тази декларация за вашата вяра:

“…Хвалението е мощно оръжие, което побеждава врага. Когато издавам 
хваления на Бог, това ще постави моето чудо в движение! Като Давид, аз ще 
хваля Господа по всяко време. Неговата хвала винаги ще бъде в устата ми. 
Сега Го хваля за това, че ме изцели и премахна болестта и немощта от мен. 
Ще принасям жертви на хваление, знаейки, че Той ме е чул. Той ще ме 
направи победител над цялата сила на врага.”
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                 За служението на д-р Морис Серуло, президент на Morris Cerullo 
World Evangelism

 
Акредитацията на Морис Серуло за служение сама по себе си е доста 
страхотна: божествен, свръхестествен призив от Бог да проповядва и 
евангелизира, когато той е бил само на 15 години и повече от половин век 
опит като пастор, учител, автор на повече от 200 книги и световен 
евангелист.

На Морис Серуло са присъдени много почести, включително почетни 
докторски степени по богословие и хуманитарни науки, от академични и 
духовни лидери и държавни глави по целия свят като признание за неговите 
постижения и принос към глобалната евангелизация.

Д-р Серуло е уважаван и почитан от милиони по света, включително над 
милион и половина граждани, които са били обучени в училищата за 
служение на Морис Серуло. Неговото служение включва:

Програмата за телефонна линия за помощ на Морис Серуло – основна 
телевизионна кабелна и сателитна ежеседмична, едночасово предаване в 
прайм тайм, което достига до нараняваните хора в почти всяка нация на 
земята.

Училища за служение—обучават национални пастори, служители и миряни 
да достигнат своите нации за Христос чрез масови евангелизаторски 
кръстоносни походи.
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                 Мисия до целия свят—достигане до целия свят, регион по регион, 
с Училища на служение, кръстоносни походи на чудо, специални 
телевизионни предложения в Prime Time и местни Училища на служение, 
които са предназначени да покрият всяко село, град и град във всеки 
регион.

Победа! Телевизия – авангардни, ежедневни телевизионни програми, 
предназначени да укрепят Тялото Христово, за да достигне до целия свят.

Д-р Черуло е оказал огромно влияние върху съдбата на нациите по света.

Той жертвоготовно е посветил живота си на подпомагане на нараняваните 
хора и екипиране на други, които ще приемат посланието, което им е дадено, 
и ще обучават други.



